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Uvod 
 

     Čast da bude prva knjiga novopokrenute Astrološke biblioteke pripala 

je Carmen astrologicum, djelu klasične grčke astrologije napisanom u 

prvom stoljeću od strane Doroteja iz Sidona. Kako se dvadeseto stoljeće 

bližilo kraju astrologija je ponovno počela otkrivati svoju prošlost i 

okretati se preispitivanju davno zaboravljenih korijena. Nakon gotovo 

stotinu godina sustavnog simplificiranja uzrokovanog zakonima tržišta i 

željom da se što više popularizira ta drevna znanost i vještina, na svjetlo 

dana su izašli originalni tekstovi drevnih astrologa koji su nezaustavljivo 

počeli dovoditi pod znak pitanja neke do tada neprikosnovene vrijednosti 

moderne astrologije.  

 

     Dorotej iz Sidona svakako je bio u svoje doba vrlo utjecajan astrolog. 

Citate njegovog kapitalnog djela nalazimo po knjigama brojnih astrologa 

koji su slijedili nakon njega, od Firmika pa na dalje. U srednjem vijeku su 

ga arapski astrolozi stavljali uz bok Valensu, Ptolomeju i Hermesu, a 

pažljivijim proučavanjem kasnije astrološko tradicije lako se vidi 

Dorotejeva prisutnost čak i u 16. stoljeću. 

 

     Stoljećima je Ptolomej predstavljao prototip najutjecajnijeg astrologa. 

Njegov Tetrabiblos važio je kao neprikosnoveni autoritet i igrao ulogu 

neku vrste astrološke Biblije. Ipak, Dorotej iz Sidona daleko je 

reprezentativniji predstavnik izvorne grčke astrologije od Ptolomeja. 

Proučavanjem njegovog djela možemo vidjeti koje su bile dominantne 

grčke tehnike. U prvom redu to je uporaba vladara trojstava koji su u 

nekim analizama imali važniju ulogu i od klasičnih vladara znakova. Uz 

njih tu je i razlikovanje dnevnih i noćnih karata, jer ovisno o noćnom ili 

dnevnom rođenju primjenjivale su se sasvim različite metode 

prosuđivanja. 

 

     Dorotej veliku važnost poklanja još i Mjesecu, te tako zvanim 

arapskim točkama. Pri tome je potrebno napomenuti kako on arapske 

točke koristi u bitno različitom kontekstu nego što se one koriste danas. 

Doroteju nisu toliko važni sami stupnjevi točaka, već ih on tretira na 

nivou pripadnosti znakovima. Na isti način pristupa i aspektima. 

Dorotejevi aspekti formuliraju se na nivou cijelih znakova bez ikakvih 

orbisa. Na primjer svaki planet koji se nalazi u znaku Bika biti će u 

kvadratu sa svakim planetom u znaku Lava. 

 

     Carmen astrologicum Dorotej je napisao u stihovima. U prošlosti to 

nije bila rijetkost jer su se astrološka pravila učila napamet, pa su stihovi 

olakšavali memoriranje. Dorotejeva knjiga bila je izvorno podijeljena u 
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pet dijelova. Prvi dio bio je posvećen natalnoj astrologiji. S velikom 

pažnjom u njemu se opisuju okolnosti koje prate rođenje djeteta i 

procjenjuje vjerojatnost njegovog ostanka na životu. Uz to daje se 

detaljna analiza odnosa s roditeljima i braćom i sestrama. Kraj prvog 

dijela posvećen je tehnikama procjenjivanja ukupne uspješnosti nečijeg 

života i potencijala za dosezanje ispunjenja. 

 

     Drugi dio Dorotejeve knjige započinje analizom ljubavnih i bračnih 

odnosa. Uz brojne vrlo zanimljive tehnike, to je dio koji intrigira svojom 

duhovitošću i vrlo otvorenim pristupom seksualnosti. Nakon braka slijedi 

opis situacija vezanih uz djecu i odnosa s njima, da bi sam kraj drugog 

dijela pripao nekoj vrsti tradicionalne grčke astrološke kuharice koja 

opisuje značenja aspekata pojedinih planeta. 

 

     U trećem i četvrtom dijelu nastavlja se s analizom natalne karte i 

iznosi niz podataka vezanih uz medicinsku astrologiju, te opisuje način 

smrti kojom će umrijeti pojedina osoba. Peti dio prava je riznica podataka 

vezanih uz horarnu i elekcionu astrologiju. Na jednom mjestu pregledno 

su prikazane drevne tehnike odgovaranja na pitanje i traženja pravog 

trenutka za određenu aktivnost. 

 

     Danas se o samom Doroteju vrlo malo zna. Čak nije sačuvan ni 

originalni tekst njegove Carmen astrologicum. Ono što je sačuvano je 

arapski prijevod kompiliran od strane Al Tarabija u devetom stoljeću. 

Poput ostalih arapskih prijevoda ni ovaj nije sačinjen iz izvornika nego je 

korišten perzijski prijevod iz trećeg stoljeća. 1976. godine njemački 

izdavač Teubner objavio je spomenuti arapski prijevod zajedno s 

engleskim prijevodom Davida Pingreea. To je bilo prvo prezentiranje 

Doroteja širem krugu čitatelja. Pri prevođenju Doroteja na hrvatski 

koristili smo pročišćenu verziju engleskog teksta koju je objavio časopis 

Traditional Astrologer. U toj verziji izbačeni su razni kasniji dodaci 

arapskih astrologa, a sam tekst je uređen tako da bude vjeran izvornom 

grčkom pristupu. 
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* * * 

U ime Boga, milostivog i obzirnog. 

Neka on ima milosti prema tebi. 

* * * 

 

 

 

 
 

 

NATALNA ASTROLOGIJA 
 

 

 

Planetarni digniteti1 

 

     Sve je naznačeno vladarima trojstava. Za vrijeme pomračenja oni 

označavaju kakve će se stvari dogoditi: ukoliko je Sunce pomračeno u 

znaku Ovna, među ovcama biti će nevolja i patnja, a na sličan način i za 

ostale znakove. Kada je pomračeno Sunce svaki sat predstavlja jednu 

godinu, a za Mjesec svaki sat je mjesec. 

 

 

Kuće 
 

     Najbolja od kuća je ascendent, nakon njega MC, pa jedanaesta, peta, 

descendent, IC, te na kraju deveta kuća. Ovih sedam kuća imaju prednost 

nad onima koje se ne smatraju povoljnima, a to su: treća (premda se 

Mjesec raduje u toj kući), druga i osma. Od tih kuća najjača je treća. 

Preostale su dvije kuće koje su najgore od svih: šesta i dvanaesta.2 
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Planeti 

 

     Svaki planet je benefik kad je u svom domicilu, trojstvu ili egzaltaciji, 

tada je ojačano i povećano njegovo bilo koje pozitivno djelovanje. Slično, 

kad je malefik u svom vlastitom području, njegovo zlo postaje ublaženo i 

smanjeno. Uočite kako Saturn (manje)3 ozljeđuje onoga tko je rođen po 

danu, a Mars onoga tko je rođen po noći, pogotovo ako je Mars u 

ženskom znaku a Saturn u muškom znaku. Ukoliko su planeti pod 

zrakama Sunca, njihova snaga nestaje i oni nemaju nikakve moći. Ako su 

retrogradnog kretanja, tada za osobu dolaze teškoće i nesreća. 

 

 

Rođenje 

 

     Naučite muške i ženske satove, jer ukoliko je Mjesec u muškom (satu) 

i dodekatemorionu, tada je rođeno muško dijete. Ako su Sunce, ascendent 

i Mjesec u muškim znakovima, tada se, čak i onda kada je sat rođenja 

paran, rađaju muška djeca. Ukoliko se Sunce uzdiže u muškom znaku i 

sat je paran, tada se rađaju muška djeca. Ako je ascendent u muškom 

promjenljivom znaku i muški se planet uzdiže na horizontu, tada se, čak i 

ukoliko je sat rođenja paran, rađaju muška djeca. Ukoliko se muški planet 

uzdiže na horizontu a drugi zalazi i sat je paran, tada se rađaju muška 

djeca. Ako su Mjesec i Sunce zajedno u muškim znakovima a vladar 

ascendenta (bilo koji da je znak) je Jupiter, tada se rađaju muška djeca. 

Na taj način izračunajte dodekatemorione: u muškom znaku neparni su 

muški a ostali ženski, za ženske znakove4 vrijedi obratno.  

 

     Kada žena rodi, ako je dijete muško i Sunce, Mjesec i ascendent su u 

muškim znakovima, tada majka neće trpjeti nesreću. Isto vrijedi ako je 

dijete žensko i Sunce, Mjesec i ascendent su u ženskim znakovima. 

Suprotno označava bijedu i smrt, posebice kad je Saturn problematičan, 

spor, ugaon i u ženskom znaku, jer on je u tom slučaju u mogućnosti da 

učini više zla. Ukoliko je Mars na uglu, a posebno u ženskom znaku, kaže 

se da žena rađa nesvjesna onoga što se događa: rađanje je za nju zbog 

Marsove oštrine teško podnošljivo, a ponekad čak rađanje dolazi na 

javnom mjestu. Ako je Mjesec u znaku kratke ascenzije i aspektira 

malefike, tada je majka nesretna. Ukoliko su oba malefika u znakovima 

kratke ascenzije i Mjesec ih aspektira s ugla, to označava ozljeđivanje i 

nesreću za majku. Slično, ako su oba malefika ugaona, a Sunce i Mjesec 

ne aspektiraju ascendent, to je znak zla. 
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Briga za dijete5 

 

     Pazite da se ne uplašite za dijete zato što ste pronašli malefika na uglu, 

jer važnije je da su vladari trojstva ascendenta u aspektu. Ukoliko je jedan 

od njih u svojim terminima i u povoljnoj kući, to će produžiti život osobe 

i osnažiti ju. Najbolje je ako su sva tri u povoljnim kućama. Ako su dva, 

to je prikladno, pogotovo ako je glavni od njih tako smješten. Ukoliko se 

međusobno aspektiraju kvadratom ili trigonom i pri tome su u povoljnim 

kućama, to je vrlo dobro. Oni su također jači ako aspektiraju jedno od 

svjetala. 

 

     Ako pronađete Saturn, Mars ili obojicu na ascendentu, prorecite da će 

dijete preživjeti ukoliko su vladari trojstva ascendenta dobro postavljeni i 

izvan zraka Sunca. No, ako je vladar trojstva ascendenta u kući kao što su 

šesta ili treća, tada uzmite u obzir vladara trojstva točke fortune. Ukoliko 

on aspektira točku fortune,6 ili je u dobroj kući i aspektira Sunce po danu 

ili Mjesec po noći, to je dobro. Ako je Jupiter na ascendentu, u istom 

trojstvu kao ascendent ili u drugoj kući, tada će dijete preživjeti. Ukoliko 

su Mjesec i Merkur na ascendentu i Jupiter je u četvrtoj kući, to označava 

život. Ako su Saturn, Merkur i Jupiter ugaoni po danu, oni označavaju 

dobru brigu za dijete. Ukoliko je Saturn po danu na uglu i u svom 

vlastitom trojstvu, tada će dijete preživjeti. 

 

     Razmotrite sedam povoljnih kuća i trojstvo ascendenta. Ukoliko je 

osoba rođena po danu i dnevni planeti se nalaze u tim kućama, onda će 

preživjeti. Vrijedi isto ukoliko je osoba rođena po noći i noćni planeti se 

nalaze u tim kućama. Ako je benefik u jednoj od tih kuća, to je povoljno. 

Ukoliko je planet unutar 15 stupnjeva nakon ascendenta, tada, čak i ako je 

on u drugom znaku od ascendenta, uzmite da je njegova snaga kao da je 

na ascendentu. No, ako prelazi taj iznos, on tada nema snagu kao na 

ascendentu i označava one koji neće preživjeti. Ukoliko je vladar trojstva 

ascendenta pod zrakama Sunca ili u lošoj kući, to skraćuje život, 

pogotovo ako je i drugi vladar trojstva slično smješten. 

 

     Nije dobro za preživljavanje djeteta ako Saturn i Mars bacaju zrake na 

Mjesec, pogotovo ukoliko je Mjesec na uglu i jedan od malefika je u 

opoziciji spram njega. Ako Mjesec opada, neaspektiran od strane 

benefika, a malefik je ugaon, tada se dijete ne može spasiti od propasti. 

Slično, ukoliko je Mjesec na IC-u i Saturn i Mars su u opoziciji ili 

konjunkciji s njime, to je loše za preživljavanje. Ako je Mjesec onako 

kako sam vam rekao, no u svom vlastitom trojstvu i benefici su u trigonu 

s maleficima, dijete je napušteno i odgojeno od stranaca; ponekad će ono 

biti i nesretno. Ako je Mjesec opkoljen maleficima i jedan od njih baca 
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svoje zrake na njega, tada će osoba biti siromašna. Ako u toj situaciji 

Mjesec u opadanju, to označava kratak život. Ukoliko je uključen 

benefik, to označava izbavljenje od onog što sam vam rekao, a ako je 

uključen malefik, onda propast. Ako je Mjesec zajedno s malefikom u 

ugaonoj kući7 i ne aspektiraju ga benefici, tada će dijete preživjeti unatoč 

tome što će ga roditelji odbaciti. Kako bi doznali tko će od njih to 

potaknuti, pogledajte tko između Sunca i Mjeseca aapektira malefike. 

Ako je to Sunce, tada otac potiče istjerivanje, no ukoliko je to Mjesec, 

onda majka. Ako su istovremeno ugroženi i Sunce i Mjesec, tada dijete 

neće doznati tko su mu roditelji. Ukoliko je Mars u ugaonoj kući po danu 

i u opoziciji s Mjesecom, a Mjesec nije na mjestu gdje ima neko 

vladarstvo, ili na sličan način Mars aspektira Sunce, tada će osoba biti 

odbačena još dok je mlada. Slično, ako je Saturn na taj način postavljen 

za noćno rođenje. Ukoliko je jedan malefik na ascendentu, drugi s njim u 

opoziciji, a Mjesec u desetoj ili sedmoj kući, tada osoba neće preživjeti. 

Ako je Mjesec unutar termina malefika i malefik je na uglu, a Mjesec 

neaspektiran od benefika, tada će za osobu biti velika nesreća. Ona neće 

prestati ukoliko benefici ne aspektiraju vladara Sunčevog trojstva za 

dnevno rođenje ili Mjesečevog za noćno rođenje, jer ta dvojica 

označavaju preživljavanje, a benefik koji aspektira malefika uklanja 

njegovo zlo. Ako nema benefika na uglu zajedno s točkom fortune ili u 

trojstvu ascendenta, te ukoliko malefici aspektiraju Sunce, Mjesec i mladi 

ili puni mjesec koji prethodi rođenju, sve su to loši predznaci. Isto tako 

nije sretno ako je ugrožen Mjesec, a još gore je ako su istovremeno 

ugroženi Mjesec i Venera, jer oni označavaju majku. U tom slučaju to 

označava nesreću za majku i dijete, osim ako benefik ne aspektira 

ascendent (koji označava samu osobu) i Mjesec ili Veneru (koji 

označavaju majku). 

 

     Razmotrite također točku fortune i točku duha.8 Ako je Mjesec u 

konjunkciji ili trigonu s nekom od njih, to je dobar znak da će dijete 

preživjeti i isto tako znak ljepote i bezbolnog rasta zubi. Ukoliko to ne 

vrijedi, tada kažite suprotno. 

 

     Također pogledajte znak u koji Mjesec ulazi na treći dan poslije 

rođenja, njegovog vladara i planete koji aspektiraju taj znak ili njegovog 

vladara. Ukoliko taj znak aspektiraju benefici, to označava dobru brigu i 

dobru sreću. Ako ga aspektiraju malefici, to označava bijedu. Ukoliko je 

vladar znaka dobro postavljen, nije pod Sunčevim zrakama i aspektiran je 

od benefika, tada je osoba u osrednjoj poziciji, niti sretna niti uskraćena; 

u suprotnom biti će bijeda. Ako je dodekatemorion9 Mjeseca aspektiran 

od malefika, tada je to znak nesreće za osobu koja je rođena. Ukoliko je 

Mjesec neaspektiran i ni jedan planet se ne uzdiže na ili aspektira 
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ascendent, tada osobi nedostaju sredstva za život i doživljava bol i 

teškoće u postizanju onog što joj je potrebno. Ako je Mjesec u rastu i 

nalazi se u konjunkciji, kvadratu ili opoziciji s Marsom, ili je u opadanju i 

aspektira ga Saturn, nema dobrih znakova za pribavljanje sredstava za 

život. Ukoliko Mjesec napreduje u smjeru sjevera, onda osoba postiže 

dobru sreću pred kraj života, no ako ide od juga prema sjeveru i uzdiže 

se, tada osoba postiže dobru sreću na početku i kraju života. Znajte da je 

Mjesec najbolji ukoliko raste i uzdiže se u dijelu neba prema sjeveru. To 

je znak prosperiteta i vrline za osobu. 

 

     Pogledajte deseti znak od Mjeseca.10 Ako u njemu pronađete benefika, 

to je dobar znak za osobu, no malefik ju ozljeđuje. Ukoliko je Mjesec 

ugrožen i Saturn se nalazi u desetom znaku od njega, to označuje bijedu i 

nesreću. Ako je malefik bez osnovnih digniteta, to označava veliku štetu, 

no ukoliko je benefik u desetom znaku od Mjeseca i s dignitetom, tada 

osoba postiže bogatstvo i posjeduje pravednost i iskrenost. 

 

 

Ropstvo11 

 

     Osoba će biti rob ako je Mjesec u dvanaestoj ili šestoj kući i njegovi 

vladari trojstva su u lošim kućama. Ukoliko su vladari Mjesečevog 

trojstva (ili oni Sunca po danu) u dobrim kućama, to označava da je osoba 

rođena slobodna, no roditelji su joj siromašni. Ako je Mjesec na kraju 

znaka, njezina majka je skromnog podrijetla, osim ako Jupiter nije s 

njime. Ukoliko je Venera u svom domicilu s Mjesecom, to uklanja zlo. 

Ako je Mars po danu, ili Saturn po noći, na uglu i aspektira Sunce ili 

Mjesec bez aspekta Jupitera, tada će osoba biti sluga. Gore od toga je 

ukoliko je Mjesec u ženskom znaku, a još gore ako je i Venera ugrožena. 

Ako su Sunce i Saturn u šestoj, dvanaestoj, osmoj ili četvrtoj kući, 

prosudite nesreću za oca. Ukoliko su Sunce i Mjesec u terminima 

benefika i aspektiraju svoje dispozitore, prosudite povoljne okolnosti za 

roditelje. Još je bolje ako su Sunce ili Mjesec dispozitori točke fortune ili 

na uglu. No, ukoliko je Mjesec u ugaonoj kući i dispozitor mu je jedan od 

malefika, osoba će biti nesretna čak i ako je slobodna. Osoba je slabog 

podrijetla ako je jedan malefik s Mjesecom a drugi mu je dispozitor. 

Slično vrijedi ukoliko je Mjesec za noćno rođenje u sedmoj ili četvrtoj 

kući i aspektira malefike, tada će osoba patiti u oskudici. Točka fortune u 

šestoj ili dvanaestoj kući je znak ropstva. Ako je njezin vladar u šestoj ili 

dvanaestoj kući i nije u svojim terminima, to označava isto. Ukoliko je 

Mjesec za noćno rođenje u muškom znaku a ascendent u ženskom, ili je 

Sunce za dnevno rođenje u ženskom znaku dok je ascendent u muškom, 

tada je osoba poput roba. Pogledajte termine Sunca, Mjeseca i 
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ascendenta, je li vladar termina muški ili ženski (ženski planeti su 

Saturn,12 Venera i Mjesec, dok su muški Sunce, Jupiter i Mars). Ako je 

Mjesec s maleficima i slobodan od benefika, to označava ropstvo. 

Ukoliko je malefik na uglu ili Mars aspektira Mjesec dok on ulazi u 

konjunkciju sa Saturnom, ili obrnuto, to označava da je osoba rob. Ako je 

Mjesec na kraju znaka i aspektiran od Saturna ili Marsa, on ponekad 

označava da je osoba odbačena, a ponekad da je rođenje bilo teško. 

Ukoliko Jupiter ili Venera aspektiraju Mjesec, tada osoba odrasta sa 

strancima. Ako je vladar trojstva ascendenta kadentan, a Mjesec je u 

opoziciji s malefikom i zajedno sa Suncem u lošoj kući, tada su roditelji 

robovi. 

 

     Za one koji su rođeni nakon mladog mjeseca, pronađite vladare 

trojstva za stupanj konjunkcije; za one koji su rođeni nakon punog 

mjeseca, vladare za znak u kojem je nastupio puni mjesec. Ako je prvi 

vladar u lošoj kući a drugi je u dobroj, to će osloboditi osobu od ropstva. 

Ako je prvi vladar u dobroj kući a drugi u lošoj, tada će osoba biti rođena 

slobodna, no siromaštvo i ropstvo joj dolaze pri kraju života. Ako su oba 

vladara u lošim kućama, osoba ne prestaje biti robom tijekom čitavog 

života. Ukoliko su oba na dobrom mjestu, osoba je slobodna tijekom 

čitavog života. Ako je malefik u znaku konjunkcije ili punoće i aspektira 

ga drugi malefik, tada će osobu svladati zlo. Ukoliko je vladar termina 

stupnja na kojem se dogodila konjunkcija ili punoća postavljen na lošem 

mjestu, ili u sedmoj ili četvrtoj kući, to označava ropstvo i siromaštvo. 

No, ako se vladar termina nalazi u dobroj kući i aspektiran je od strane 

benefika, dok je konjunkcija ili punoća u lošoj kući i aspektirana od 

malefika, tada je otac osobe plemenitog podrijetla a majka skromnog. 

 

     Ukoliko osoba koja je rob ima na uglu Jupiter u bilo kojem znaku 

osim Jarca, to označava oslobođenje od ropstva, pogotovo ako Jupiter 

aspektira Mjesec. Ako je Venera na uglu bez aspekata od strane malefika 

ili je s Mjesecom u sedmoj kući, to označava izbavljenje od ropstva. 

Ukoliko su Sunce, Mjesec i Merkur na uglovima, ili su Sunce i Mjesec 

istog trojstva, oni označavaju oslobođenje. Ako je Mjesec na uglu u Biku 

ili Raku, nije ugrožen ili bez miješanih aspekata, tada je osoba 

oslobođena ropstva. Ukoliko je Jupiter u konjunkciji ili kvadratu s 

točkom fortune, bijeda ropstva će nestati. No, ako su oboje u lošim 

kućama, to označava da će osoba biti oslobođena, nakon čega joj neće biti 

ništa bolje. Onaj tko je rođen dok je Jupiter u osmoj ili drugoj kući, 

gotovo da nije bolji od roba. Ukoliko je u šestoj ili dvanaestoj kući, to je 

još gore. 
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     Kako bi pronašli koliko će gospodara imati rob, pogledajte po danu od 

Sunca do vladara trojstva točke fortune: brojite kao gospodare sve one 

planete koji su između ta dva. Ukoliko je rođenje noćno, upotrijebite 

Mjesec umjesto Sunca. Ako je Mjesec iznad horizonta, tada je broj 

gospodara broj planeta između šeste kuće i dvanaeste. Ukoliko je Mjesec 

ispod horizonta, tada brojite od dvanaeste do šeste. Ako je planet u 

dvotjelesnom znaku,13 onda udvostručite. Ako želite znati koliko njih će 

posjedovati oca te osobe, tada pogledajte od Sunca do vladara njegovog 

trojstva. Onoliko planeta koliko je između njih, toliki je broj onih koji će 

ga posjedovati. Za majku, upotrijebite Mjesec. 

 

 

Roditelji 

 

     Kako bi razmotrili oca, pogledajte Sunce i vladara njegovog trojstva. 

Ako ih obojicu nađete dobro postavljene, tada je to znak bogatstva i slave 

za oca. Ukoliko je Sunce unutar termina benefika, tim bolje, jer to 

označava da će osoba steći nasljeđe od svog oca. No, ako je vladar 

trojstva s malefikom, to označava nesreću i nestajanje očevog nasljeđa. 

Ukoliko su Sunce i njegov vladar trojstva u nesretnim kućama, to 

označava da otac nije iz dobrostojeće porodice i da je njime ovladalo 

siromaštvo. Ako je Sunce u sretnoj kući i vladar njegovog trojstva je 

kadentan, to označava da je njegov otac rođen u dobrostojećoj porodici, 

no i to da neće sačuvati bogatstvo. Ukoliko uz to pronađete Sunce u 

terminima malefika, njegov otac nema nikakvog dostojanstva. Ako 

malefik u tom slučaju aspektira Sunce, otac je bolestan. Ukoliko je Sunce 

u nesretnoj kući i vladar trojstva je u dobroj, tada se očeva sreća 

povećava. Ako je Sunčev prvi vladar trojstva u dobroj kući a drugi u 

lošoj, tada je otac rođen u dobrostojećoj porodici, no njegova sreća neće 

trajati; ukoliko vrijedi suprotno, tada se primjenjuje obrat. 

 

     Za majku pogledajte Mjesec; njegovu kuću, termine i položaj obzirom 

na čvorove. Ukoliko nađete da mu se smanjuje latituda, da je zajedno sa 

čvorom, u znaku pada, ili u terminima malefika, onda je to loše za majku, 

a pogotovo ako još i malefici aspektiraju Mjesec. Ako je Mjesec u 

terminima benefika, no pri tome se spušta u latitudi prema jugu, ili je u 

znaku svog pada, tada je majka rođena u dobrostojećoj porodici, no 

dogodilo joj se ponižavanje. Ukoliko je Mjesec u četvrtoj kući, tada će 

majka biti kronično bolesna ili će zbog nečega izgubiti ugled. Ako je 

Mjesec u sedmoj ili četvrtoj kući i u terminima malefika, a njegov 

dispozitor je kadentan, tada je majka ropkinja. Ukoliko je Mjesec na uglu 

i u konjunkciji, kvadratu ili opoziciji sa Saturnom ili Marsom, tada će 

majka umrijeti stravičnom smrću. 
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     Ako su Sunce i njegov vladar trojstva u lošoj kući i bez digniteta, tada 

to označava smrt oca. Ukoliko su malefici u kvadratu ili opoziciji s njime, 

osoba će upropastiti nasljeđe svojih roditelja. Ako su u dnevnoj karti 

Mjesec i njegovi vladari trojstva u lošim kućama dok su istovremeno 

Sunce i njegovi vladari trojstva u dobrima, tada se nesreća odnosi na 

majku i obrnuto ukoliko je riječ o noćnom rođenju. Ako je Sunce na 

mjestu Mjeseca, to označava oca za dnevno rođenje. Ako su Sunce i 

njegovi vladari trojstva kadentni, tada predvidite ugroženost osobe i 

njezinog oca; ponekad će otac odbaciti dijete prije no što se ono skine s 

majčinih grudi, to je zato jer kod dnevnog rođenja Sunce i njegovi vladari 

trojstva označavaju oca a Mjesec i njegovi vladari trojstva majku. Iz tog 

razloga, ukoliko su Mjesec i njegovi vladari trojstva u nesretnim kućama 

za noćno rođenje, to označava nesreću istovremeno za majku i osobu o 

kojoj je riječ. Ako su Sunce, Mjesec i Sunčevi vladari trojstva u lošim 

kućama, tada prosudite da osoba neće biti zbrinuta, već će biti pozlijeđena 

od strane roditelja. No, ukoliko je na uglu jedan od benefika, tada je 

nesreća uklonjena u razdoblju dok ne prođe jedna revolucija tog planeta. 

Ako je Sunce u dobroj kući s miješanim aspektima, to označava porast 

očevog bogatstva, ali smanjivanje bogatstva osobe čija je karta. Ukoliko u 

istoj poziciji nađete Mjesec, tada možete reći isto obzirom na majku. Još 

je gore ako je vladar četvrte kuće ozljeđen, jer on označava roditelje. Ako 

je Sunce kadentno i u aspektu s maleficima, onda ono označava ropstvo 

za oca, a ako isto vrijedi za Mjesec, tada to označava ropstvo za majku. 

Ukoliko je istovremeno i vladar ascendenta kadentan, osoba je beskućnik. 

 

     Izračunajte točku oca po danu od stupnja Sunca do stupnja Saturna, a 

noću od Saturna do Sunca, i pribrojite taj luk stupnjevima ascendenta. 

Ako je Saturn pod zrakama Sunca, tada mjerite od Marsa prema Jupiteru i 

pribrojite stupnjeve ascendenta za dan ili oduzmite za noć. Pogledajte 

gdje se nalazi vladar: ukoliko je u dobroj kući, to označava dobro za oca. 

Iz ove točke se također može raspoznati karakter oca. Pogledajte vladara 

znaka u kojem se nalazi točka i je li on aspektira točku, ili da li se vladar 

točke nalazi u onome što slijedi njegov vlastiti domicil, ili je li točka 

aspektirana od strane vladara nasuprotnog znaka, jer tada o osobi brine 

netko drugi a ne njegov otac. 

 

     Izračunajte točku majke za noćno rođenje od Mjeseca do Venere i za 

dnevno rođenje od Venere do Mjeseca, pa tome pribrojite stupnjeve 

ascendenta. 

 

     Ako su Sunce, Mjesec i ascendent u tropskim znakovima, tada 

roditelji nisu iste rase, posebice ukoliko ih malefici aspektiraju 
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konjunkcijom, kvadratom ili opozicijom. Isto je i ukoliko niti jedno od 

dvaju svjetala ne aspektira drugo ili ascendent, ili ukoliko je jedno svjetlo 

ispod horizonta a drugo iznad zajedno s maleficima, ili ukoliko je 

ascendent u tropskom znaku u kojem je s njim više od jednog planeta, 

pogotovo ako su ti planeti malefici i jedno od svjetala je s njima, jer to 

označava da roditelji nisu iste rase. Ako je Sunce u sedmoj kući, to 

označava razdvajanje od roditelja. Ukoliko je uz to Mjesec u terminima 

malefika, to označava uništavanje očevog vlasništva od strane majke. 

Ako Mars i Saturn  aspektiraju Sunce konjunkcijom, kvadratom ili 

opozicijom, bez aspekata od strane benefika, to označava uništavanje 

očevog vlasništva. Ukoliko pronađete Mjesec u istoj poziciji, tada se ovo 

odnosi na majku a roditelji su razdvojeni. Ako je Saturn na uglu 

(pogotovo u sedmoj kući) bez aspekta od strane Jupitera, dok je 

istovremeno Jupiter kadentan, onda to označava razdvajanje roditelja. 

Slično vrijedi ukoliko je Mars na uglu bez Venere. Ako je jedno od 

svjetala u šestoj kući a drugo u dvanaestoj, to je isto znak razdvajanja. 

Ukoliko su oba svjetla u konjunkciji u jednoj od ove dvije kuće, tada je to 

znak odvajanja. Na isti način razdvajanje roditelja označava ako su točke 

oca i majke zajedno na istom mjestu. Aspekt malefika također označava 

razdvajanje roditelja. Slično vrijedi kod osobe gdje jedno od dva svjetla 

ne aspektira drugo ili ascendent. Ako Venera i Mjesec aspektiraju IC, 

tada je stanje majke dobro i još se k tome poboljšava. Ukoliko su Sunce, 

Jupiter i Saturn u nasuprotnoj kući, to označava poštovanje i sreću za oca. 

Ako su međusobno u aspektu, tada predvidite dobru sreću i slavu za oba 

roditelja. Ako Mars i Saturn aspektiraju IC konjunkcijom, kvadratom ili 

opozicijom, bez benefika, tada predvidite nesreću za oba roditelja. 

Ukoliko je Mjesec u četvrtoj kući, tada predvidite ovo zlo za majku, no 

ukoliko je Sunce, onda za oca. 

 

     Pogledajte točke kako bi doznali koji će od roditelja prvi umrijeti: ona 

koju malefici aspektiraju konjunkcijom, kvadratom ili opozicijom 

predstavlja roditelja koji će prvi umrijeti. Ako je Mars u kvadratu sa 

Suncem s lijeve strane,14 tada kažite da će otac umrijeti prije majke, 

slično ako je Mars u drugom znaku od Sunca. Ukoliko je Sunce u 

kvadratu s malefikom ili u opoziciji sa snažnim malefikom, tada umire 

otac. Ako pronađete Mjesec u sličnom položaju, tada predvidite smrt 

majke kao što ste predvidjeli smrt oca. Ukoliko malefici aspektiraju obje 

točke, tada pogledajte dva svjetla i ono koje će prvo biti dostignuto 

progresijom IC-a. Ako je to Sunce, tada će prvi umrijeti otac, dok ako je 

to Mjesec, tada majka. Ukoliko su oba svjetla ugrožena opozicijom ili 

kvadratom, tada pogledajte mladi ili puni mjesec koji prethode rođenju. 

Ako je Sunce ispod horizonta i malefici aspektiraju ascendent, tada će 

otac prvi umrijeti. Ukoliko je Mjesec u takvoj poziciji, tada majka. 
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Pogledajte još i mladi mjesec. Ako pronađete Saturn u opoziciji s 

Marsom ili ako je Mars u desnom kvadratu sa Saturnom, tada ovo 

označava gubitak očevog nasljedstva. Vrijeme smrti može se jasno vidjeti 

iz točke. Ako Saturn tranzitira tu točku i Jupiter je na uglu, tada 

predvidite da će osoba naslijediti očevo bogatstvo nakon smrti. Ukoliko 

Saturn i Mars tranzitiraju znak u kojem su dva svjetla, tada ovo označava 

smrt oba roditelja. 

 

     Ako želite znati da li će osoba naslijediti očevo vlasništvo, pogledajte 

po danu Sunce i Saturn. Ukoliko ih obojicu pronađete na povoljnom 

mjestu, tada to označava da će očevo vlasništvo biti naslijeđeno i 

zadržano. Ako Mars ne aspektira Sunce konjunkcijom ili kvadratom, biti 

ćete u pravu ukoliko tako predvidite jer Mars označava rasipanje 

vlasništva. Ukoliko benefici aspektiraju Sunce (sa Saturnom ili bez 

njega), tada će osoba naslijediti i zadržati očevo vlasništvo. No, ako je 

ovo obrnuto, i Mars je još na uglu, a pogotovo ukoliko po danu Saturn 

nije u lošem stanju, tada će osoba upropastiti vlasništvo svog oca. 

Ukoliko također pronađete Sunce u šestoj ili dvanaestoj kući, tada ovo 

slično označava gubitak; ako aspektira Jupiter, tuga zbog vlasništva će 

biti umanjena. U svezi s majčinim vlasništvom, pogledajte Veneru, 

Mjesec i njihove vladare, jer ukoliko su Venera i Mjesec u šestoj kući i 

Sunce je također kadentno, i ni jedan aspekt ih ne oslobađa, tada je osoba 

od siromašnih roditelja koji žive u oskudici. 

 

     Ako pronađete vladara točke oca u lošoj kući i pri tome ga aspektira 

malefik iz četvrte ili sedme, tada će otac umrijeti stravičnom smrću. 

Ukoliko je vladar u lošoj kući i Sunce i njegov vladar ne aspektiraju 

ascendent, to označava stravičnu smrt za oca. Ako Jupiter nadjačava 

Saturna, to označava bijedu za oca zbog njegovog sina. Ukoliko je Saturn 

u opoziciji s Jupiterom, to označava bijedu i nesreću u onome što je 

između sina i oca. No, ako je Saturn u Jupiterovom trojstvu, to označava 

ljubav i bliskost sina i oca, te da će sin naslijediti vlasništvo oca. 

 

 

Braća i sestre 

 

     Ako želite znati koliko ih je rođeno majci prije osobe čija je karta, tada 

pogledajte ascendent i vladare njegovog trojstva, te procijenite koji je 

vladar najjači. Ukoliko pronađete jačeg od te dvojice na ascendentu, tada 

kažite kako je ovo dijete prvo. Ako je na MC-u - tada je četvrto, u sedmoj 

kući - sedmo, no svi uglovi mogu također označavati i prvo jer uglovi 

označavaju početak. Ukoliko su vladari kadentni, tada u nekim 

slučajevima nije ništa naznačeno. Ako je jedan između ascendenta i IC-a, 
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tada je broj znakova između ascendenta i njegovog vladara broj onih koji 

su prije osobe. Ukoliko je tamo malefik, tada je bio pobačeni fetus ili 

netko s defektom. Ako je tamo benefik koji je direktnog kretanja i sjajan, 

tada će biti više nego što to predviđa broj. Ako pronađete vladara trojstva 

iznad horizonta, tada brojite od ascendenta, dok su sve ostale 

pretpostavke kao prije. Ako nema benefika između ascendenta i MC-a, 

tada je osoba ili prva rođena, ili je njezin prethodnik umro. Ukoliko je 

malefik između ascendenta i MC-a, tada će prethodnik umrijeti. 

Pogledajte od ascendenta prema IC-u; ako između njih postoji planet, 

tada će majci biti rođeno (sljedeće) dijete. Ako je taj planet malefik, on 

označava smrt. Ukoliko ništa ne pronađete, tada nitko neće biti rođen 

nakon osobe. 

 

     Ukoliko su Mjesec ili ascendent u Lavu ili Strijelcu, osoba neće imati 

puno braće. Ako je Merkur u terminima Marsa i aspektira Mjesec ili 

ascendent, tada je to štetno za braću. Majka osobe čija je karta će roditi 

mnogo djece ako su na ascendentu Škorpion, Rak ili Ribe. Neki uzimaju 

u obzir koliko planeta ima iznad horizonta za dnevno rođenje ili koliko ih 

ima ispod horizonta za noćno rođenje, pa iz tog broja predviđaju koliko 

će biti braće i sestara. 

 

     Kako bi izračunali točku braće, brojite od Saturna do Jupitera, dodajte 

to ascendentu po danu i oduzmite od ascendenta po noći. Ako pronađete 

planet koji aspektira točku, tada će on pojasniti stvar. Ukoliko se točka 

nađe u neplodnim znakovima, tada nema ničega dobrog za braću. Lav, 

Djevica, Jarac i Vodenjak su neplodni, dok su Rak, Škorpion i Ribe 

plodni. Ako Jupiter i Venera aspektiraju točku braće, tada je to dobar 

znak, čak i kad su u kvadratu. Ukoliko su Mars i Saturn u kvadratu ili 

opoziciji s točkom, tada će to ozlijediti braću i smanjiti njihov broj, a 

ponekad će i umrijeti. No, ako su malefici u trigonu s točkom, tada nema 

neke veće nesreće. 

 

     Kako bi doznali kolika je ljubav između osobe i njezine braće, 

pogledajte vladara točke braće. Ukoliko je vladar u trigonu s točkom, to 

označava ljubav među njima; ukoliko je u kvadratu, onda je srednja 

količina ljubavi, dok ukoliko je u opoziciji, to označava neprijateljstvo i 

razdvajanje. Ako nema nikakvog aspekta, to označava otuđenost. 

 

     Brojite od Merkura do Jupitera i dodajte to ascendentu po danu ili 

oduzmite po noći. Pogledajte koliko planeta aspektira to mjesto, pa će 

osoba imati toliko braće i sestara. Uvijek kad Venera i Merkur aspektiraju 

iz dobre kuće, tada je, ukoliko je ženski znak, riječ o sestrama, no kad je 

muški, onda su braća. Ako je jedno od to dvoje u muškom znaku a drugo 



 20 

u ženskom znaku, tada su i braća i sestre. Ukoliko su planeti koji 

aspektiraju točku u lošim kućama, tada nema ničeg dobrog u njima, ili su 

bolesni, ili postoji neprijateljstvo među njima. Ako su Saturn, Mars, 

Mjesec i Sunce bez digniteta, tada oni označavaju gubitak braće. Ukoliko 

su neki od njih u svojim domicilima ili na svom vlastitom mjestu, tada 

osoba ima braću koja ju ne vole, jer ono što označavaju malefici nije 

potpuno. 

 

     Pogledajte za braću i sestre treću kuću. Ukoliko je ona dvotjelesna ili 

ako je njen vladar u dvotjelesnom znaku, to označava da su oni miješanog 

podrijetla. Saturn i Sunce označavaju stariju braću, Jupiter i Mars srednju, 

Merkur mlađu, Mjesec starije sestre i Venera mlađe sestre. Za braću 

pogledajte Mars. Ako su njegov prvi i drugi vladar trojstva u lošim 

kućama, to označava malo braće. Ukoliko je jedan od njih u dobroj kući a 

drugi u lošoj, tada osoba ima braće, no neminovno će vidjeti njihovu 

smrt. 

 

 
 

     U karti ove osobe planeti koji označavaju su Saturn i Merkur, jer oni 

su vladari Marsovog trojstva. Iz razloga što su obojica iznad horizonta, 

brojite od njih do ascendenta; kad bi bili ispod horizonta brojali bi od 

ascendenta do njih. Osoba će imati petero braće jer od Bika do Lava ima 

tri znaka između kojih je jedan dvotjelesan (Blizanci), a to zajedno daje 

pet. No, ukoliko oni nisu u istom znaku, biti će nužno brojati od onog koji 

je bio na istoku15 i u snažnom znaku. Ako su obojica iste snage, tada je 

prvi bolji. Točka braće je na MC-u. Iz razloga što je u ženskom znaku i 
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zbog toga  što je Saturn također ovdje, sestra će umrijeti. Pošto je i Sunce 

ovdje, umrijeti će i stariji brat. Tu je i Merkur, pa će također umrijeti i 

najmlađi brat. No, puni učinak će ipak biti izbjegnut jer Jupiter aspektira 

to mjesto. 

 

     Ako Jupiter aspektira Mjesec s desnim trigonom i točka braće je s 

Jupiterom, tada to označava da osoba ima braću stariju od sebe. Ukoliko 

pronađete Sunce koje aspektira Mjesec poput Jupitera, to označava istu 

stvar. Ako je Merkur na ascendentu, tada predvidite da osoba nema braće 

starije od sebe ili su oni mrtvi. Ako je Mjesec u separaciji od Saturna, 

pogotovo po noći, tada predvidite da osoba neće imati nikakve koristi od 

svoje starije braće jer oni će umrijeti, no njihov ugled će ostati. Ako je 

Mjesec u separaciji od Marsa, to označava isto. Ukoliko je u separaciji od 

Venere, tada ima sestru stariju od sebe, osoba će biti senzualna i u 

starijim godinama će joj se poboljšati vlasništvo i medicinska njega koju 

prima, za razliku od mladosti. Ukoliko je Mjesec u separaciji od Merkura, 

tada osoba nije starija od svoje braće i ljubaznog je karaktera i uma, što 

joj donosi poštovanje od strane drugih. Ako je Sunce na ascendentu, to je 

loše obzirom na braću. Ako su Mars i Saturn u prvoj, desetoj, drugoj ili 

jedanaestoj kući, onda je to najgore, osoba neće imati braće, oni će 

umrijeti ili će biti neprijatelji. Ukoliko je Mars u dvanaestoj, četvrtoj ili 

sedmoj kući, tada nema ničeg dobrog vezanog uz braću, pogotovo ako su 

vladar ascendenta ili vladar Mjeseca zajedno s Marsom ili Mars aspektira 

Merkur. Gore od ovoga je ukoliko je Mars vladar ascendenta ili Mjeseca, 

jer to označava neprijateljstvo među braćom. No, ako Mars aspektira 

Merkur, tada će sukobe među braćom naslijediti njihova djeca i sve će 

postati jako važnim, pogotovo ako Mars aspektira Mjesec ili točku braće. 

 

     Kako bi saznali kakvu korist ili gubitak će osoba imati od svoje braće i 

sestara, pogledajte točku fortune. Ukoliko je točka fortune s točkom 

braće, tada će osoba imati koristi od braće i ako umru ona će naslijediti 

njihovo vlasništvo. Ukoliko je vladar točke fortune zajedno s točkom 

braće ili ako je vladar točke braće također i vladar treće kuće i zajedno s 

točkom fortune, tada je na sličan način označen dobitak od njih. 

 

     Za smrt braće pogledajte te dvije točke i brojite od stupnja točke do 

stupnja na koji Saturn baca svoje zrake opozicijom, kvadratom ili 

konjunkcijom; u skladu s time osoba će vidjeti smrt braće, pogotovo 

ukoliko Mars aspektira ili je stacionaran na tom mjestu. Ako je on 

stacionaran, tada će biti nesreća, a još je gore ukoliko ne aspektira Jupiter. 

Ako Saturn i Mars iz mjesta točke aspektiraju Merkur, to označava smrt 

mlađe braće, no ukoliko aspektiraju Veneru, tada umiru sestre. 
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Sreća i zdravlje 

 

     Ako je osoba rođena po danu, pogledajte Sunce i njegove vladare 

trojstva; ako je rođena po noći, Mjesec i njegove vladare trojstva. 

Ukoliko pronađete prvog i drugog vladara trojstva, zajedno ili odvojeno, 

u dobroj kući, tada situacija neće prestati biti izvrsna. Ako je prvi vladar 

trojstva u dobroj kući a drugi u lošoj, tada će situacija biti bolja na 

početku života, no kasnije će se pokvariti. Ukoliko je prvi u lošoj kući a 

drugi u dobroj, tada to označava srednje dobru situaciju u životu, no to 

neće trajati. Ukoliko je drugi vladar trojstva ispod horizonta ili u lošoj 

kući a prvi je u dobroj kući, tada će osobu snaći određene nesreće i neće 

ostvariti sve svoje želje, no ipak postoji barem neka zaštita od gubitka. 

Ako su obojica kadentni, tada osoba neće prestati biti u bijedi i 

siromaštvu, pogotovo ako su malefici na uglovima postavljeni u kvadratu 

ili opoziciji s vladarima. Ukoliko je vladar trojstva pod Sunčevim 

zrakama i na mjestu Saturna, sve dobro što on označava nije stabilno: 

vlasništvo osobe neće rasti i ona će biti sposobnija za meditaciju nego li 

za konkretan rad. 

 

     Ako pronađete Jupitera na uglu loše karte rođenja, tada će on ukloniti 

zlo za vrijeme od 12 godina, no ukoliko je on u kući koja slijedi iza ugla, 

tada će on ukloniti zlo dok ne dođe do znaka u kojem će označavati zlo. 

Ako je smještena na uglu Venera će zaštititi 8 godina, Saturn će zaštititi 

30 godina ako je na uglu i dominantan za tu osobu (on je dominantan kad 

je vladar Sunčevog trojstva po danu i Mjesečevog po noći), no ukoliko 

nema ta svojstva onda nije povoljan. Merkur će zaštititi 20 godina a Mars 

15, ukoliko je neki od njih na uglu i dominantan na sličan način. Ako je 

Sunce za dnevno rođenje na uglu ili u svom vlastitom trojstvu, ono će 

ukloniti zlo 19 godina, ali ne i za noćno rođenje. Ukoliko je Mjesec na 

uglu i u ženskom znaku, on će ukloniti zlo 25 godina, no u muškom 

znaku 25 mjeseci. 
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     Ova osoba je bila rođena po noći i planeti vezani uz sreću su Mars i 

Venera iz razloga što su vladari Mjesečevog trojstva. Oboje su kadentni, 

tako da će ovaj čovjek biti siromašan i bijedan, baš kao što je i bio. 

 

 

 
 

     Ova osoba je rođena po danu i vladari Sunčevog trojstva su bili Saturn 

i Merkur. Saturn je bio u osmoj a Merkur u jedanaestoj kući, koja je kuća  
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sreće, tako da će ova osoba biti bogata i uspješna u poslovima, postići će 

položaj i sreću koja će se povećavati. 

 

 
 

     Ova osoba rođena je po danu: Sunce je prvi vladar svog vlastitog 

trojstva, drugi je Jupiter, i obojica su na uglovima u svojim egzaltacijama, 

tako da će osoba biti cijenjena kod uglednih i bogatih ljudi. Zato što je 

Saturn treći vladar trojstva, iako kadentan obzirom na ugao, u domicilu 

Jupitera i u trigonu s njim, osoba će i dalje biti cijenjena. 
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     Osoba je rođena po noći i Mjesečevi vladari trojstva su Mars, Venera i 

Mjesec. Zbog toga što su svi na uglovima, ta je osoba istaknuta i moćna. 

 

 
 

     Ova je osoba rođena po noći, a prvi od vladara Mjesečevog trojstva je 

Merkur, dok je drugi Saturn. Pošto su obojica ispod horizonta, čovjek će 
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biti siromašan. No, zato što je Jupiter također vladar i zajedno je s 

Mjesecom na uglu, on će se izbaviti od siromašnog života. 

 

 
     Ova osoba je rođena po danu i Sunce je prvi vladar svog vlastitog 

trojstva, Jupiter drugi, a Saturn treći. Svi su u dobrim kućama. Ovaj 

čovjek će obilovati bogatstvom, no njegov kraj će biti loš jer je vladar 

trojstva IC-a, preko kojega se doznaju stvari vezane uz kraj i smrt, Venera 

koja je kadentna u kući velikih nesreća. 
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     Ova osoba je rođena po noći i vladari Mjesečevog trojstva, Merkur i 

Saturn, su obojica kadentni. Mars označava gubitak očevog vlasništva, a 

Saturn, jer je kadentan, označava siromaštvo. Pošto su Jupiter16 i Venera 

na uglovima, oni označavaju da će osoba biti iz dobre porodice, no da će 

ipak rasti u ropstvu. On će se pokušati ulagivati svojoj braći i 

plemenitašima, no to mu neće uspjeti zbog lošeg učinka vladara trojstva. 

 

     Najbolje stvari obzirom na sreću dolaze ako je vladar trojstva svjetla u 

dobroj kući i u konjunkciji, kvadratu, trigonu ili opoziciji s Mjesecom. 

Ukoliko pronađete da vladar trojstva ne aspektira ascendent, Mjesec, 

sjajeće svjetlo17 ili vladara znaka u kojem je to svjetlo, onda je to loš 

znak. Ako Jupiter, Venera i Merkur nisu na tim mjestima, tada je to još 

gore, jer to također označava kako osoba neće dugo živjeti, pogotovo ako 

su na tom mjestu Saturn ili Mars. No, ukoliko je tamo benefik koji je u 

svom domicilu, egzaltaciji ili trojstvu, i nije pod Sunčevim zrakama ili 

retrogradan, i vladar njegovog trojstva aspektira ascendent a ne aspektira 

Mjesec, tada osoba ima osrednja sredstva za život i za njega su dobro i 

zlo pomiješani. Potrebno je također pogledati vladara ascendenta, vladara 

MC-a i vladara druge kuće. Ukoliko nije riječ o maleficima, a oni su 

zajedno s beneficima i nalaze se na uglovima, tada osoba posjeduje sreću, 

položaj i ugled. No, ako oni nisu u dobrim kućama, a nisu ni svi u lošim 

kućama, tada osoba ima osrednja sredstva za život. Ukoliko su svi 

kadentni, tada pogledajte vladare sedme, osme, jedanaeste, pete i četvrte 

kuće. Ako su i oni kadentni, te ne aspektiraju Mjesec po noći ili Sunce po 
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danu, tada će osobi nedostajati hrane, a biti će još gore za nju ako je 

malefik na jednom od uglova. 

 

     Kako bi procijenili koliko su veliki sreća i vlasništvo, pogledajte 

vladara trojstva sjajećeg svjetla. Ako ga pronađete na udaljenosti manjoj 

od 15 stupnjeva poslije nekog od uglova, tada će osoba biti zadovoljna sa 

srećom i vlasništvom. Ako je udaljen između 15 i 30 stupnjeva, tada će 

sreća biti manja. Ako je između 30 i 45 stupnjeva, tada vlasnik natalne 

karte neće biti istaknuta osoba i njegova sreća će biti osrednja. Ako 

pronađete vladara trojstva iza tih stupnjeva, sve dok ne dođe do sljedećeg 

ugla, tada će osoba biti siromašna i bijedna. No, vi te stupnjeve morate 

imati u kosoj ascenziji,18 jer stupnjevi longitude su, za razliku od 

ascenzije, jednaki: neki znakovi se brže uzdižu, dok su drugi sporiji, pa su 

njihova vremena uzdizanja različita za različite geografske širine. 

Ukoliko je po danu vladar Sunčevog trojstva u lošoj kući i po noći su 

vladari Mjesečevog trojstva u dobrim kućama, tada u osobi nema ničeg 

dobrog: ponekad mu krene dobro s vlasništvom, no nakon toga nema 

poboljšanja zbog njegovih vlastitih akcija. 

 

     Ako pronađete vladare oba svjetla u lošim kućama, tada pogledajte 

točku fortune i njezinog vladara: gdje su smješteni, da li su njihove kuće 

dobre ili loše, te koji ih benefici ili malefici aspektiraju. Ukoliko vladar 

točke aspektira točku iz loše kuće, tada neće biti ništa dobro za osobu; 

slično vrijedi ako pronađete da je vladar kadentan. Ukoliko su točka i 

njen vladar u šestoj ili dvanaestoj kući, ili ih aspektiraju malefici, ili su 

pod Sunčevim zrakama, tada oni nemaju nikakvu snagu. Ako je po danu 

Mars u konjunkciji, kvadratu ili opoziciji s vladarom točke, tada u tome 

nema ničeg dobrog. Ukoliko vladar točke nije u aspektu s njom, ali se 

nalazi u jedanaestoj ili petoj kući, tada je osoba ipak sretna i bogata. Ako 

je vladar točke pod Sunčevim zrakama, tada on nema snage za dobro. 

Najbolje što je moguće je ukoliko Saturn aspektira vladara točke, a on još 

aspektira i Jupiter ili Sunce po danu, ili Mars, Veneru, Mjesec ili Merkur 

po noći: tada će sve biti dobro. Jednako dobro je ako je vladar točke u 

svom domicilu, trojstvu, egzaltaciji ili terminima. Ukoliko je vladar točke 

kadentan, a također i Venera i Jupiter, tada ovo šteti; još je gore ako i 

Mjesec ne aspektira benefike. Ukoliko su uz sve to još i malefici na 

uglovima, tada će osoba posustati pod nesrećama. Ako je vladar točke 

ugrožen, no njega i ascendent aspektiraju benefici iz dobrih kuća, Mjesec 

i benefici su na istoku,19 tada će situacija s vlasništvom i sredstvima za 

život biti osrednja. To je zato što Jupiter, ako je u dobroj kući, uvijek 

označava da će osoba dobiti sredstva od važnih ljudi i cijenjenog posla, 

pa će iz tog razloga priskrbiti vlasništvo. Venera na sličnom mjestu 

označava korist od žena, Merkur na sličnom mjestu označava korist od 
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trgovine, znanosti i računanja, a ako su Merkur i Jupiter pomiješani 

zajedno, tada je riječ o osobi od povjerenja koja pomaže vođama i raznim 

grupama ljudi. Ukoliko je vladar točke u dobroj kući, nije ugrožen i 

aspektiran je od benefika iz dobrih kuća, tada će osoba biti iz cijenjene 

porodice i poštena. No, ako ovo vrijedi, no u sve su uključeni i malefici, 

tada će osoba izgubiti svoju poziciju. Ukoliko su malefici na uglovima i 

benefici u kućama koje slijede nakon njih, i Mjesec je u separaciji od 

malefika i ulazi u konjunkciju s beneficima, osoba će biti prezrena i 

ponižena na početku života, no kasnije će steći sreću i veselje. Ako 

benefici potpomažu ascendent i MC, no malefici su u sedmoj kući bez 

aspekta od strane benefika, tada će osoba biti poznata i sretna, no brzo će 

izgubiti tu svoju sreću. Ukoliko je točka fortune na lošem mjestu; 

malefici je aspektiraju konjunkcijom, kvadratom ili opozicijom; njezin ju 

vladar ne aspektira ili je na zapadu bez svjetlosti; ili je njezin vladar na 

lošem mjestu ili u svom izgonu, ne aspektira Mjesec po noći ili Sunce po 

danu, dok ga uz to još i ne aspektiraju benefici; tada možete predvidjeti 

velike probleme i nesreću, pogotovo ako je vladar trojstva sjajećeg svjetla 

u sličnoj poziciji. Ako su Saturn i Mars u znaku vlasništva, pogotovo u 

drugoj kući, tada to označava gubitak vlasništva i statusa ukoliko oni nisu 

u svojoj sekti (Marsova sekta je noćna a Saturnova dnevna). Malefici 

označavaju slično ako su na IC-u, a njihova destruktivnost je gora ukoliko 

su međusobno u opoziciji bez aspekta Jupitera, jer to priziva bježanje ili 

strašnu smrt i težak pad. Ukoliko je Mars u jedanaestoj kući, tada će 

osoba izgubiti svoje vlasništvo, jer malefik u ovoj kući označava 

uništenje i slabost, a benefik neočekivano stjecanje vlasništva. Ukoliko je 

točka fortune unutar termina benefika, u dobroj kući i aspektirana od 

benefika, tada će osoba steći vlasništvo. Ako prvi vladar trojstva točke 

fortune ne aspektira točku, no drugi to čini, tada će dio vlasništva biti 

izgubljen a dio će ostati. Ukoliko obojica vladara ne aspektiraju točku, no 

aspektiraju je benefici, tada osoba dobiva pristojna sredstva za život od 

stranaca zajedno s ugledom i preporukama. Ako točku istovremeno 

aspektiraju benefik i malefik, tada je život mješavina dobra i zla. Ukoliko 

za dnevnog rođenja dnevni planeti aspektiraju točku (ili noćni planeti za 

noćno rođenje), tada je to dobro svjedočanstvo obzirom na sreću i 

vlasništvo; no ako je obrnuto, tada je život težak i osoba će doći do 

vlasništva nakon odgađanja i očajavanja. 

 

     Ako na jednom od uglova pronađete Saturn s Mjesecom, tada, čak i 

ako je osoba kraljev sin, to označava gubitak sreće i vlasništva. Ukoliko 

ih također aspektira Mars, tada će biti velika nesreća. Ako je Jupiter s 

njim na uglu, tada će njegova sreća i vlasništvo ostati sačuvani neko 

vrijeme, no nakon toga će nestati, čak i ako Jupiter aspektira. 
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     Ukoliko nađete malefika u drugoj kući, u kvadratu ili opoziciji s njom, 

tada predvidite smanjivanje vlasništva i sredstava za život. Ako je Venera 

vladarica te kuće, tada će doći do gubitka ugleda među ženama. Ako je 

Merkur vladar druge kuće, tada će velika šteta nastati zbog knjige s 

računima. Ako je Jupiter njen vladar, tada velika šteta dolazi zbog 

čovjeka, službenika ili zbog djelovanja državne uprave. Ako je Mars 

vladar, tada će to biti zbog nasilja, bijesa, zločina ili vatre. Ako je Saturn 

vladar, tada će velika šteta biti zbog starijeg čovjeka ili nekoga tko je 

nesretan, ili vezano uz građevine i grob. Ako je Sunce vladar, tada je 

velika nesreća zbog oca, očevih žena, majčinog muža ili vezano uz dug. 

Ako je Mjesec vladar i on nije u dobroj kući, tada će velika šteta biti zbog 

majke, njezinih rođaka ili očeve žene. Uzmite u obzir prirodu znakova 

(tropski, fiksni ili promjenljivi) i vrstu (vodeni, zračni, četveronožni, 

ljudski i sl.). Loše je ukoliko je vladar druge kuće u lošoj kući, ako je 

malefik ili je aspektiran od malefika; dobro je ukoliko je u dobroj kući, 

ako je benefik ili aspektiran od benefika; miješani utjecaji daju 

promjenljivu sreću. Pogledajte također Mjesec, jer ukoliko ga nađete na 

dobrom mjestu, kako aspektira drugu kuću, kako se povećava u broju i 

svjetlosti, u trigonu sa Suncem, da nije aspektiran od Marsa, tada to 

označava dobru sreću. No, ako je Mjesec u opadanju, tada će to smanjiti 

sreću. 

 

     Kako bi pronašli točku vlasništva, brojite od vladara druge do vrha 

druge kuće i pribrojite to stupnju ascendenta. S tog mjesta će postati 

jasnim stvari vezane uz sredstva za život. Stanje u kojem su točka i njen 

vladar, te njihovi aspekti, pokazati će vam osobinu sredstava za život. 

Ako je vladar točke na dobrom mjestu i aspektiraju ga benefici, tada 

predvidite dobro. Ako je vladar tog mjesta malefik i aspektira drugog 

malefika, tada on označava veliku bijedu. Ako je vladar tog mjesta 

benefik i on je na uglu s dignitetom, tada će osoba biti bogata. Ako je on 

na zapadu, no uzdiže se u sedam,20 tada će osoba biti bogata, no neće biti 

slavna. Pogledajte koji se planet nalazi zajedno s točkom. Ukoliko je 

točka vlasništva u dobroj kući, isto kao i njezin vladar koji je još k tome 

na istoku, tada će ono što je označeno trajati vrlo dugo. Ako je vladar 

točke vlasništva u dobroj kući, no pod Sunčevim zrakama, tada će 

vlasništvo trajati samo kratko. Ako je točka na lošem mjestu, tada stanje 

osobe neće doživjeti nikakvo poboljšanje. 

 

     Ukoliko kod osobe koja u svojoj karti ima jake planete nađete 

retrogradne planete, tada će osoba biti jadna i kukavica. Ako je tako u 

lošoj karti rođenja, tada se stanje pogoršava. Ukoliko je Jupiter u ugaonoj 

kući, tada će osoba preživjeti. Ako je tamo neki od malefika, oni 

označavaju poteškoće; čak i ukoliko napusti roditelje, kao što to planeti 
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označavaju, ta osoba će naslijediti vlasništvo jer Jupiter otklanja nesreću. 

Slično vrijedi ukoliko je Venera tako postavljena, osim što njezina snaga 

nije jednaka Jupiterovoj, jer spas tada dolazi preko žena. Ako su benefici 

dobro postavljeni, oni označavaju dobro jer osoba ima brojne prijatelje, 

pa će se čak ponekad s njim složiti i neprijatelji, pogotovo ukoliko su ta 

dva planeta u trigonu sa Suncem po danu ili Mjesecom po noći. Ako su 

tako postavljeni Mars i Saturn, tada oni označavaju prekid s roditeljima, 

čak i ukoliko osoba ne čini ništa loše; ljudi neće biti zahvalni i oni koje 

nije pozlijedio će ga tretirati kao neprijatelja. Ukoliko je tako postavljen 

Saturn, tada će osoba biti tjeskobna, ružna, zla i ohola. No, ako je tamo 

Mars, to označava drskost i osobu koja je radnik, ne previše razvijenog 

uma. Saturn ili Mars manje ozljeđuju ako ih aspektiraju Jupiter ili 

Venera. Pogledajte koji će planet nakon rođenja osobe doći do ascendenta 

ili mjesta gdje je Mjesec, jer preko tog planeta će vam se razjasniti 

razmjer sreće i vlasništva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 33 

 

 

DRUGA KNJIGA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 34 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 35 

BRAK I DJECA 
 

 

 

Predviđanja uz pomoć Venere 

 

     Pogledajte Veneru, njezin položaj i vladare njezinog trojstva. Ako su 

oni zajedno s Venerom, u trigonu s njom ili na uglovima, tada je to dobar 

znak za brak. Ukoliko pronađete vladare Venerinog trojstva s njom ili na 

uglu, slobodne od Sunčevih zraka i u direktnom kretanju, sve je to dobar 

znak. No, ako ih nađete u lošoj ili kadentnoj kući, ugrožene, u konjunkciji 

ili opoziciji sa Suncem, tada predvidite da se osoba nikad neće ženiti ili 

da će biti u odnosima s ropkinjama, kurvama, onima koje su bez časti, 

starim ženama ili onima mladima po godinama. Osoba bi mogla biti 

svodnik: vidjeli smo nekog sličnog koji je davao u najam svoju ženu i 

zbog toga bio javno osramoćen. Ukoliko pronađete vladare trojstva u 

lošoj kući, no Veneru u dobroj kući s benefikom, tada će on oženiti 

ljubaznu ženu. No, kada su vladari trojstva došli između,1 oni označavaju 

neprilike i poniženje, tjeskobu i tugu zbog žena. 

 

     Venera s Jupiterom u dobroj kući označava brak s ljubaznom ženom. 

Ako pronađete Veneru kadentnu, s Marsom i Jupiterom kako je 

aspektiraju po danu, dok su vladari njezinog trojstva na MC-u, tada oni 

označavaju da će žena biti notorna kurva (Jupiter označava publicitet) i 

osoba će biti ponižena zbog nje. Ukoliko pronađete Veneru u lošoj kući i 

aspektiranu od Jupitera i Marsa, dok su njezini vladari trojstva na MC-u, 

tada aspekt Marsa označava da će ona žudjeti za brakom.2 Ako je malefik 

u konjunkciji, superiornom kvadratu ili opoziciji spram Venere, tada to 

označava loš brak, tako da će on zbog žena biti tužan i bijedan, a 

pogotovo ukoliko je Mjesec malefik.3 

 

     Ako pronađete Merkura u Venerinom znaku i Saturna koji ga 

aspektira, to označava brak s ropkinjama, strankinjama ili slično, jednako 

vrijedi i za žensko rođenje. Ukoliko je Jupiter s Venerom, tada predvidite 

da će on imati spolne odnose s hvale vrijednom ženom, pogotovo ako 

Jupiter aspektira Mjesec: tada će ona biti njegova dama ili žena 

uglednika. Ako je uz tu konfiguraciju Mjesec, koji je kraljica noći, 

aspektiran od Marsa i Saturna iz različitih smjerova, tada će on imati 

spolne odnose sa svojom damom ili ženom uglednika; jednako predvidite 

za žensko rođenje. Ukoliko je za vrijeme dana Venera na ascendentu ili 

MC-u i pod Sunčevim zrakama, a Mars je na uglu ili s točkom braka,4 

tada to označava ženu iz najniže klase, strankinju i siromašnu. Ako 
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Merkur i Venera zajedno aspektiraju točku, to označava ženu koja je 

pjevačica ili plesačica. 

 

     Ukoliko je Venera na descendentu ili IC-u, to za muškarce označava 

smrt njihovih žena i njihovu nestalnost spram žena. Slično vrijedi ako 

pronađete Mars na tim uglovima, to za žene označava smrt njihovih 

muževa. Ukoliko pronađete Veneru na zapadu5 i aspektiranu od malefika, 

to označava smrt žene. Ako Jupiter aspektira Veneru iz desete ili osme 

kuće, a Venera je u dvanaestoj ili šestoj kući, tada će osoba oženiti dobru 

ženu, no ona će umrijeti. Vaša predviđanja vremena smrti trebaju se 

temeljiti na onome što sam vam rekao u materijalima vezanim uz roditelje 

i braću. 

 

     Ako pronađete Veneru u lošoj kući, tada to označava nečastan brak. 

Ukoliko Jupiter aspektira Veneru, to označava dobrobiti od žena, a ako je 

uz to Venera također aspektirana od malefika, tada Jupiter umanjuje zlo. 

Kod ženskog rođenja predvidite slične koristi od muškaraca. Ako 

pronađete Veneru u dvotjelesnom6 znaku, tada će se osoba ženiti više 

puta. Ukoliko su Mars i Venera u uzajamnoj recepciji po znaku, to 

označava nečasnost, razvratnost i propast. Mars označava slično ako 

aspektira Veneru.7 Ako je Venera zajedno s Merkurom i Marsom, tada to 

označava da osoba neće imati stabilnosti u braku, jer on će prvo uživati u 

jednoj ženi, a nakon toga u drugoj. Ukoliko je to slučaj i oni su, ili 

Venera, na MC-u, tada će on zavoditi žene. Ako su planeti koji 

aspektiraju Veneru na istoku,8 tada će ovo izaći u javnost. Ukoliko Jupiter 

aspektira jednog od njih, tada on nešto poboljšava situaciju, jer aspekti 

Jupitera označavaju dobro. Položaj vladara Venerinog trojstva na MC-u 

označava da će razvratništvo postati svima znano. Ako je Jupiter s 

Venerom na lošem mjestu, no ta kuća je ugaona i on aspektira vladare 

trojstva, to znači da neće sve biti loše. No, ukoliko pronađete Jupitera kod 

ovakve osobe u lošoj kući, tada to označava nečasnost, razvratnost i lošu 

reputaciju, jer tada su oba benefika loše postavljena. Ako je prvi vladar 

Venerinog trojstva dobro postavljen a drugi loše, tada je ovo obzirom na 

situaciju sa ženama dobro na početku i loše na kraju, jer prvi od vladara 

trojstva označava prve godine, drugi označava srednje godine, dok treći 

označava kraj života, tako ako je bilo koji vladar trojstva na dobrom 

mjestu, to je dobro za vrijeme koje mu pripada. 

 

     Venera u sedmoj kući označava bijedu zbog žena i da će biti malo 

stabilnosti u odnosima s njima, osoba će imati spolne odnose s onima 

koje su siromašne, podle ili strankinje; no osoba će se ipak oženiti zbog 

toga što je Venera na uglu. Ukoliko je Venera na lošem mjestu bez 

aspekata benefika i pri tome je Saturn aspektira bez da je sam aspektiran 
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od Jupitera, tada to označava osobu koja će ostati izvan braka, no imati će 

spolne odnose s bezvrijednim ženama. Ako je Venera u jednom od svojih 

znakova, to označava brak, i to brak koji će obilovati djecom. Ako je 

Venera u Vagi, to označava promjenu od žene k ženi, pogotovo ukoliko 

planeti aspektiraju mjesto. Ukoliko je Venera na IC-u, to označava smrt 

žene i djeteta, i tugu zbog toga. Ako je IC u kardinalnom znaku, pogotovo 

u Raku i Jarcu, tada je sve još gore jer će osoba željeti spolne odnose s 

nečasnim ženama ili kurvama, pa će zbog toga ostati dužan. Ukoliko je 

Saturn s Venerom, ili Venera u Saturnovim terminima dok je on 

istovremeno aspektira, to je loše, jer će se on oženiti udovicom, starom 

ženom, ženom koju nije briga za njega, mladom djevojkom ili ženom 

koja stoji loše sa sredstvima za život; to je jednako loše za žensko rođenje 

obzirom na njezine muževe i djecu. Ako je kod ženskog rođenja Venera s 

Marsom, ili u Marsovim terminima dok je on istovremeno aspektira, tada 

će žena biti sklona preljubu i zbog toga će doživjeti tugu na račun svoje 

djece; slično vrijedi i za muška rođenja, s time da će ponekad njihove 

žene biti neplodne. Ukoliko pronađete Jupitera i Veneru pod Sunčevim 

zrakama, tada oni označavaju brak sa ženom koja je došla u godine kad se 

više nema djece. Ako pronađete Mjesec u njegovom domicilu ili 

egzaltaciji, zajedno s Venerom i u aspektu s Jupiterom, tada će doći do 

braka s nekim tko je u rodbinskoj vezi. Ukoliko pronađete Veneru i 

Mjesec u opoziciji ili kvadratu, ili su oboje u istom znaku i lošoj kući, 

tada to označava štetu za brak; no ako su oni na uglu, tada oni označavaju 

brak sa svojom najbližom rođakinjom. Ukoliko pronađete Mjesec i 

Veneru zajedno u četvrtoj kući aspektirane od Jupitera, to označava brak 

s nekim tko je u rodu, a djeca će doći pri kraju života. Ako pronađete 

vladara točke braka zajedno s točkom ili kako aspektira točku ili Mjesec, 

tada će on oženiti nećakinju. Ukoliko se Saturn i Venera uzdižu u 

domicilu nekog od njih, tada će on imati spolne odnose sa svojim 

kćerkama i starijim sestrama, no ako je istovremeno Mjesec u kvadratu s 

njima, onda će on imati spolne odnose sa svojom tetkom. Ako Mjesec ne 

aspektira Veneru, dok to Mars čini kvadratom, tada će on oženiti ženu s 

kojom će uživati, ali će istovremeno zbog nje izgubiti svoje vlasništvo; no 

ukoliko se radi o ženskom rođenju, tada je ona lezbijka. Ukoliko Mjesec 

aspektira Veneru koja je u njoj stranoj kući ili u kardinalnom znaku, tada 

će žena žudjeti za spolnim odnosima i biti spremna za njih platiti, isto 

tako ako također aspektira i Saturn. Ukoliko su Venera i Mars u 

uzajamnoj recepciji po znaku ili terminima, to označava razvratnost i 

pokvarenost; slično vrijedi ako su u konjunkciji, kvadratu ili opoziciji; 

ukoliko su na istoku, to razvratništvo će biti javno. Ako su na zapadu, 

tada će ga skrivati, jedino ako pri tom ne aspektira Sunce. Ukoliko je u 

ovom slučaju Merkur vladar sedme kuće i nalazi se u šestoj kući, na 

zapadu ili u četveronožnom9 znaku, dok je znak braka četveronožan i 
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pozlijeđen, tada se za tu osobu ne očekuje brak u mladosti. Ako se oženi, 

njegova žena će živjeti vrlo kratko jer većina ovih ljudi se brine samo za 

svoj vlastiti život bez braka. Ukoliko je kod ovog slučaja vladar znaka 

braka postavljen na dobrom mjestu, tada će on imati spolne odnose s 

bolesnom ženom ili strankinjom koja nema svog roda. Osoba nema 

nikakve stalnosti sa ženama i zbog njih će ga zadesiti problemi i nesreća. 

 

 

Sedma kuća 
 

     Ako pronađete malefika kako aspektira sedmu kuću, a vladar te kuće 

je kadentan, ugrožen ili u lošoj poziciji, tada to označava ono što slijedi. 

Ukoliko je vladar sedme kuće Saturn, tada pozljeđivanje dolazi zbog 

očeva, zrelih muškaraca ili onih koji su mrtvi. Ako je to Jupiter, onda 

zbog kraljeva, bogataša ili javnih osuda. Ukoliko je to Merkur, onda zbog 

prepirki i govora; netko će oženiti ženu koja je služila kao konkubina, no 

oteti će mu je lopovi. Ako je to Mars, to označava brak koji je sramotan i 

ponižavajući. Ukoliko je Merkur s Marsom, tada to nije dobro jer će on 

ubiti svoju ženu svojim vlastitim rukama. Ako je to Venera, onda će 

mladenkin miraz biti izgubljen a ona će bjesnjeti zbog njegove nevjere. 

 

 

Točka braka 

 

     Za muškarca, brojite od Saturna do Venere i pribrojite to ascendentu. 

Ako na tom mjestu pronađete planet ili je on u kvadratu s točkom, tada on 

označava brak. Ukoliko je planet malefik ili se točka nalazi u šestoj ili 

dvanaestoj kući, tada to donosi tugu. 

 

     Za ženu, brojite od Venere do Saturna i dodajte to ascendentu. Ako 

pronađete planet zajedno s točkom ili u kvadratu s njom, tada je taj planet 

onaj koji označava. Ukoliko je to Mars, tada to označava ženu koja će biti 

kurva i udati se za nekolicinu muškaraca u nizu. Ako je to Saturn koji je u 

sedmoj kući, tada to označava da će se udati za starog muškarca, a 

ukoliko je Saturn u svom domicilu, on će biti s njom u rodu. Ako je osoba 

sluškinja, tada će muškarac koji će se oženiti s njom biti njezin gospodar. 

Ukoliko je to Mars, tada muž neće biti jako poznat i baviti će se 

Marsovom profesijom. Ako je to Jupiter, tada će muž biti jako poznat. 

Ukoliko je Venera, tada će biti sreća. Ako je Merkur, tada laganje i 

sukobljavanje, pogotovo ako Mars aspektira Merkur. 

 

     Ako je točka braka u opoziciji s Venerom, u lošoj kući ili sedmoj kući, 

ili ako je Venera na istoku u muškome znaku, tada pošto su ženski 



 39 

znakovi i Venera noćni, većina toga što je predviđeno će ostati sve do 

kraja života, osim predviđanja vezanih uz ženu: dnevni planeti se raduju 

na istoku a noćni planeti se raduju na zapadu. Ukoliko pronađete vladare 

Venerinog trojstva da ne aspektiraju ni MC ni Veneru, tada osoba neće 

imati zadovoljstva u braku. Ako također vladari trojstva točke braka ne 

aspektiraju ni točku ni Veneru, a ni MC, tada se osoba neće nikada ženiti. 

Ukoliko su vladari Venerinog trojstva na kraju znakova (to jest u 

terminima malefika), u četvrtoj kući, ili se ne nalaze u svojim znakovima, 

ili ih aspektiraju malefici, tada se osoba neće uopće ženiti. No, ako je 

vladar Venerinog trojstva u svom vlastitom znaku, to označava brak. 

 

     Ukoliko je vladar točke braka pod Sunčevim zrakama ili na IC-u, dok 

ga istovremeno aspektiraju malefici i on aspektira svoje vlastito mjesto, 

tada će osoba imati spolne odnose s kurvama, ropkinjama ili razbludnim 

ženama. No, ako pronađete vladara točke kako uživa u svom svjetlu, 

aspektirajući svoje vlastito mjesto, dok njega samog aspektiraju benefici, 

a njegovo mjesto je na uglu, tada će ova osoba oženiti dobru ženu i biti 

sretan. Ako je vladar Jupiter, tada sreća dolazi od plemenitaša i na račun 

žena. Ukoliko je to Saturn, tada korist slijedi kroz nasljeđivanje vlasništva 

ženine porodice. Ako je Mars vladar točke, korist je od stranca čija 

profesija je Marsove prirode ili od nasilnih djela. Ukoliko je to Venera, 

tada će osoba biti cijenjena i imati korist od žena. Ako je to Merkur, tad je 

korist od računanja i slova. Ukoliko je Merkur loše postavljen, dok 

benefici aspektiraju to mjesto ili su sami tamo, tada će osoba oženiti 

poštenu i dobru ženu, no on sam će biti zabrinut i nesretan. Ako je vladar 

tog mjesta na dobrom mjestu, a malefik aspektira to mjesto ili je sam 

tamo, tada će bijeda i nesreća zbog žene proći ili čak na račun toga oni 

dolaze do veselja i profita. Pogledajte sedmi znak od točke braka, pa 

ukoliko pronađete njegovog vladara u znaku gdje je točka i vladara točke 

u sedmom znaku, tada će oni imati tajne spolne odnose sa ženama, no 

nakon toga će ih oženiti i dobiti od njih djecu. 

 

 

Ostale točke braka 

 

     Izračunajte također točku braka po danu i po noći od Sunca do tamo 

gdje je Mjesec, pa to dodajte stupnju Venere. Kod ženskog rođenja 

umjesto Venere uzmite Mars. Ukoliko je Jupiter u opoziciji ili kvadratu 

prema točki, to označava brak. Ako se dogodi da točka braka bude u 

opoziciji spram ascendenta ili MC-a dok je istovremeno aspektiraju 

malefici, tada će osoba vidjeti smrt svoje žene. Ukoliko pronađete vladara 

Venerinog trojstva na descendentu ili IC-u, to označava smrt njegove 

žene. 
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I još jedna točka 

 

     Brojite od Venere do descendenta i dodajte tome ascendent po danu ili 

oduzmite to od ascendenta po noći: to je točka sreće i braka.11 Pogledajte 

koji planet je njezin vladar i tko je aspektira, jer ako je aspektira malefik, 

tada će se osoba oženiti za nečasnu ženu u kojoj nema ništa dobro. 

Ukoliko je vladar ove točke na lošem mjestu, dok je Venera pod 

Sunčevim zrakama i aspektirana od malefika, tada se većina ovako 

rođenih ljudi neće uopće ženiti. 

 

 

Koliko puta će se osoba ženiti 

 

     Ako želite znati s koliko će žena osoba biti u braku, izmjerite od MC-a 

do Venere; koliko god planeta ima između njih dvoje - toliki će biti broj 

žena; no kad god tu pronađete Saturn, tada znajte da će biti hladnoća i 

žalost; kad god pronađete Mars, ukoliko ga ne aspektira benefik, slijedi 

smrt. Ako želite znati koliko će žena imati muževa, brojite od MC-a do 

Marsa (ako je Mars na MC-u, tada brojite do Jupitera); koliko god planeta 

nađete između njih dvoje - toliki će biti broj onih za koje će se udati. 

Ukoliko pronađete Veneru kadentnu od MC-a, tada kažite da kod tih 

muškarca ima malo stalnosti u odnosima sa ženama, slično kažite i za 

ženu obzirom na svoje muževe ako pronađete Mars u sedmoj kući. 

 

 

Vrijeme ženidbe 

 

     Kad god tranzitni Jupiter aspektira točku braka ili Veneru, tada će 

nastupiti brak; jedino ako Saturn istovremeno ne aspektira opozicijom ili 

kvadratom, jer u tom slučaju neće biti ništa osim propasti, ili ako nastupi 

brak, on neće trajati. Ukoliko godina završava na kraju znaka u kojem je 

točka,10 to označava brak ukoliko se ne uplete Saturn, kako sam već 

napomenuo. Ponekad tranzit Saturna označava brak, to je u slučaju kad je 

on bio na jakom mjestu u natalnoj karti, imao neko vladarstvo nad 

točkom i aspektirao je, a pogotovo ukoliko Jupiter pomaže svojim 

aspektom. Ako je za osobu po natalnoj karti bilo predviđeno mnoštvo 

žena, tada će se on ženiti svaki put kad Venera tranzitira svoj vlastiti znak 

ili aspektira svoj vlastiti znak, no njegova žena neće ostati s njim niti biti 

prikladna za njega. Također, ukoliko Mars aspektira Veneru i Venera 

aspektira Mars, kao što sam već rekao, to označava brak kratkog trajanja. 
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Sinastrija 

 

     Muškarac i žena su prikladni jedno za drugo ako su njihovi ascendenti 

u istim znakovima. Ukoliko je svjetlo iz jedne karte na ascendentu ili 

MC-u druge, tada je i to prikladno. Slično vrijedi ako je Venera iz jedne 

karte u istom znaku kao Mjesec iz druge, pogotovo ukoliko su Mjeseci u 

trigonu. No, ako je svjetlo iz jedne karte u istom znaku kao malefik iz 

druge, tada to označava malo slaganja. Ukoliko je svjetlo iz jedne u istom 

znaku kao benefik iz druge, ili ako su benefici jedne na uglovima druge, 

ili ako su obje točke braka u istom znaku, sve to označava slaganje i 

prikladnost. 

 

 

Znanje o homoseksualnosti i promiskuitetu 

 

     Sada ću vam razjasniti homoseksualnost kod muškaraca i žena. Ako je 

Merkur dispozitor Venere i on je u lošoj kući, tada osoba neće voljeti 

žene i zadovoljstvo će pronalaziti kod dječaka. Ukoliko je točka braka 

zajedno s Merkurom i Merkur je na uglu u muškom znaku, tada će on 

željeti dječake i neće imati spolne odnose sa ženama. Ako pronađete 

Mars i Merkur u uzajamnoj recepciji po znaku, tada će on željeti 

muškarce; aspekt Marsa spram Merkura kvadratom ili opozicijom 

označava isto. 

 

     Ako je Venera u jednom od znakova koji obiluju požudom (Ovan, 

Jarac, Ribe i Bik), ona je pod Sunčevim zrakama i zajedno sa Saturnom 

ili Marsom, tada to označava skandale; slično vrijedi ukoliko pronađete 

Veneru u požudnim znakovima i pri tome je jedan od dva malefika 

nadjačava kvadratom. Ako se Venera nalazi na descendentu i Mjesec je 

na ascendentu, tada će osoba biti, bilo da je riječ o muškarcu ili ženi, 

homoseksualno usmjerena, pogotovo ukoliko je Venera u Lavu ili Djevici 

ili u jednom od znakova koji pripadaju maleficima. Ako Veneru aspektira 

malefik, tada će biti još gore. Ukoliko je Venera pod zrakama, tada će biti 

još gore. Ako su Venera i Saturn u uzajamnoj recepciji po znaku i Saturn 

je u četvrtoj, sedmoj, šestoj ili dvanaestoj kući, tada će osoba biti 

feminizirani homoseksualac. Venera označava isto ako je kadentna ili u 

lošoj kući, a malefici su na uglovima u ženskim znakovima. Za osobu će 

biti još gore ukoliko su svjetla u ženskom znaku ili je jedno od njih u 

ženskom znaku aspektirano od Saturna ili Marsa. Ako je to u Jarcu, 

Vodenjaku, Ovnu, Biku ili Ribama, i točka bolesti je s to dvoje u 

ženskom znaku, tada će, ako je riječ o ženskom rođenju, osoba biti 

lezbijka; ukoliko su bili u muškom znaku i osoba je muškarac, tada on 

neće raditi ženama ono što bi trebao. Tako će biti i ako je Venera s 



 42 

jednim od malefika, a biti će još gore od ovoga ukoliko je Merkur 

pozlijeđen. Ako Jupiter aspektira na sličan način, to će ublažiti ove 

nesreće ili ih učiniti tajnim. 

 

     Ako pronađete Mjesec u Ribama, Biku ili Vodenjaku, dok je 

istovremeno Merkur s Marsom, tada će žena biti opće poznata po požudi, 

pogotovo ukoliko je Venera na ascendentu ili MC-u. Ako kod ženskih 

rođenja pronađete dva svjetla u muškim znakovima i Veneru također u 

muškom znaku, na uglovima, i jedno od njih je u opoziciji ili kvadratu s 

drugim, tada je ta osoba lezbijka. 

 

 

O djeci 

 

     Pogledajte vladare Jupiterovog trojstva; ako su obojica u dobroj kući i 

povećava im se svjetlost, tada oni označavaju djecu i korist od njih. 

Ukoliko je samo jedan od njih na dobrom mjestu, tada će osoba imati 

djecu, no zbog njih će ga snaći bijeda. Razmotrite vladare trojstva, kao 

što sam vam rekao na početku svoje knjige, kako bi ustanovili koje dijete 

će se roditi i koliki dio svog života će provesti u sreći i radosti, i kad će 

mu doći bijeda i nesreća. Ako oba vladara Jupiterovog trojstva pronađete 

na uglu pod Sunčevim zrakama, tada je riječ o osobi koja neće biti 

blagoslovljena djecom, pogotovo ukoliko je Jupiter kadentan i pod 

Sunčevim zrakama. 

 

     Ako pronađete da Jupiter i Merkur nisu ozljeđeni, tada predvidite 

mnoštvo djece. Ukoliko su njih dvojica pod Sunčevim zrakama ili u svom 

padu, tada oni ne označavaju postojanje djece: ako osoba bude imala 

dijete, tada će ono umrijeti i tuga će pripasti njegovom ocu. 

 

     Ako pronađete Saturn u opoziciji spram Merkura, to označava smrt 

djece. Ukoliko pronađete Veneru u opoziciji spram Saturna i bez aspekta 

Jupitera, tada će osoba biti sterilna ili će imati malo djece. Ako u ovom 

slučaju Saturn aspektira Mjesec u tropskim stupnjevima zajedno s jednim 

od malefika ili ukoliko Mjesec aspektira malefik kvadratom, tada to 

označava da djeca neće biti rođena za te ljude. 

 

     Ukoliko je Mjesec na uglu u stupnjevima ekvinocija, tada ovo 

označava sterilnost. 
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Broj djece 

 

     Kako bi izračunali broj djece, brojite od jačeg vladara Jupiterovog 

trojstva do ascendenta; broj znakova između njih dvojice je broj djece. 

Ako su između njih Jupiter i Venera, oni označavaju povećavanje tog 

broja, baš kao i svi drugi planeti koji su tu. Ukoliko pronađete dvotjelesni 

znak, tada brojite kao dva. Ako pronađete Mars ili Saturn, to označava 

smrt djeteta, pogotovo ako su oni na lošem mjestu. No, ukoliko su na 

dobrom mjestu, tada oni označavaju povećavanje broja djece, uz 

napomenu da će ovo dodatno dijete biti odbačeno, pogotovo ako je 

malefik na descendentu ili IC-u. 

 

     Ukoliko pronađete vladara Jupiterovog trojstva, koji označava djecu, 

na MC-u, tada predvidite da će osoba imati četvero djece ili jedno. Ako je 

on na descendentu, tada predvidite da će imati sedmero ili jedno, 

pogotovo ako je znak Ovan. Ukoliko pronađete vladara trojstva 

kadentnog od MC-a ili IC-a, tada brojite od ascendenta do njega: broj 

znakova između njih dvoje je broj djece. Ostatak istraživanja se provodi 

onako kako sam vam rekao. Ako su vladari trojstva u znakovima koji 

obiluju djecom, tada predvidite broj djece veći od onog što sam rekao; 

njihov broj će vam također biti jasan ako pogledate dio o braći. 

 

     Ako Mjesec i Veneru pronađete u zemljanim ili vodenim znakovima, 

tada pogledajte tko je od njih u boljoj poziciji; neka taj koji je jači 

označava djecu. Ukoliko su oboje u nekim drugim trojstvima od ovih, 

tada prosudite preko vladara Jupiterovog trojstva. Ako pronađete onog 

tko označava djecu na ascendentu ili MC-u ili u znaku fortune, tada će 

osoba biti blagoslovljena djecom još u svojoj mladosti. Ukoliko je u 

drugom od ascendenta, ili u znaku braka, ili u osmom znaku, ili na uglu 

ispod horizonta, tada će se osobi djeca roditi u sredini ili pri kraju 

njegovih godina. Ako pronađete da je onaj tko označava djecu Jupiter, na 

dobrom mjestu i pod Sunčevim zrakama, tada će osoba imati djecu, no 

ona neće preživjeti. 

 

 

Točka djece 

 

     Kako bi pronašli točku djece brojite od Jupitera do Saturna i to dodajte 

po danu stupnjevima ascendenta ili po noći oduzmite od ascendenta. Tada 

brojite koliko ima znakova između točke i njezinog vladara, ili od vladara 

do točke,12 broj znakova između njih dvoje je broj djece. Ako između njih 

pronađete malefika, to označava smrt djece. Ukoliko su Sunce ili Mjesec 

u opoziciji ili kvadratu prema točki, tada će Sunce povećati broj muške 
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djece, a Mjesec ženske. Ako pronađete da nema niti jednog planeta 

zajedno s točkom ili u aspektu s njom, tada će prvo dijete biti pobaćeno 

ili će umrijeti strašnom smrću. Ukoliko pronađete točku na uglu ili u 

dobroj kući, tada je to dobar znak za stvari vezane uz djecu. Ako je ona u 

šestoj ili dvanaestoj kući, tada se osobi neće roditi ni muško ni žensko 

dijete, a ona će zbog toga patiti od tuge i potištenosti; no ako joj se i rode 

djeca, ona neće ostati s njom. Ukoliko nema planeta koji su u kvadratu ili 

opoziciji s točkom, tada postoji manjak djece. No, ako postoje planeti u 

opoziciji ili kvadratu, tada to označava mnoštvo djece. Ukoliko je točka u 

neplodnom znaku, tada ona označava malo djece. Ako je s njom Saturn, 

tada to označava sterilnu osobu, osobu koja ima malo djece ili će zbog 

njih užasno patiti. 

 

     Jupiter i Merkur na dobrim mjestima označavaju djecu, no oni ih 

negiraju ukoliko su u sterilnim znakovima - Blizancima, Lavu, Djevici, 

Jarcu, početku Bika, sredini Vage, Ovnu i Strijelcu. Vodenjak i njemu 

slični,13 oni obiluju djecom. Škorpion istovremeno obiluje djecom, no i 

njihovom smrću. 

 

 

Vrijeme rođenja 

 

     Brojite od Marsa do Jupitera i to po danu dodajte ascendentu ili 

oduzmite od ascendenta po noći. Gdje god završilo vaše brojanje, kad 

Jupiter bude tranzitirao to mjesto ili bio u opoziciji ili kvadratu, tada će se 

osobi roditi djeca. Kad Venera tranzitira ovu točku, to označava djecu. 

Kad dođe godina do mjesta gdje su bili Jupiter ili Venera,14 to označava 

djecu. Kad Saturn također dođe na to mjesto, to isto označava djecu. 

 

     Obzirom na početak trudnoće, kad god Jupiter aspektira Mars iz karte 

rođenja, tada je ona trudna. 

 

 

Spol djece 

 

     Brojite od Jupitera do Sunca i tome dodajte stupnjeve ascendenta: ovo 

je točka sinova. Brojite od Mjeseca do Venere i tome po danu dodajte 

stupnjeve ascendenta ili oduzmite od ascendenta po noći: ovo je točka 

kćerki. Pogledajte vladare tih točaka i njihovu snagu na mjestima gdje se 

nalaze kako bi ustanovili da li će biti brojnija i bolja muška ili ženska 

djeca. 
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     Ukoliko pronađete dvije točke u kvadratu s jednim od malefika, to 

označava gubitak djece. Ako pronađete točku u dvanaestoj ili šestoj kući 

aspektiranu od Saturna, to označava smrt djece. Ukoliko pronađete 

Jupitera na IC-u ili descendentu s malefikom u konjunkciji, opoziciji ili 

kvadratu, to označava smrt djece, pogotovo ako je Jupiter bez svjetlosti.15 

Ako je Sunce u znaku sa Saturnom, to označava tugu zbog djece. Ukoliko 

je Jupiter kadentan, to označava gubitak roditelja. Ako Saturn ozljeđuje 

Veneru bez aspekta Jupitera, to označava tugu na račun djece ili da neće 

biti djece, pogotovo ukoliko Saturn aspektira Mjesec zajedno uz Veneru. 

 

     Pogledajte MC: koji ga planet aspektira, gdje je njegov vladar, koje 

vrste je njegov znak, te koji znak slijedi nakon MC-a; to označava muške 

i ženske. Pogledajte petu kuću, koja je kuća djece, i njenog vladara - gdje 

se on nalazi, da li je benefik ili malefik, kolika je njegova snaga u karti 

rođenja - jer ukoliko je kadentan, dok istovremeno Jupiter i Venera ne 

aspektiraju kuću a malefik aspektira, to označava malo djece i kratkoću 

njihovog života. No, ako benefik aspektira tu kuću, tada ne morate 

očajavati zbog djece, jer osoba će ih imati. Ukoliko benefik aspektira petu 

kuću a njezin vladar je na dobrom mjestu i aspektira MC, tada je ovo 

znak brojne djece i njihove dobrote. 

 

     Ako želite znati hoće li djevojčice biti brojnije od dječaka, tada 

pogledajte mjesto koje sam vam već spomenuo i njegovog vladara. 

Ukoliko je ono u ženskom znaku i njegov vladar u muškom, predvidite 

dječake. Ako je mjesto u muškom a njegov vladar u ženskom ili suprotno 

od toga, tada predvidite i dječake i djevojčice. Ukoliko je malefik na uglu 

i aspektira Mjesec, tada će osoba napustiti svoju djecu. 
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PLANETI16
 

 

 

 

Planeti u trigonu 
 

 

Saturn trigon Jupiter 

 

     Ukoliko su oni dobro postavljeni, to označava veliko bogatstvo i 

obimno vlasništvo, pogotovo ako aspektira Mjesec koji je u rastu. Osoba 

će biti viša po statusu od svog oca; moguće je da će graditi hramove, 

voditi javni ured, naslijediti zemljište ili zarađivati od stranaca. Ako je 

Merkur u povoljnom aspektu, tada će biti učen na planu okultnog ili će 

voditi poslove kraljeva. No, on neće imati nikakve koristi od svoje djece, 

jer oni će umrijeti ili biti odvojeni od njega, premda je moguće i da će 

odgajati tuđu djecu. Za noćno rođenje predviđanja neće biti tako povoljna 

(jer Jupiter i Saturn su dnevni planeti, pa ne mogu po noći dati najbolje 

od sebe). Isto tako ako Mars čini nepovoljan aspekt. 

 

Saturn trigon Mars 

 

Ako su potpomognuti Jupiterom i Merkurom, tada će osoba biti bogata, 

uspješna i poznata; no on će vidjeti smrt svoje starije braće. 

 

Saturn trigon Sunce 

 

Ukoliko je dnevno rođenje, tada će osoba biti bogata, poznata i vrijedna 

hvale. To je također povoljno za njegovog oca, pogotovo ako su u 

muškim znakovima. No, ako je noćno rođenje, tada će biti imućan i 

morati će pomagati svojim roditeljima. 

 

Saturn trigon Venera 

 

Osoba će imati dobre prihode i biti poznata po svojim vrlinama, no patiti 

će zbog sebi podređenih. Ostati će neoženjen ili će se ženiti u kasnijim 

godinama. 

 

Saturn trigon Merkur 

 

Biti će miran i razuman, odlučan i oštar u raspravama, te učen. U prilici je 

da ima dobre prihode od javnih financija. 
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Saturn trigon Mjesec 

 

Dobivati će poštovanje i pomoć od moćnih ljudi, a slava će biti 

posljedica, pogotovo ako je Mjesec u rastu. 

 

Jupiter trigon Mars 

 

Biti će vođa, sposoban i aktivan u javnim poslovima, te cijenjen od 

vladara. 

 

Jupiter trigon Sunce 

 

Imati će bogatstvo i dobru sreću, ženiti će se unutar viših slojeva i imati 

uspješnu djecu. 

 

Jupiter trigon Venera 

 

Biti će zgodan i steći korist od žena i prijatelja. 

 

Jupiter trigon Merkur 

 

Biti će dosjetljiv i talentiran, uspješniji od svojih rođaka. Neki od njih će 

biti angažirani u javnim poslovima, a drugi će se baviti astrologijom. 

 

Jupiter trigon Mjesec 

 

Biti će poznat i uspješan u skladu s karakterom natalne karte, te često u 

poslovima vezanim uz rat, pogotovo ako je Mjesec u rastu ili pun. 

 

Mars trigon Sunce 

 

Imati će položaj i moć, pogotovo ukoliko je noćno rođenje (Mars je noćni 

planet i puno je bolji po noći), ukoliko je Mars vladar sata i Sunce iza 

Marsa u zodijaku. Ako Jupiter kompletira veliki trigon i pri tom je na 

uglu, a i ako je Mjesec dobro smješten, tada će osoba imati veliku moć u 

vojsci i upravi države; no ona će stalno mijenjati mjesto stanovanja i biti 

po prirodi vrlo sumnjičava. Ovo je posebno istinito ako su trigoni u 

muškim znakovima. 

 

Mars trigon Venera 

 

Steći će bogatstvo teškim radom i biti ponosan, postojan i dobar s 

konjima, no spolni odnosi sa ženama će mu biti dragi i činiti će preljub. 
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Mars trigon Merkur 

 

Biti će inteligentan i uvjerljiv, nadgledati će poslove vezane uz bilježenje 

podataka; no neće napredovati zbog sukobljavanja ili problema vezanih 

uz pisanu riječ. 

 

Mars trigon Mjesec 

 

Ukoliko je za noćno rođenje Mjesec u opadanju (iako je Mjesec općenito 

noćni planet, on je to još više kad je u opadanju) ili u svom trojstvu, to 

označava da će osoba biti dobra pri nadgledanju poslova i brzo uspijevati 

u onome čemu teži. Ako Jupiter aspektira ovo dvoje, tada će osoba biti 

namjesnik koji vodi ljude i prati ga dobra sreća, netko tko ima veliku 

moć. No, ako je riječ o dnevnom rođenju i Mjesec je u rastu, to označava 

bolest. 

 

Sunce trigon Mjesec 

 

Imati će dobru sreću u skladu prema prirodi aspektirajućih planeta. 

 

Venera trigon Mjesec 

 

Biti će zgodan i sretan. Ako je po noći Mjesec u opadanju, to označava 

ljubav spram svoje porodice; ukoliko je po danu Mjesec u rastu, tada će 

imati neuspješan brak i biti raskalašen. 

 

Merkur trigon Mjesec 

 

Biti će dosjetljiv i učen, s talentima koji odgovaraju uključenim 

znakovima. 

 

 

 

Planeti u kvadratu17 
 

 

Saturn kvadrat Jupiter 

 

Superiorni Saturn: Njegovo vlasništvo će se smanjiti, a njegovi planovi i 

aktivnosti biti zaustavljeni i roditeljsko vlasništvo izgubljeno. 

Superiorni Jupiter: Ovo je manje zlo, jer roditelji i sreća mogu 

prosperirati ukoliko su planeti u dobrim kućama: osoba neće biti ni 

bogata ni siromašna. 
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Satrun kvadrat Mars 

 

Superiorni Saturn: Biti će bolestan i s neodgovarajućom medicinskom 

njegom. Biti će lijen i nedjelotvoran u svim svojim aktivnostima. 

Vlasništvo njegovih roditelja će biti izgubljeno i on će vidjeti smrt svoje 

braće. 

Superiorni Mars: Njegov otac će umrijeti prije njegove majke i nitko od 

njih neće dugo živjeti; on će upropastiti vlasništvo svojih roditelja i biti će 

neslaganja unutar njegovog doma. Unatoč svega, on će biti aktivan i 

uspješan. 

 

Saturn kvadrat Sunce 

 

Superiorni Saturn: Imati će problema sa svojim umom ili će biti ugrožen 

bolešću hladnih tjelesnih sokova, a njegov posao će biti bez uspjeha. 

Njegovi roditelji će biti nesretni i čak možda i neprijateljski spram njega. 

Njegov otac će umrijeti mlad. 

Superiorno Sunce: Izgubiti će nasljeđe svojih roditelja i imati neprijatelje 

u vlastitom domu; imati će problema sa svojim umom i tijelom, te patiti 

bez uspjeha. 

 

Saturn kvadrat Venera 

 

Superiorni Saturn: Biti će nesretan s novcem i ljubavlju. 

Superiorna Venera: Suočiti će se s patnjom i poteškoćama; no biti će 

blagoslovljen s dobrom ženom koju će voljeti, ženu koja je bolja po 

rođenju od njega, koja će vladati kućom, biti divljenja vrijedna i slagati se 

s njegovim roditeljima. 

 

Saturn kvadrat Merkur 

 

Superiorni Saturn: Doživjeti će puno nesreće i njegove misli i rad će biti 

zakočeni njegovom lijenošću. Njegov govor ili sluh biti će oštećeni. 

Zauzimati će podređen položaj u administraciji i trpjeti zbog tuđe zavisti. 

Aspekt Marsa ublažiti će zlo (jer su utjecaji Marsa i Saturna, pošto su 

suprotni, skloni poništiti jedni druge). 

Superiorni Merkur: Zlo će biti manje, no ne predviđa se ništa dobro. 
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Saturn kvadrat Mjesec 

 

Superiorni Saturn: Zadesiti će ga kronične bolesti i biti će zaustavljen u 

svom poslu. On će izgubiti vlasništvo svoje majke i možda mrziti svog 

oca. 

Superiorni Mjesec: Označavaju se bolest i siromaštvo. U ženskom znaku, 

on će se možda ženiti, no njegova žena će biti neprijateljski nastrojena 

spram njega. Neće imati nikakve koristi od prijatelja i djece. Njegova 

majka će umrijeti nesretnom smrću.  

 

Jupiter kvadrat Mars 

 

Superiorni Jupiter: Biti će plemenit, uporan i samilostan. Neki od njih će 

steći vojna odličja ili držati upravni položaj; njihov status će biti visok, no 

izgubiti će svoju očevinu. Imati će malo djece i ona će biti nesretna. 

Superiorni Mars: Biti će vrlo energični i tražiti svoja sredstva za život, no 

to će donijeti strah, brigu i sukobljavanja. 

 

Jupiter kvadrat Sunce 

 

Superiorni Jupiter: Osoba i njezin otac će biti u visokoj službi i imati 

dobru reputaciju. 

Superiorno Sunce: Njegov otac će biti plemenit, no njegovo vlasništvo će 

se smanjiti. Osoba će izgubiti svoje nasljeđe i biti proganjana od moćnih 

neprijatelja. 

 

Jupiter kvadrat Venera 

 

Superiorni Jupiter: Osoba će biti ljubazna i pobožna, imati će koristi od 

žena i posjedovati dosta sredstava za život. 

 Superiorna Venera: Označava nedozvoljene ljubavi, želju za luksuzom i 

zadovoljstvima, zanimanja koja uključuju odjeću i kozmetiku, te gubitak 

nakon uspjeha. 

 

Jupiter kvadrat Merkur 

 

Superiorni Jupiter: Osoba će dobro živjeti od vještine pisanja, bilježenja 

podataka ili računanja. 

Superiorni Merkur: Osoba će imati prosječna primanja, no unatoč tome će 

biti vrlo darežljiva. Neće težiti bogatstvu niti biti zahvalan za njega, neće 

biti zahvalan ni ljudima koji mu nastoje pomoći. 
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Jupiter kvadrat Mjesec 

 

Superiorni Jupiter: Osoba i njezina majka će biti uspješni, rođeni u dobroj 

porodici i voljeni od strane rodbine. Imati će slavu i dobivati nagrade. 

Superiorni Mjesec: Imati će dobru sreću i biti cijenjen od strane važnih 

ljudi; no dobra sreća ne traje i on će biti savladan svojim vlastitim 

ljenčarenjem. 

 

Mars kvadrat Sunce 

 

Superiorni Mars: Život osobe će dobro početi, no kasnije će biti bolestan i 

doživjeti propast. 

Superiorno Sunce: Ovo ozljeđuje osobu i njezinog oca. Osoba će 

doživjeti brojne nesreće. Trpjeti će od straha i zabluda, a uz to može 

izgubiti vid. Sve je gore po danu, pogotovo ako planeti ugrožavaju 

ascendent ili je Mars na uglu i ugrožava Mjesec koji je u rastu. 

 

Mars kvadrat Venera 

 

Superiorni Mars: Osoba pati zbog brojnih nesreća: sukobljavanja, bolesti 

i problemi sa ženama. U tropskim18 znakovima, on će biti feminiziran ili 

će oženiti osramoćenu ženu; ako je osoba ženskog roda, tada će ona biti 

kurva. 

Superiorna Venera: Rezultat je isti, no on će biti smiren u svom sramu i 

pokajati se na kraju, pogotovo ukoliko je Jupiter u povoljnom aspektu 

spram ascendenta. 

 

Mars kvadrat Merkur 

 

Superiorni Mars: Njegovo ponašanje će biti šokantno i on će patiti zbog 

sukobljavanja, optužbi i kleveta. Nesreće su gore za dnevno rođenje. 

Superiorni Merkur: Osoba će biti zla, pohlepna i lažljiva; na kraju će 

njegove prijevare propasti i on će ostati u oskudici. Biti će ogorčen na 

svoje rođake. 

 

Mars kvadrat Mjesec 

 

Superiorni Mars: Njegova majka će biti udovica ili će doživjeti nesretnu 

smrt. Izgubiti će svoje vlasništvo i sredstva za život. Jedan od njegove 

braće će umrijeti na stravičan način i on će zbog toga biti jako tužan. Neki 

će biti napadnuti ludilom i potražiti liječenje u hramu ili oslijepiti. To se 

pogotovo događa ako je Mars u terminima Saturna ili Mjesec u terminima 
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Merkura ili Marsa. Ukoliko su planeti u terminima benefika, tada su zla 

umanjena. 

Superiorni Mjesec: Njegova majka će biti siromašna i skromnog 

podrijetla; on će izgubiti svoje vlasništvo, trpjeti nesreću i voditi grubi 

život. 

 

Sunce kvadrat Mjesec 

 

Bilo tko da je superioran, prognoze dolaze od ostalih planeta. Ako 

benefici aspektiraju svjetla, to označava plemenitost, sreću i puno 

vlasništva. Ukoliko aspektiraju malefici, tada će oni biti uznemireni zbog 

svojih sredstava za život i samog života. Ako su uključeni malefici, no 

ukoliko je Mjesec u aplikaciji s Jupiterom ili Jupiter aspektira Mjesec koji 

raste, to označava skoro isto: osoba će biti sretna, no trpjet će teškoće i 

zavist. Iste interpretacije primijenite ukoliko su svjetla u mundanom 

kvadratu.  

 

Venera kvadrat Merkur 

 

Bilo tko da je superioran, osoba će biti vješta u prekrasnom umijeću i 

zbog toga će biti poznata; no skandal će izbiti oko njegovih ljubavnih 

afera. 

 

Venera kvadrat Mjesec 

 

Superiorna Venera: Biti će uspješan, pristao i šarmantan u govoru; no 

neće imati stalnosti u svom odnosu sa ženama. Njegova majka će biti 

krijepostna i bogata, a njegova žena prekrasna i vjerna, no skromnog 

podrijetla. 

Superiorni Mjesec: Biti će bogat, no trpjeti će osude na račun žena. 

 

Merkur kvadrat Mjesec: 

 

Superiorni Merkur: Osoba će biti mudra, učena i rječita, no imati će 

problema u javnim poslovima i često nailaziti na neprijateljstvo javnosti. 

Ukoliko Merkura nadjačava kvadratom malefik, tada će biti uhvaćen u 

prijevari i bačen u zatvor. 

Superiorni Mjesec: Biti će beznačajan, neodlučan i nestalan, besraman i 

bez zadovoljstva i povjerenja. 
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Planeti u opoziciji 
 

 

Saturn opozicija Jupiter 

 

Patiti će zbog brojnih nesreća i žalostiti se zbog svoje djece. Ako je 

Saturn na ascendentu i Jupiter na descendentu, tada će njegov život 

bijedno početi a završiti sretno. 

 

Saturn opozicija Mars 

 

Ovo označava brojne nesreće: siromaštvo, žalost, bolest i mnoštvo 

neprijatelja. Njegov otac će umrijeti mlad, njegova porodica će biti 

nesretna, a on će imati malo djece. Ukoliko je jedan od dva planeta u 

vodenom znaku, tada će ta osoba trpjeti zbog oluja na moru i od poplava, 

te bolesti vezanih uz vlažne tjelesne sokove. Ako je u četveronožnom 

znaku, tada ozljeđivanje dolazi od divljih životinja, otrova ili srušenih 

kuća. Još je gore ukoliko su malefici ugroženi od Mjeseca i bez aspekta 

Jupitera. Ako su na uglovima, to označava smrt u izgnanstvu, ropstvo ili 

pogubljenje. Ukoliko su u kućama koje slijede nakon uglova, to označava 

gubitak nade i uništenje, pogotovo u ženskim znakovima. Ako su u 

kadentnim kućama, tada će biti manje zla (jer malefici su oslabljeni) ali 

će i dalje biti nesreće i tuge. Ukoliko aspektira Sunce, to olakšava 

problem. 

 

Saturn opozicija Sunce 

 

Ako ne aspektira Jupiter, osoba ili njen otac će trpjeti zbog siromaštva i 

ponekad od kroničnih bolesti. Nakon što umre njegov otac, on će brzo 

izgubiti svoje nasljeđe, ući u loša vremena i doživjeti tešku smrt. Ovo 

pogotovo vrijedi ako su u ženskim znakovima. 

 

Saturn opozicija Venera 

 

Biti će bludnik, osramoćen čovjek i vjerojatno se neće ženiti. Ukoliko se 

bude ženio, tada će uzeti neprikladnu ženu: nikada neće biti sretan zbog 

ljubavi. 

 

Saturn opozicija Merkur 

 

Ovo označava problem s govorom, pogotovo ako je Merkur u nijemom 

znaku, pod Sunčevim zrakama i zajedno s Mjesecom. Ukoliko ga 

aspektira Mars, to smanjuje zlo. On će biti inteligentan i učen, no zbog 
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toga neće profitirati jer je nemaran, ohol i previše strog, što sve smeta 

drugima. Njegova starija braća, ako bude imao imao, i otac će umrijeti 

mladi. 

 

Saturn opozicija Mjesec 

 

Ukoliko ne aspektira ni jedan benefik, ovo uništava majčino vlasništvo i 

donosi joj bolest i tugu. Osoba u skladu s prirodom znakova trpi različite 

krize. U četveronožnom znaku, ovo označava ozljeđivanje od strane 

divljih zvijeri; u ljudskom znaku, zbog tuđih urota; u vodenom znaku, 

zbog vode ili bolesti. Ako ne pomažu benefici, to označava kroničnu 

bolest, slabost vida, a ponekad progonstvo.  

 

Jupiter opozicija Mars 

 

Život će biti nestabilan i vlasništvo izgubljeno. Postoji nerazumijevanje s 

prijateljima i opasnost od prenaglog djelovanja. 

 

Jupiter opozicija Sunce 

 

Nasljeđe i prihodi su izgubljeni i neće se zadržati visok položaj. Problemi 

su veći za noćno rođenje. 

 

Jupiter opozicija Venera 

 

Prijatelji će biti nevjerni i u braku će se izgubiti bliskost. Osoba nikada 

nije bez dostatnih prihoda, a pogotovo ako je Jupiter u Venerinim 

terminima. 

 

Jupiter opozicija Merkur 

 

Osobe su jednako ugrožene od neprijateljstva puka i zavisti svojih 

nadređenih. Braća ih mrze ili umiru. 

 

Jupiter opozicija Mjesec 

 

Biti će bogat i poznat ukoliko je Mjesec pun ili raste po broju, 

samopouzdan i nesklon da se bilo kome pokorava, pogotovo ukoliko je 

Mjesec u aplikaciji. Ako je Mjesec u separaciji, tada je to opasno, donosi 

smanjivanje sredstava za život, ugroženost i bol. 
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Mars opozicija Sunce 

 

Za dnevno rođenje to označava sljepilo ili strašnu smrt za oca; osoba će 

izgubiti visoki položaj ili biti ugrožena. Po noći će snaga njegovog tijela i 

uma biti oslabljena, a njegovo vlasništvo će se rasipati. 

 

Mars opozicija Venera 

 

Biti će nestalnog uma, loše usmjerenih akcija i trpjeti zbog bolesti i 

problema vezanih uz djecu i brak. Još je gore u tropskim znakovima ili 

dnevnoj karti, a bolje je uz Jupiterov utjecaj. 

 

Mars opozicija Merkur 

 

Biti će besraman, lažljivac ili krivotvoritelj; ili će živjeti od toga ili imati 

jako malo svojeg vlasništva. Izigrati će povjerenje, pa će ga izvesti pred 

sud i kazniti, pogotovo ako je Merkur u svojim ili Saturnovim terminima 

ili znaku, a Jupiter pri tome ne pomaže. Njegov brak će biti sretan. 

 

Mars opozicija Mjesec 

 

Njegov život će biti kratak i bijedan. Neki će umrijeti neoženjeni, dok će 

drugi izgubiti svoje žene. Umrijeti će strašnom smrću i otrpjeti javno 

pogubljenje, pogotovo ukoliko je Mjesec pun. 

 

Sunce opozicija Mjesec 

 

Biti će puno promjena u njegovom životu, položaju i prihodima, a 

njegovo tijelo će biti ugroženo. 

 

Venera opozicija Mjesec 

 

Njegov brak će biti nesretan. Neće imati djece ili će mu ona umrijeti. 

Zbog svoje žene će trpjeti zlo i pozljeđivanje. 

 

Merkur opozicija Mjesec 

 

Trpjeti će zbog sukoba, neprijateljstva javnosti i klevetanja. Biti će 

kukavica u riječi i na djelu. 
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Planeti u sekstilu 
 

 

Sekstil  se procjenjuje poput trigona, jedino što je on slabiji. 

 

 

 

Planeti u konjunkciji 
 

 

Saturn konjunkcija Jupiter 

 

Imati će obilje zemljišnih posjeda i biti slavan, a njegova djeca će biti 

sretna. Biti će upravitelj kod kraljeva i uglednika koji će mu povjeriti 

svoja vlasništva, to pogotovo vrijedi za dnevno rođenje. Ovo se neće 

dogoditi ukoliko Mars čini superiorni kvadrat. 

 

Saturn konjunkcija Mars 

 

Ovo označava dobar karakter, jer jedno uravnotežuje drugo, no loše je za 

vlasništvo i zdravlje. Njegovo tijelo će biti oslabljeno i njegova žuč i crna 

žuč će mu stvarati probleme. Njegov otac će umrijeti prije majke, on će 

rastepsti očevo vlasništvo, a njegova starija braća će umrijeti ili patiti 

zbog teških bolesti. Gore je ukoliko je konjunkcija na uglu, bolje ako je 

aspektirana od Jupitera. 

 

Saturn konjunkcija Sunce 

 

Njegov će otac bijedno završiti i on će izgubiti očevo vlasništvo. Ako je 

noćno rođenje, to je još gore za njegovog oca, njegovu braću i njega 

samog, a za dnevno rođenje ako Sunce prilazi Saturnu. Tada će on trpjeti 

bolesti uzrokovane vlažnim tjelesnim sokovima ili ostati slijep. Moguće 

je da će steći bogatstvo preko građevinarstva ili poljoprivrede, no i tada 

će biti bijedan. Ako je konjunkcija u znaku Sunca ili Saturna, to označava 

da će njegov otac biti iz dobre porodice ali siromašan i da će osoba biti 

neprijateljski nastrojena spram svog oca. 

 

Saturn konjunkcija Venera 

 

Oženiti će ženu koja je bolesna, nesretna ili izložena skandalu. On joj 

neće biti vjeran. Imati će malo djece i još manje sinova. Najgore je 

ukoliko je konjunkcija u Jarcu ili Vodenjaku. 
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Saturn konjunkcija Merkur 

 

Imati će problem s govorom ili sluhom i biti neuspješan u svojim 

željama, previše strog i tvrdoglav; no on će biti miran čovjek, inteligentan 

i učen. 

 

Saturn konjunkcija Mjesec 

 

On i njegova majka će biti bolesni i on će izgubiti njezino vlasništvo. Ako 

je Mjesec u rastu, dnevno rođenje, benefici aspektiraju, tada će to ukloniti 

zlo. Ako je noćna karta i Mjesec je u opadanju, tada je sve još gore, čak i 

ukoliko postoji aspekt Jupitera i Venere. 

 

Jupiter konjunkcija Mars 

 

Ovo označava bogatstvo, duhovitost i javno ili pravničko zanimanje s 

puno posla. Ukoliko su na uglu ili zajedno u znaku nekog od njih, tada će 

osoba biti uporna i uspješna u upravi ili vojsci. 

 

Jupiter konjunkcija Sunce 

 

Jupiter pod Sunčevim zrakama označava općenito lošu sreću. Ako je 

Jupiter jutarnji (izlazi ujutro prije Sunca) i slobodan od Sunčevih zraka, to 

označava dobru sreću, sretne roditelje i veselje zbog djece. 

 

Jupiter konjunkcija Venera 

 

Biti će odgajan u bogatstvu i časti. Osoba će biti dobrog srca, poštena, 

zgodna i popularna kod moćnih ljudi. Imati će uspjeha u stvarima 

vezanim uz žene i religiju, u braku i s djecom. Ukoliko se između njih 

nalazi malefik, tada će biti voljen i popularan.19 Ako su oni u fiksnom 

znaku, aspektirani od strane Mjeseca i ugroženi od Marsa, tada će se 

dogoditi odvratna i sramotna afera s nekim od njegovih rođaka. 

 

Jupiter konjunkcija Merkur 

 

Biti će stručnjak za zakone, vješt govornik, inteligentan i učen. Neki od 

njih će biti tajnici važnih ljudi. 

 

Jupiter konjunkcija Mjesec 
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Ovo označava bogatstvo, položaj i dobru sreću. Ukoliko je Jupiter jak i na 

istoku,20 tada će osoba profitirati od svog oca. Ako je u noćnoj karti 

Jupiter slab ili Mjesec ulazi u konjunkciju, tada to smanjuje dobru sreću. 

 

Mars konjunkcija Sunce 

 

Ovo donosi ranu smrt njegovog oca, pogotovo u ugaonoj kući. To 

označava bolove za osobu, koja će biti zavidna, konfuzna i nestalna u 

svojim mišljenjima, rasipnik očevog vlasništva i ozljeđen željezom i 

vatrom. 

 

Mars konjunkcija Venera 

 

Ovo označava sukobljavanja i ozljeđivanje zbog žena. Ako je tropski 

znak, on će pretjerivati u spolnim odnosima i biti razvratnik. Ukoliko je 

Merkur u kvadratu ili konjunkciji, osoba će biti na lošem glasu i 

učestvovati u pravnim sporovima; ovo će biti spriječeno ako Jupiter čini 

povoljni aspekt. Ukoliko je konjunkcija na uglu i aspektira je Mjesec koji 

je u rastu ili Mjesec koji opada aspektira Saturn, a Jupiter to ne sprječava, 

tada će on biti kažnjen za preljub ili incest. 

 

Mars konjunkcija Merkur 

 

On je racionalan, inteligentan, učen i kulturan, no uživati će u prepirkama 

i govoriti laži. Ako Jupiter aspektira konjunkciju, biti će cijenjen zbog 

svojih sposobnosti. Ukoliko aspektira Venera, on će biti homoseksualac; 

ako je i Saturn uključen, sve će dovesti do skandala i kažnjavanja. 

Ukoliko je konjunkcija pod Sunčevim zrakama, na uglu i pod kvadratom 

Venere, tada će on biti neiskren, poput razbojnika i krivotvoritelj. Ako 

Jupiter povoljno aspektira, tada će izbjeći kažnjavanje. No, neće ukoliko 

aspektira Saturn. 

 

Mars konjunkcija Mjesec 

 

I on i njegova majka biti će bijedni; njegov život kratko će trajati, s 

kroničnom bolešću ili ozljeđivanjem željezom, a njegova smrt biti će 

strašna. Unatoč svemu, on će biti sposoban i uspješan, pogotovo ako je 

konjunkcija na uglu. Jupiterov aspekt umanjiti će nesreću. 
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Sunce konjunkcija Venera 

 

Ako je Venera noćna (zalazi iza Sunca) za noćno rođenje ili jutarnja 

(izlazi prije Sunca) za dnevno, tada će osoba biti hvale vrijedna i 

uspješna, ali ne i u braku. 

 

Sunce konjunkcija Merkur 

 

Svejedno je li Merkur jutarnji ili noćni, on će biti nježan i školovan, no 

zabrinut i praznovjeran. Steći će položaj uz pomoć svoje kulture i 

intelekta, no ostati će podređen. Ukoliko je Merkur jutarnji i direktnog 

kretanja, on će biti vođa koji će utjecati na druge, njegova djeca će mu 

koristiti, a on će posjedovati dar predviđanja budućnosti. 

 

Sunce konjunkcija Mjesec 

 

U dnevnoj karti on će se uzdići do velike moći. U noćnoj karti, on će biti 

uspješan jedino ako je Mjesec čist od Sunčevih zraka. 

 

Venera konjunkcija Merkur 

 

Biti će lijen, sklon luksuzu i razbludan; no istovremeno kulturan, rječit i 

poetičan. Njegov seksualni život biti će skandalozan, pogotovo s 

aspektom Marsa. Ako su oba planeta na uglu i s dignitetima, tada je 

njegov uspjeh još veći, pogotovo ako aspektira Jupiter, a sve to često uz 

pomoć žena. U slabim kućama konjunkcija daje muzičare koji ugađaju 

vulgarnom ukusu. 

 

Venera konjunkcija Mjesec 

 

Dobro će izgledati, biti će radostan, sretan i imati će sretnu djecu; no biti 

će sklon preljubu, baš kao i njegova žena. 

 

Merkur konjunkcija Mjesec 

 

Biti će hvale vrijedan zbog svog razuma i razumijevanja, no nestalan i 

lažov. Ako benefik aspektira ovo dvoje, zlo će se smanjiti. Ovo je dobro 

za njegovu majku, osim što će biti ponižena od strane muškaraca. 

Ukoliko Mjesec izlazi iz konjunkcije, to će biti dobro jer on oslobađa 

snagu planeta od kojih se separira. Razlog tome je što je Mjesec najbliži 

zemlji od svih ostalih planeta. 
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Planeti na uglovima21 
 

 

Saturn na uglovima 

 

Ascendent: Ukoliko Saturn ima osnovni dignitet za dnevno rođenje, tada 

ova osoba neće trpjeti nikakve štete i imati će dosta vlasništva, sve prema 

karakteru karte. No, on će biti bolestan, ostvarivati osrednja postignuća, 

neće profitirati kroz brak i napustiti će svoje roditelje. Ukoliko je Saturn u 

znaku svojih neprijatelja, tada će postati još opasniji jer će se osobi 

pokvariti reputacija i imati će malo djece. Za noćno rođenje sve će biti još 

gore. On će imati poteškoća u poslu, mučiti će ga bolesti, ružno će 

izgledati, biti tajnovit, pratiti će ga loš glas, biti će neprijateljski nastrojen 

spram drugih, otuđen od svojih rođaka i neće imati djecu. Ukoliko je 

Jupiter u opoziciji, to označava smrt njegove starije braće i on će pasti u 

ruke svojih neprijatelja. Ako je Mars u opoziciji, to označava puno zla i 

tešku smrt za njega i njegove roditelje. Ukoliko je Venera u opoziciji, to 

označava smrt njegove žene. Ako je Merkur u opoziciji, to označava 

nenadanu smrt njegovih roditelja. 

 

Medium Caelum: Ovo mu osigurava sredstva za život i sreću tijekom 30 

godina,22 pogotovo za noćna rođenja kod kojih je fiksni znak (u tom 

slučaju i zlo je fiksno), on će se oporaviti ako je promjenljivi znak, iako 

će i tada njegova dobra sreća biti vrlo mala. Ako je i Mars na MC-u, to 

označava loš kraj za osobu ukoliko nije i jedan od benefika na 

descendentu.23 

 

Descendent: (nedostaje) 

 

Imum Caelum: Ovo označava mali broj i smrt njegove djece i braće. Biti 

će zbitog tijela, bolestan, a problemi će mu dolaziti od vode ili od hladnih 

tjelesnih sokova u udovima. Njegova smrt će biti grozna i on će vidjeti 

ono što mu je drago u rukama svojih neprijatelja. Ako je i Merkur također 

na IC-u, tada će biti još gore za njegovu djecu i sluge, a njegova dobra 

sreća će nestati i vlasništvo biti opljačkano. 

 

Jupiter na uglovima 

 

Ascendent: Imati će dobar brak, djecu, braću i reputaciju, pogotovo ako je 

dnevno rođenje. Ukoliko je Jupiter u ženskom znaku, tada će njegova 

majka biti bolja od oca i obrnuto. Ako je on u promjenljivom znaku, 

osoba će nadvisiti svoje roditelje. Ukoliko je Saturn u opoziciji, osoba će 

štetiti svojoj starijoj braći i svom ocu, no uz to će imati autoritet i biti 
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cijenjen u religijskoj ili javnoj službi. Ako je Mars u desetoj kući, to 

smanjuje blagodati i na kraju sve kvari. Ukoliko je Mars u opoziciji, 

osoba će biti nadmoćnija od svojih neprijatelja, pogotovo ako Venera 

svjedoči Jupiteru i Mjesec je s njima. 

 

Medium Caelum: Biti će jako slavan i sretan i veseliti će se svojoj djeci, 

pogotovo ukoliko je dnevno rođenje. Ako Mars aspektira iz dobre kuće i 

ima osnovni dignitet, tada će osoba biti dobro poznati i cijenjeni 

zapovjednik vojske. Ukoliko aspektira Venera, to će uz pomoć žena 

povećati njegovu sreću i on će biti cijenjen i slavan. Ako aspektira 

Merkur iz dobre kuće, to će povećati njegovu učenost i inteligenciju. 

 

Descendent: Ovo označava da će se njegovi poslovi poboljšati u kasnijim 

godinama i da će njegov kraj biti dobar, pogotovo ako je Jupiter u svom 

domicilu ili egzaltaciji. Ipak, on će imati problema i biti bijedan u 

mladosti, vidjeti će smrt svojih žena i braće, pogotovo ukoliko malefik 

aspektira Jupiter. Raditi će za važne ljude i steći vlasništvo na račun te 

pozicije, a njegova slava će rasti; kad umre imati će dobru reputaciju. 

Ako je descendentov znak tropski, tada će opljačkati kraljeve i uništiti 

vlasništvo svojih očeva, pogotovo ukoliko ga aspektira malefik (vidjeli 

smo ljude poput ovih koji su bili vladari i vođe, no kasnije su ih istjerali s 

njihovog vlasništva), a neki od njih će se nakon svega toga tješiti ženom 

nižeg podrijetla. Ako Jupiter aspektira Veneru, Merkura i Mars dok je 

istovremeno Mjesec s njim u konjunkciji, to označava razvratništvo i 

nesreću. Ukoliko su Jupiter, Venera i Mjesec svi zajedno u aspektu, tada 

će on biti učeni proricatelj sudbine. 

 

Imum Caelum: Ovo označava uspjeh kroz neku tajnu djelatnost. Osoba će 

napredovati u bogatstvu i položaju, a stanje njegovih roditelja će biti sve 

bolje; no njegov brak će kasno doći ili će biti nesretan, a djeca će mu 

također kasno doći. Njegova sreća će se smanjiti u srednjim godinama, no 

kasnije će se opet vratiti. 

 

Mars na uglovima 

 

Ascendent: Ako je riječ o dnevnom rođenju, to označava bijedu i 

smanjivanje sreće. On će biti zloban, imati malo djece i voljeti razvrat. 

Još je gore ukoliko aspektira Saturn, a bolje ako to čini Jupiter. Ukoliko 

je Jupiter kadentan i jedno od svjetala je na ascendentu a drugo na IC-u, 

tada će njegovi roditelji umrijeti strašnom smrću i on će patiti od kronične 

bolesti i zatočenja. Kod noćnog rođenja, ako je Mars u ženskom znaku i 

aspektiran od Jupitera, to označava inteligenciju, odvažnost i prosperitet, 

no on neće izbjeći sve neprilike. 



 62 

 

Medium Caelum: Ovo označava pad i progonstvo; no ako znak nije 

fiksan, on će se vratiti kući, pogotovo ukoliko aspektira benefik. Izgubiti 

će vlasništvo svog oca, pogotovo ukoliko aspektira Sunce. Stvari su bolje 

za noćno rođenje, pogotovo ako aspektira Jupiter. Mars u konjunkciji s 

Mjesecom pokazuje gubitak vlasništva, iako će ono biti vraćeno ukoliko 

aspektira benefik. 

 

Descendent: Osoba će pobjeći u izgnanstvo, pasti u bijedu ili umrijeti, 

pogotovo ukoliko Marsu nedostaje osnovni dignitet. Vrsta nesreće je 

označena znakom. Ako aspektira Jupiter, stvari će biti lakše i on će 

izbjeći smrt.. Ukoliko aspektira jedno od svjetala, on će biti razdvojen od 

svojih roditelja i izgubiti sredstva za život. Ako aspektira Mjesec koji je u 

rastu, doći će mu strašna nesreća ili smrt. Stvari su uvijek gore bez 

aspekta Jupitera ili u dnevnoj karti. 

 

Imum Caelum: Ovo označava da će izgubiti svoje vlasništvo ukoliko 

benefik ne spriječi svojim aspektom. Konjunkcija s Mjesecom ovdje ima 

isto značenje kao Mars na MC-u. 

 

Sunce na uglovima 

 

Ascendent: Ako je Sunce u muškom znaku, tada će stvari biti dobre. 

Ukoliko ga aspektiraju benefici iz desete kuće, on će biti hvale vrijedan i 

vođa uglednika. 

 

Medium Caelum: Ovo je slično kao kad se Sunce uzdiže, s razlikom da će 

imati malo braće. 

 

Descendent: Ovo označava skrivene nevolje za njegove roditelje i braću. 

Ako je Merkur u konjunkciji, on će biti bogat, pogotovo ukoliko je 

Merkur noćni. Ako je Sunce bez osnovnog digniteta i aspektirano od 

malefika (pogotovo ukoliko je Mars u kvadratu ili opoziciji), tada to 

označava strah od vatre, stravičnu smrt, lošu reputaciju ili ubojstvo; neki 

od njih biti će hrana lavovima..24 Ako je Mjesec ozljeđen, sve će biti još 

gore, no aspekti benefika smanjuju bijedu. 

 

Imum Caelum: Ovo označava pad i smanjivanje vlasništva njegovih 

otaca, no ako dispozitor po znaku ili egzaltaciji  nadjačava Sunce, on će 

popraviti zlo. 
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Venera na uglovima 

 

Ascendent: Ukoliko je Venera jutarnja i slobodna od Sunčevih zraka, on 

će biti lijep, hvale vrijedan i slavan; neki od njih će ući u svećenstvo. 

Neki od njih će imati spolne odnose s bogatim ženama, no zbog toga neće 

profitirati. Imati će dobar karakter, premda će voljeti bogatstvo. Ovo je 

naročito točno ako Mjesec aspektira Veneru. Ukoliko aspektiraju Mars i 

Merkur, on će biti bogat i sretan. Ako Saturn aspektira, imati će spolne 

odnose sa zrelom ženom koja ima lošu reputaciju. Ukoliko je Venera 

jutarnja i Merkur je na ascendentu, MC-u ili IC-u, tada će on osvojiti 

priznanja i steći čast zbog svojih dobrih uvida i znanja. Ako je Merkur 

zajedno s Venerom i s njima je u opoziciji Mars, to označava gubitak 

njegovog vlasništva, velike troškove, potragu za slavom i visokim 

položajem, sukobljavanja, optužbe za zločin i oslobođenje uz pomoć 

mita. Aspekt Jupitera će smanjiti zlo. Ukoliko je Saturn na zalasku, tada 

će ga otrovati njegova vlastita žena. Ako Saturn kulminira, on će biti 

bogat, pobožan, uspješniji od svog oca, puno će putovati i biti 

blagoslovljen djecom (ukoliko ostali planeti ne označavaju suprotno). 

Ako je Venera u ženskom znaku, to označava da je njegova majka iz 

bolje porodice nego što je njegov otac i ona će dugo živjeti. 

 

Medium Caelum: Ako se Venera raduje, on će biti hvale vrijedan i 

svugdje dobrodošao, no ukoliko malefik aspektira Veneru, to smanjuje 

njezinu moć. Ako je kod ženskog rođenja Venera u muškom znaku, tada 

će ona biti bludnica, pogotovo ako ju aspektiraju Mars ili Merkur, kad će 

biti lezbijka; još je gore ukoliko Mjesec aspektira Veneru iz muškog 

znaka. Ako je kod muškog rođenja Venera u ženskom znaku, on će biti 

feminiziran; ukoliko aspektira Saturn, tada će ga on oslabiti i učiniti 

impotentnim. 

 

Descendent: Ovo označava da će imati dobar kraj života, osim što uz to 

neće imati dobar brak, pogotovo bez aspekta Jupitera. Ukoliko je Mjesec 

s Venerom, tada će on biti feminiziran i oženiti će kurvu. Ova pozicija 

nije opasna kod ženskih rođenja. 

 

Imum Caelum: Ako je Venera u muškom znaku i osoba je rođena po 

danu, to označava poniženje zbog žena. Ukoliko aspektira Saturn ili 

Mars, tada će on vidjeti smrt svoje žene; ako je znak kardinalan ili 

promjenljiv, tada se to neće dogoditi samo jednom. 
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Merkur na uglovima 

 

Ascendent: On će puno raditi, biti uslužan, svi će ga poznavati i cijeniti; 

imati će puno djece i žudjeti će za znanjem. 

 

Medium Caelum: Ukoliko je Merkur u kardinalnom znaku, on će biti 

poznat i cijenjen. Ako je znak promjenljiv, biti će učitelj ili brinuti za 

djecu. Ukoliko je u ženskom znaku, postati će ugledan zbog žena. Kad 

god pronađete Merkur na MC-u ili ascendentu, on će biti bogat i 

zarađivati za život pišući i računajući. Ako je Venera zajedno s 

Merkurom, tada će on biti intuitivan ili pisac, cijenjen od ostalih ljudi. 

Ukoliko je Jupiter također na MC-u, tada će on prenositi otkrivenja i 

držati važnu religijsku ili civilnu službu, pogotovo ako je Jupiter u 

tropskom znaku. No, ako je Merkur pod Sunčevim zrakama, on će biti 

tajnovit i prepreden. 

 

Descendent: Neće biti ništa dobro u njegovoj braći ili djeci, biti će 

sukobljavanja i protiv njega će se širiti klevete, pogotovo ako je u 

kardinalnom ili promjenljivom znaku ili aspektiran od Marsa. 

 

Imum Caelum: Ovo je slično kad netko ima Merkur na zalasku. Ukoliko 

je Merkur slobodan od Sunčevih zraka, on će biti dobronamjeran, 

inteligentan i diskretan. Ako aspektiraju malefici, on će biti čarobnjak ili 

lopov, pokvaren i lažljiv. 

 

Mjesec na uglovima 

 

Ascendent, Medium Caelum: Ako je Mjesec slobodan od Sunčevih zraka, 

tada sreća ovisi je li Mjesec aspektiran od malefika ili benefika. Ukoliko 

Mjesec ima osnovni dignitet i po noći je na uglu, tada će osoba biti 

poznata i imati će puno prijatelja i poznanika, a njegova majka će dugo 

živjeti. Ako aspektira malefik, to će posjeći njegove nade, pa ukoliko on 

bude gospodar nečega, on u tome neće uživati. Ako aspektira benefik bez 

malefika, tada će on zapovijedati i biti moćan. Ukoliko istovremeno 

aspektiraju benefik i malefik, tada će on steći određeni položaj i pri tome 

biti bijedan, a njegova braća će umrijeti strašnom smrću. 

 

Descendent: Ovo označava nenadanu smrt njegove majke, a za osobu sve 

lošiju poziciju i smanjivanje sredstava za život, također tugu za njegovu 

djecu i njegove žene. 

 

Imum Caelum: Ukoliko malefici aspektiraju Mjesec, tada to označava 

ozbiljnu bolest na skrivenom mjestu, prepirke i tugu za njegovu djecu, te 
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da će se žene dići protiv njega. Ako aspektira benefik, to označava da će 

imati korist od pokvarenog posla. 

 

 

 

Planeti u znakovima i terminima 
 

 

Ako su Mars i Saturn zajedno u znaku Sunca ili Mjeseca, tada oni 

označavaju kratak život ili strašnu smrt. Ukoliko su svjetla zajedno u 

znaku ili terminima Jupitera, on će biti pošten u poslu ali će imati spolne 

odnose sa šurjakinjom ili maćehom; slično je označeno i za žensko 

rođenje, riječ je o ženi koja će imati spolne odnose sa svojim očuhom ili 

šurjakom. 

 

Saturnovi dispozitori 

 

Jupiter: Ovo označava dobre prihode i čast; on će brinuti za tuđe 

vlasništvo ili djecu; voljeti će svoju ženu i pomagati kućanstvu. 

 

Mars: Biti će težak za svoj vlastiti i tuđi posao. 

 

Sunce: Njegov otac će biti hvale vrijedan i uspješan, no osoba će se žaliti 

na vlagu ili umrijeti strašnom smrću. 

 

Venera: Oženiti će se prestarom ili premladom ženom, ili kurvom, ili 

onom koja će mu donijeti tugu i bijedu; neki od njih biti će svodnici. 

 

Merkur: Biti će tajnovit, rezerviran, logičan i učen; no od učenja će doći 

šteta i on će imati govornu manu. 

 

Mjesec: Izgubiti će ili opljačkati vlasništvo svoje majke za vrijeme 

njenog života; ona će biti bolesna s prehladom, melankolijom i bolovima, 

sve dok ne bude potražila liječenje u hramu. 

 

Jupiterovi dispozitori 

 

Saturn: Biti će bogat i imati vrlo povoljne okolnosti, no neće ga cijeniti i 

neće mu davati počasti. Nitko ga neće željeti, a vremenom će doći i 

iskušenja. 

 



 66 

Mars: Biti će vođa ili astrolog. Ukoliko je Mars na uglu i aspektira svjetla 

koja su također na uglovima, tada će biti cijenjen, a ako su svjetla u 

muškim znakovima, tada će biti general. 

 

Sunce: (nedostaje) 

 

Venera: Zarađivati će od zaposlenja kod kraljeva i uglednika, ili kroz 

poslove s bogatim ženama, ili od zaposlenja kod žena. 

 

Merkur: Biti će onaj kod kojeg dolaze drugi zbog njegovog znanja ili onaj 

koji se zalaže za poštenje. 

 

Mjesec: (nedostaje) 

 

Marsovi dispozitori 

 

Saturn: Biti će ugodan, hrabar i aktivan u onome za što se zalaže; no 

potratiti će očevo vlasništvo i ubiti svoju mlađu braću. 

 

Jupiter: Imati će prijateljske odnose s vladarima. Ukoliko Jupiter 

aspektira Mars, tada će on biti general, vladar ili uglednik. 

 

Sunce: Izgubiti će ili ukrasti vlasništvo svog oca i zarađivati za život 

teškim i neugodnim radom vezanim uz vatru ili željezo. 

 

Venera: Biti će bludnik, oštetiti svoje rođake i ubiti svoju ženu. 

 

Merkur: Biti će razuman, željeti brak, inteligentan, no neiskren i 

siromašan. 

 

Mjesec: Dobro prosuđuje i gramzljiv je, no njegove zarade će biti male a 

on će biti kronično bolestan ili će umrijeti strašnom smrću. Još gore je za 

onog tko je rođen po danu. 

 

Sunčevi dispozitori 

 

Saturn: (nedostaje) 

 

Jupiter: (nedostaje) 

 

Mars: Biti će pogođen teškom bolešću; puno će raditi i imati dobre 

prihode, no imati će poteškoća sa svojim poslom. 
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Venera: Biti će uspješan proricatelj budućnosti ili astrolog, oštrouman i 

učen; no imati će problema s vlažnim tjelesnim sokovima i biti pun 

bijesa. 

 

Merkur: Biti će pouzdan i čuvati tajne, no beznačajan i ugrožen s vlažnim 

tjelesnim sokovima. 

 

Mjesec: (nedostaje) 

 

Venerini dispozitori 

 

Saturn: Biti će sterilan ili imati spolne odnose sa svojom šurjakinjom. 

Ako je rob, biti će oslobođen i imati spolne odnose sa svojom 

gospodaricom. 

 

Jupiter: Doći će do vlasništva i moći uz pomoć svoje žene ili preko rada 

za žene. Veseliti će ga religija i jako će voljeti svoju ženu. 

 

Mars: Biti će pohlepan i svadljiv, a problemi će se pojaviti zbog preljuba 

njegove žene. 

 

Sunce: (nedostaje) 

 

Merkur: Uživati će u ženskom društvu ili raditi za njih, premda će to 

dovoditi do sukobljavanja; neki od njih će biti umjetnici, zanatlije ili 

trgovci kozmetikom. 

 

Mjesec: (nedostaje) 

 

Merkurovi dispozitori 

 

Saturn: Imati će problema s govorom ili sluhom i biti rezerviran ali 

radoznao. Neki će biti učeni u stvarima vezanim uz religiju, astrologiju ili 

divinaciju. 

 

Jupiter: Biti će dostojanstven, dobar govornik, i zanimati se za pravosuđe 

ili državnu administraciju. 

 

Mars: Biti će nitko i ništa, budala, besramni lažov, preljubnik, ateist; ljudi 

će ga tretirati kao neprijatelja koji nema ni vjeru ni reputaciju. 

 

Sunce: (nedostaje) 
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Venera: Biti će svugdje dobrodošao, ugodan, sretan i marljiv. Neki od 

njih će biti učeni, intuitivni, bogati, proizvoditi boje ili biti vješti u 

različitim igrama. Ukoliko je Merkur na uglu i slobodan od Sunčevih 

zraka, tada će biti intuitivan, inteligentan, gramzljiv i od svakog tražiti 

pomoć. 

 

Mjesec: (nedostaje) 

 

Mjesečevi dispozitori 

 

Saturn: Imati će problema uzrokovanih poslom, biti će glup i osramoćen. 

 

Jupiter: (nedostaje) 

 

Mars: Biti će odvažan i pouzdan, no otuđiti će drugima vlasništvo bez 

obzira na istinu i pravdu; mnogi od njih biti će vješti s oružjem i ubojice. 

No, pogledajte aspekte benefika jer oni mogu ukloniti zlo. 

 

Sunce: (nedostaje) 

 

Venera: Biti će lijep, ugodan, sa svima prijazan, pogotovo ako je Mjesec 

u ljudskom znaku; no tada će on biti i bogati razvratnik. 

 

Merkur: Biti će razborit, imati će posao vezan uz pisanje i biti uspješan 

pri tome; no također će biti i biseksualac s malo djece. 
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BOLEST 
 

 

 

Šesta kuća 

 

     Pogledajte prirodu šeste kuće (je li znak ljudski, četveronožni ili 

životinjski) i njezinog vladara. Ako su oboje loši i vlažni po prirodi, tada 

će osobu zadesiti problemi zbog bola uzrokovanog vlagom i hladnoćom, 

te zbog bolova u zglobovima. Ukoliko je vladar šeste kuće u tropskom1 

znaku, on uzrokuje bolesti očiju. Ako su šesta kuća i njen vladar u 

vlažnim znakovima i u aspektu sa Saturnom, to uzrokuje probleme zbog 

isticanja tekućina, dizenteriju i slično; ukoliko su u aspektu s Marsom, to 

izaziva nesreću zbog kupanja, opeklina i sličnog. 

 

 

TOČKA BOLESTI 

 

Dan: ASC + (Mars - Saturn) 

 

Noć: ASC + (Saturn - Mars) 

 

 

     Ako je Mars vladar šeste kuće, tada će se osoba porezati, opeći ili će 

biti ugrizena. Ukoliko je Mars pod Sunčevim zrakama, osobu će zadesiti 

bol i muka i umrijeti će od kile. Ako je vladar Jupiter, tada će osoba biti 

alkoholičar. Ukoliko je Venera, tada problemi dolaze od ljubavi i žena; 

još je gore ako je Venera u muškom znaku. Ako je Merkur, tada će biti 

ugroženi njegov govor i sluh. Ukoliko su to Sunce ili Mjesec, ugroženi 

pri tom od Saturna, tada će biti ugrožene njegove oči, srce zbog Sunca ili 

jetra zbog Mjeseca. Problemi s očima su također označeni ako vladar 

šeste kuće padne na ascendent, dok je istovremeno aspektiran od malefika 

i u neprijateljstvu s beneficima; također ako je s maleficima koji su 

opkolili Sunce, Mjesec ili ascendent. 

 

 

Točka bolesti 

 

     Točka bolesti se nalazi mjerenjem od Saturna do Marsa po danu ili od 

Marsa do Saturna po noći, te nakon toga dodavanjem te udaljenosti 

ascendentu. Kronična bolest će biti u onom dijelu tijela koji predstavlja 

znak: Ovan je glava, Bik je vrat, Blizanci su ramena, Rak su ruke i prsa, 
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Lav su slabine i srce, Djevica je trbuh i kičma, Vaga je mjehur koji je 

između bokova, Škorpion su spolni organi i stražnjica, Strijelac su bedra, 

Jarac su koljena, Vodenjak su potkoljenice i Ribe su stopala. 

 

 

Imum Caelum 

 

     Pogledajte IC i vladare njegovog trojstva. Smrt se doznaje preko prvog 

vladara trojstva, kronična bolest preko drugog. 

 

 

Mjesec 

 

     Postoje neki koji procjenjuju zdravlje pomoću Mjeseca, ukoliko 

Mjesec s ascendenta aspektiraju malefici kvadratom ili opozicijom, 

pomoću Venere i Merkura (ako ih aspektiraju malefici), te uz pomoć 

prirode znakova u kojima se oni nalaze (četveronožni, ljudski, vodeni i 

slično) i dijelova tijela kojima ti znakovi vladaju.  

 

     Drevni egipatski i babilonski astrolozi su rekli da ukoliko su Mjesec i 

točka bolesti zajedno u jedanaestoj kući i Mars je u drugoj, tada će tijelo 

osobe biti slomljeno i uništiti će mu se svi zglobovi. Ako je Saturn na 

mjestu Marsa, tada će osoba pasti s visine. Ukoliko je znak vlažan, tada 

će nesreća doći od vode ili će ga proždrijeti morska stvorenja. 

 

     Ako malefici aspektiraju Mjesec konjunkcijom ili superiornim 

kvadratom, tada se osoba neće izbaviti od bolesti i umrijeti će unatoč 

lijekovima i molitvi. Pogledajte dodekatemorion Sunca i Mjeseca: ako ga 

aspektiraju malefici, tada će doći do kronične bolesti.2 

 

     Ukoliko je Mars u prvoj ili sedmoj kući, a Mjesec ga aspektira iz 

sedme (još je gore ako je Mjesec u opadanju), tada će on kratko živjeti i 

obuzeti će ga ludilo. Ako je Mjesec u znaku koji je u osnovici odsječen 

poput Bika, dok je Mars u prvoj kući i s njim u opoziciji, tada će osobi 

biti odsječen jedan od udova. Isto će biti ukoliko je Mars unutar pet 

znakova od prve kuće i Mjesec je u opoziciji. 

 

     Ako je Mjesec u opadanju ili pod Sunčevim zrakama i u separaciji je s 

malefikom koji je na uglu, tada će osoba biti slaba i bolesna; za njega će 

biti još gore ukoliko drugi malefik također aspektira Mjesec. Ako je 

Mjesec u separaciji sa Saturnom, tada će osobu mučiti bol u trbuhu, 

dijareja, hladnoća, bol u slezeni, žeđ ili kašalj. Ukoliko je Mjesec u 

separaciji s Marsom, tada će bol krvi obuhvatiti njegov trbuh, no lijekovi 
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će mu pomoći. Ako je osoba žena, tada će i nju pogoditi sve ove bolesti, a 

uz to će i pobaciti dijete. Ukoliko Mjesec prenosi unutar znaka svjetlost 

od benefika malefiku, tada će osoba biti zdrava prvu polovicu svog 

života, nakon čega će ga uhvatiti bolest od koje se neće izbaviti. 

 

     Ako je Mjesec aspektiran od Saturna i Marsa iz druge kuće ali ne i od 

Jupitera, tada će sve moguće bolesti napasti njegovo tijelo. Ukoliko 

Saturn aspektira Merkur, tada će osoba imati problema s govorom i 

umom. Ako su Saturn, Venera i Mjesec u desetoj kući i Mars ih aspektira, 

tad će osoba biti pokvarena i neće biti u stanju imati spolne odnose sa 

ženama; ukoliko je riječ o ženi, tada se ona neće udavati i neće imati 

djecu. Ako Mars i Saturn aspektiraju Veneru i Mjesec, tada će osoba biti 

kastrirana; ukoliko je riječ o ženi, tada će ona biti neplodna, a za nju će 

biti još gore ako su malefici u šestoj ili dvanaestoj kući. Ukoliko Jupiter 

aspektira njih dvoje, tada će osoba biti svećenik i na taj način zarađivati 

za život. Ako je Jupiter u domicilu Venere ili je Merkur u njihovim 

domicilima, ili je Merkur s Jupiterom, tada će on biti feminiziran; još je 

gore ukoliko su njih dvojica u dvotjelesnim znakovima i aspektiraju ih 

malefici. Ako je Mjesec na zadnjem stupnju svog znaka i Saturn ga 

aspektira iz četvrte kuće, tada će osoba biti patuljak. Ukoliko su Saturn i 

Mars u istom znaku i Mjesec je između njih, tada će on patiti od kožne 

bolesti. Ako je Mjesec u Ovnu ili Biku i Saturn i Mars su zajedno s njim, 

tada će osobu napasti guba i vrbanac, zbog čega će se njegovo tijelo 

napuhnuti. 

 

 

Svjetla i oči 

 

     Ukoliko se malefici uzdižu nakon svjetala ili su u konjunkciji s njima, 

ili se svjetla kreću prema konjunkciji malefika, to oštećuje oči, a biti će 

još gore ako je riječ o Marsu, jer ništa osim Božje pomoći neće ukloniti 

njegovo zlo. Ukoliko je Mars u drugom znaku od Sunca ili Mjeseca, tada 

će biti ozljeđene oči, a biti će još gore ako su Sunce i Mjesec u prvoj kući 

i malefici zalaze za njima. To će se isto dogoditi ukoliko su Sunce i 

Mjesec na descendentu i vi pronađete malefike na uglovima, a još će biti 

gore ako je Mjesece pun. Ukoliko je Sunce postavljeno na taj način, no uz 

to ga aspektira Jupiter, tada ovo označava da će osoba ipak malo vidjeti. 

 

     Ako se Saturn i Mars uzdižu poslije svjetala koja su u sedmoj kući, 

tada predvidite da će se pojaviti bolest očiju. Ukoliko Sunce aspektira 

Mars iz sedme kuće i Mjesec je pun ili se Mars uzdiže nakon Mjeseca, 

tada će se pojaviti kronična bolest očiju. Sličan je slučaj ako je Mars sa 

Suncem u sedmoj kući i Jupiter gleda Mars. Ukoliko je Mars sa Suncem u 
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prvoj kući, tada će osoba patiti zbog kronične bolesti očiju. Biti će isto 

ako su Sunce i Mjesec na jednom od mjesta koja sam spomenuo. Ukoliko 

se Sunce uzdiže nakon Mjeseca ili se Sunce uzdiže za vrijeme 

Mjesečevog uzdizanja i Mars je između njih dvojice, tada će biti isto. 

Ako je Mjesec u Strijelcu, tada će biti kronična bolest očiju ukoliko je 

Saturn u konjunkciji, opoziciji ili baca zrake kvadratom. 

 

     Ako su malefici u opoziciji ili kvadratu spram Sunca i Mjeseca, tada 

će osobu zadesiti kronična bolest očiju. 

 

     Ukoliko je Mjesec sa sljedećim zvijezdama i malefici su u konjunkciji, 

opoziciji ili bacaju zrake kvadratom, tada su ugrožene oči: Lavlja griva 

(Algieba - 29. stupanj Lava3), Škorpionova bodlja (Shaula - 24. stupanj 

Strijelca), Škorpionova glava (Graffias, Isidis, itd. - 2. do 4. stupanj 

Strijelca), Vrh Strijelčeve strelice (Alnasel - 1. stupanj Jarca), Plejade (29. 

stupanj Bika) i nebula u Raku (Praesaepe - 7. stupanj Lava). Osoba će biti 

slijepa ako Mjesecu opada svjetlost, no neće ukoliko raste. 

 

 

Ludilo 

 

     Ako je Jupiter u sedmoj kući i Mjesec s Marsom u prvoj, tada će 

osobu uhvatiti ludilo i ona neće znati što radi. Isto vrijedi ukoliko je 

Saturn u prvoj ili desetoj kući a Mjesec istovremeno u sedmoj; biti će još 

gore ako je Mjesec s Marsom. Ukoliko su oni na tom mjestu i benefici se 

uzdižu nakon njih, tada to oštećuje benefike; ovo je sve gore za vrijeme 

mladog mjeseca. Ako su Sunce i Mjesec zajedno u istom znaku a Mars je 

između njih, dok se istovremeno Saturn uzdiže iza njih i aspektira ih, tada 

će osoba biti bez zdravog razuma; biti će još gore ukoliko je to sve u 

osmoj kući. Ako ih aspektiraju benefici ili se uzdižu iza njih, tada će se 

osoba izbaviti iz ove nesreće. Ukoliko su Mjesec i Jupiter u prvoj kući i 

Mars ih aspektira iz sedme, tada će osoba biti bez zdravog razuma. 

 

 

Vrijeme bolesti 

 

     Razmotrite planet koji uzrokuje bolest: ako je pored ascendenta, tada 

će bolest biti na početku života; ako je pored MC-a, u sredini života; ako 

je pored IC-a, biti će u starosti. Uzmite u obzir je li planet jutarnji ili 

večernji. Ukoliko je jutarnji, tada će biti gore (jer maleficima se u tom 

slučaju povećava svjetlost); ako je večernji, tada je u redu i osobi će biti 

bolje ako se u mladosti bude liječila. 
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Desna i lijeva strana 

 

     Dok je Sunce loše pogledajte je li osoba rođena po danu, jer u tom 

slučaju će bolest uhvatiti desnu stranu. Ukoliko je osoba rođena po noći i 

Mjesec je na mjestu koje kvare malefici, tada će bolest uhvatiti lijevu 

stranu. 

 

     Kako bi znali da li će bolest uhvatiti desnu ili lijevu stranu, pogledajte 

od desetog znaka do prvog. Ukoliko tamo ima neki od planeta, tada će 

biti u pitanju desna strana, no ako tamo nema ni jednog planeta, tada se 

radi o lijevoj strani.4  

 

ASTROLOŠKI UTJECAJ NA DIJELOVE TIJELA I BOLESTI PO 

DOROTEJU: 

 

Alkoholizam - Jupiter 

Trbuh - Djevica 

Ugrizi - Mars 

Mjehur - Vaga 

Opekline - Mars 

Stražnjica - Škorpion 

Potkoljenica - Vodenjak 

Prsa - Rak 

Posjekotine - Mars 

Oči - Sunce, Mjesec, ASC 

Stopala - Ribe 

Genitalije - Škorpion 

Ruke - Rak 

Glava - Ovan 

Sluh - Merkur 

Srce - Sunce, Lav 

Koljena - Jarac 

Jetra - Mjesec 

Vrat - Bik 

Prijelomi - Mars (pod zrakama Sunca) 

Opekline - Mars 

Spolne bolesti - Venera (pogotovo u muškim znakovima) 

Ramena - Blizanci 

Slabine - Lav 

Govor - Merkur 

Kičma - Djevica 

Bedra - Strijelac 



 76 

SMRT 
 

 

 

Osma kuća 

 

     Mnogi od učenih ljudi gledaju prirodu osme kuće, je li znak vodeni, 

suh, ljudski, četveronožni ili životinjski, vladara osme kuće i planete koji 

aspektiraju osmu kuću. Ako je Saturn vladar osme kuće i on je u sedmoj 

kući, tada će osoba umrijeti u stranoj zemlji. Ukoliko je Saturn u vlažnom 

znaku, on će umrijeti od vode; u zemljanom znaku, umrijeti će na planini. 

Ako je Sunce zajedno sa Saturnom, tada će umrijeti od pada s visine. 

Ukoliko je Mars vladar osme kuće, tada će biti ubijen od strane lopova ili 

neprijatelja, spaljen u vatri ili će ga ubiti životinja. Ako je Sunce zajedno 

s Marsom, tada će biti smaknut zbog kraljevog bijesa ili bijesa nekog 

drugog moćnog čovjeka, ili posjećen mačem, ili će ga ubiti životinje. 

Ukoliko je vladar osme kuće5 na svome mjestu, tada će osoba umrijeti 

zbog žena ili od otrova ili lijeka. Ako je Merkur vladar osme kuće, tada 

će umrijeti zbog bijesa kraljeva. Ukoliko malefici aspektiraju iz osme 

kuće a vladar osme kuće je lutajući planet6 i ugrožen, tada će osoba 

umrijeti za vrijeme putovanja. Ako je vladar osme lutajući planet, tada će 

umrijeti kao prognanik; ukoliko je na svom vlastitom mjestu, tada će 

osoba umrijeti u svojoj vlastitoj zemlji i među svojim ljudima. Ukoliko su 

osma i njezin vladar benefici koji su ugroženi, tada će smrt biti kao što je 

opisano ali će okolnosti biti lakše. 

 

 

Točka smrti 

 

     Točka smrti se nalazi brojanjem od Mjeseca do osme kuće i nakon 

toga dodavanjem toga Saturnu. Dobro ili zlo se procjenjuje iz znaka i 

njegovog vladara. 

 

 

Smrt i descendent 

 

     Neki astrolozi gledaju planet koji je stigao do descendenta, a ne na 

bacanje zraka, nego koji će od njih dvojice postati prije kadentan na 

zapadu. Ostali predviđaju smrt preko vladara trojstva sedme kuće. 
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TOČKA SMRTI 

 

Saturn + (vrh osme kuće - Mjesec) 

 

 

     Ako je Mars u sedmoj kući i on je vladar sedme kuće, tada će osoba 

ostati bez glave. Ukoliko je Mars pod Sunčevim zrakama, osobu će 

uhvatiti bol u nekom drugom dijelu tijela. Ako je Mjesec u sedmoj kući, 

tada će osoba umrijeti od vatre. Ukoliko su sedma i njezin vladar 

malefici, te istovremeno Mjesec i vladar sedme aspektiraju ascendent, 

tada će osoba ubiti samu sebe. 

 

     Ako je vladar sedme kuće u lošoj kući ili je u desetoj dok su 

istovremeno malefici s Mjesecom, tada će osoba umrijeti od pada s 

visine. Ukoliko je vladar sedme zajedno s točkom fortune i pri tome su 

uključeni malefici, tada će osoba umrijeti zbog svojih prijatelja. 

 

     Ako se u sedmoj kući nalazi planet, Mjesec je lutajući planet i malefici 

su zajedno s njim, tada planet u sedmoj kući označava smrt. Ukoliko je to 

Venera, tada će smrt biti zbog žene koja ima mnogo muževa. Ako je 

Jupiter, tada će biti zbog vlastite djece ili zbog onih koji su ljubomorni na 

njegovo poštenje i reputaciju. Ukoliko je Mars, biti će to zbog njegove 

braće. Ako je to Sunce, biti će to zbog oca i njegovih predaka. Ukoliko je 

to Mjesec, tada će biti zbog majke. 

 

     Ukoliko je Mars u desetoj kući, ali ne na uglu, dok je Mjesec na 

descendentu aspektiran od strane malefika, tada će osobu ubiti neprijatelji 

i lopovi. Ako se malefici uzdižu poslije sedmog znaka ili ga aspektiraju iz 

sedmog znaka (još će biti gore ukoliko su oni na uglu), tada će osoba 

umrijeti teškom smrću. 

 

     Ukoliko se planet koji uzrokuje bolest nalazi u sedmoj kući, tada će 

osoba biti kronično bolesna i bijedna; biti će još gore ako on aspektira 

prvu kuću. 

 

     Ako je vladar sedmog znaka malefik koji je pod Sunčevim zrakama, 

tada će osoba umrijeti zbog robova ili nečeg što nitko neće znati. Ukoliko 

je taj planet jutarnji, tada će osoba umrijeti u javnosti; ako je retrogradan, 

tada će osoba umrijeti zbog lijeka i njegove patnje će se produžiti. 
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Imum Caelum 

 

     Neki astrolozi gledaju IC i vladare njegovog trojstva. Prvi vladar 

trojstva označava smrt a drugi kroničnu bolest. Kad su njih dvojica 

zajedno u lošoj kući, tada će osoba umrijeti teškom smrću. Ukoliko je 

prvi vladar trojstva u četvrtoj kući ili sedmoj, tada nitko neće znati kako 

je umro. 

 

     Pogledajte kakva je priroda znaka: ako je ljudski, tada će umrijeti zbog 

ljudi; ako je vodeni, od vode; ako je četveronožni, pojesti će ga zvijeri. 

 

 

Ostale planetarne konfiguracije 

 

     Ukoliko malefici ugrožavaju Mjesec iz sedme ili četvrte, tada će osoba 

umrijeti zbog kirurške operacije. Ako se Mjesec nalazi u znaku koji 

slijedi nakon Sunčevog i malefik aspektira iz četvrte ili sedme,7 no ne 

aspektira Mjesec, tada će osoba ubiti samu sebe. Ukoliko je Sunce 

pomračeno u sedmoj kući ili Mjesec prolazi stupnjem s kojeg aspektira 

stupanj na kojem je Sunce, tada će osoba umrijeti zbog vatre ili u vodi, a 

s njom će zajedno umrijeti još puno ljudi. 

 

 

Treći Mjesečev dan 

 

     Pogledajte koji planet vlada terminima Mjeseca na treći dan nakon 

rođenja. Ako je benefik, u dobroj kući, sa svojim vladarom u dobroj kući, 

i ako aspektira Mjesec trigonom dok je Mjesec istovremeno na uglu, tada 

je situacija za osobu potpuno dobra. No, ukoliko je vladar termina malfik 

koji je na uglu i točka fortune je u opoziciji s Mjesecom, tada je za osobu 

bez sumnje loše. Ako je vladar termina benefik ili malefik i nalazi se u 

dobroj kući aspektirajući Mjesec, tada će situacija biti osrednja.8 

 

 

Uglovi 

 

     Čitav život osobe može se doznati iz ascendenta; aktivnosti, reputacija 

i potomstvo iz MC-a; brak iz descendenta; vlasništvo, tajna mjesta na 

tijelu, starost i smrt iz IC-a. Te stvari se mogu doznati iz prirode uglova i 

njihovih direkcija.9 

 

     Ascendent daje podatke o djetinjstvu: ovdje se Sunce uzdiže iz oceana 

i uklanja tamu iz očiju ljudi bacajući svjetlost na oči glasnika koje je 
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poslalo u kreaciju. Poslije djetinjstva pogledajte MC gdje osoba dolazi u 

pubertet i dostiže zrelost. Descendent objašnjava darove starosti, 

smanjujući pri tom sposobnost za seksualne odnose: na tom mjestu zalazi 

Sunce i zamračuju se oči. Iz IC-a se doznaje dar smrti. Ako se na ta četiri 

ugla nalaze sjajni planeti, tada će osoba doći do dobra; ukoliko su 

zamračeni, tada neće biti nikakvog dobra.10 
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POČECI1 
 

 

 

Prosuđivanje preko ascendenta 

 

     Ako je uzdižući znak duge ascenzije, tada će akcija biti teška i spora. 

Ukoliko se jedan od benefika uzdiže na ascendentu ili ga aspektira, to će 

pomoći da se akcija uspješno privede kraju, no ukoliko je to jedan od 

malefika, to će dovesti do odgađanja, problema i boli. Ako na ascendentu 

pronađete zajedno benefike i malefike, ili kako ga oni zajedno 

aspektiraju, tada će ova akcija biti mješavina dobra i zla.2 

 

     Ascenedent u tropskom znaku označava prekidanje akcije prije nego 

što je ona privedena kraju, te da će osoba koja pita ponovno pokušati.3 

 

     Ukoliko pronađete ascendent u dvotjelesnom (promjenljivom) znaku, 

tada ovo označava da akcija koja je započeta u taj sat neće biti dovršena 

sve dok prije nje ne završi neka druga akcija.4 

 

     Ako netko započne akciju po danu, tada je najbolje da su ascendent i 

Mjesec u nekom od dnevnih znakova; po noći ako su ascendent i Mjesec 

u nekom od noćnih.5 

 

 

Prosuđivanje uz pomoć Mjeseca 

 

     Akcija se ne bi smjela započinjati ukoliko je Mjesec pokvaren. On je 

pokvaren kad je pomračen, pogotovo ukoliko je pomračenje u konjunkciji 

ili trigonu s natalnim Mjesecom osobe. Mjesec je također pokvaren kad je 

mlad, no to je dobro za nekoga tko želi nešto ukrasti, prevariti ili učiniti 

nešto što treba ostati tajnom; akcija će biti bolje okončana ako se Mjesec 

separira od Sunca. Ukoliko je on u dodekatemorionu Marsa ili Saturna,6 u 

spuštanju prema južnoj deklinaciji ili u opoziciji spram Sunca, tada ovo 

označava prepirke. Ako on aspektira malefika, separira se od Sunca ili 

ima dnevno kretanje manje od 12 stupnjeva, tada će nastupiti teškoće i 

odgađanje. Ukoliko je unutar spaljenog puta (Via combusta) ili na 

zadnjem stupnju znaka (što su termini Saturna i Marsa), tada će stvari 

loše krenuti.  Ako je on u devetoj kući7 i u dvotjelesnom znaku, tada će 

nastupiti promjena i uznemirenost, pa će akcija biti prekinuta. 
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     Pogledajte Mjesečevu aplikaciju i separaciju. Aplikacija označava ono 

što će doći a separacija ono što je bilo. Ukoliko je pitanje o budućem 

događaju, tada pogledajte Mjesečevu aplikaciju i separaciju od kvadrata. 

Ako je pitanje o izbavljenju iz nesreće, tada pogledajte zvijezdu od koje 

se Mjesec separira. Ukoliko pronađete da se Mjesec separira od benefika, 

tada je to dobro za svaku drugu akciju osim bijega, jer tada je bolje ako se 

Mjesec separira od malefika. Za početak uzmite u obzir i vladara točke 

fortune. 

 

     Ako je Mjesec opkoljen maleficima koji su u istom znaku i benefici ga 

aspektiraju kvadratom,8 tada će se on izbaviti iz svojih trenutnih nesreća. 

Ukoliko su benefici vladari Mjesečevog trojstva, ni jedan od malefika nije 

u opoziciji, a benefici i malefici zajedno aspektiraju Mjesec kvadratom, to 

označava da će on upasti u drugu nesreću prije nego što će se osloboditi 

prve, no nakon toga će se ipak uspjeti izbaviti. Ako pronađete Mjesec u 

trigonu s beneficima dok ga malefici aspektiraju kvadratom, to označava 

slično. 

 

     Mjesečeva prva faza, od trenutka kad izađe izvan Sunčevih zraka pa 

sve dok ne dođe do kvadrata sa Suncem, je povoljna za onog tko želi 

trgovati po poštenoj cijeni. Kad se Mjesec kreće od kvadrata do opozicije 

sa Suncem, tada je dobro za prodaju i cjenkanje. Kad se kreće od punog 

prema zadnjoj četvrti, tada je povoljno za kupovanje i za sve što se 

ispravno traži. Kad se Mjesec kreće od kvadrata prema konjunkciji, tada 

je povoljno za one ljude čije nakane su poštene i ispravne. 

 

 

Prosuđivanje preko prirodnih označitelja 

 

     Pogledajte planet koji vlada početkom akcije. Ponekad se nešto 

započinje kad benefici aspektiraju Mjesec i ascendent, no akcija ipak loše 

ide jer je vladar akcije pod Sunčevim zrakama, ugrožen ili u lošoj kući. 

Ako želite kupiti zemljište ili dati punomoć svom odvjetniku, tada 

pogledajte Saturn i Jupiter. Za davanje, primanje, prepirku, odnose, 

trgovinu ili kulturu, pogledajte Merkur. Za ljubav ili brak, pogledajte 

Veneru. Ukoliko je riječ o borbi ili vojnim stvarima, tada pogledajte 

Mars. Ako je to povezano uz državnu upravu ili traženje pomoći od 

nadređenih, pogledajte Jupiter. Ukoliko je riječ o otvorenoj i časnoj 

stvari, pogladite Sunce i Jupiter. 
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Iznajmljivanje i unajmljivanje  

 

     Ako želite nešto unajmiti ili iznajmiti, tada ascendent označava u 

kakvom je stanju ono što uzimate ili dajete, descendent označava 

vlasnika, MC cijenu i IC ishod svega. Ukoliko pronađete malefika na 

ascendentu ili kako ga aspektira, tada će se onaj koji želi unajmiti povući 

ili će prevariti vlasnika. Ako je malefik u sedmoj kući ili ju aspektira, tada 

će se povući vlasnik ili će biti prisutna neka obmana. U desetoj kući, stvar 

neće biti časna ali će donijeti gomilu novca. U četvrtoj kući, čak i ako 

transakcija bude poštena, njezin konačni rezultat će biti loš. Mjesečeva 

separacija i aplikacija označavaju isto. 

 

 

Kupovanje i prodavanje 

 

     Ukoliko želite nešto kupiti ili prodati, tad zvijezda prema kojoj aplicira 

Mjesec označava kupca i cijenu, zvijezda od koje se separira označava 

onoga koji prodaje, dok sam Mjesec označava robu. Ako malfici 

aspektiraju Mjesec ili planet koji je s njim, tada ovo označava da će se pri 

svemu dogoditi nesreća. Ukoliko su na nekom od ovih mjesta benefici, 

tada slijedi uspjeh. 

 

     Ascendent također označava kupca, descendent onoga koji prodaje, 

MC cijenu, a IC označava robu. Kada su benefici ili malefici na uglu ili u 

aspektu s uglom, tada će nastupiti gubitak ili dobitak u stvarima vezani uz 

taj ugao. 

 

     Ako se Mjesec u području uzdizanja i raste mu broj, tada će onaj koji 

bude kupovao kupovati s veseljem. Ukoliko je Mjesec u području zalaska 

i smanjuje mu se broj, tada će on jeftino kupovati. Područja uzdizanja je 

od Vodenjaka do Raka i također i sjeverni čvor; područja zalaska su od 

Lava do Jarca i južni čvor. 

 

 

Posuđivanje 

 

     Ukoliko želite nešto posuditi ili vratiti posuđeno, procijenite stanje 

onog koji daje posudbu preko ascendenta i onog koji prima posudbu 

preko descendenta, Mjeseca i Merkura. Ako je Mjesec zajedno s 

beneficima ili ga oni aspektiraju, no također ga ugrožava i jedan od 

malefika, tada će on platiti svoj dug, no nakon toga će ponovno posuditi. 

Ukoliko je Mjesec pod Sunčevim zrakama, tada procijenite preko pozicije 

i stanja Sunca. Ako je Mjesec unutar spaljenog puta, ili na prvim 
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stupnjevima Lava, Blizanaca ili Jarca; ili ukoliko ti stupnjevi pripadaju 

ascendentu, tada nije dobro za donošenje bilo kakve odluke. Ako želite od 

nekog nešto posuditi, učinite to kad Mjesecu opada svjetlost u znaku 

Lava, Škorpiona, Strijelca, Vodenjaka ili Riba, a Jupiter, Venera i Merkur 

aspektiraju ascendent ili Mjesec, najbolje i jedno i drugo. Ukoliko je 

Merkur zajedno sa Saturnom, tada će biti konfuzija i obmana s plaćanjem. 

Ako je Merkur s Marsom ili ga aspektira iz jake kuće, osoba će neće 

izvršiti obaveze i biti će prepirke. 

 

 

Traženje pomoći 

 

     Tražite pomoć od utjecajne osobe kad je Mjesec na ascendentu ili ga 

aspektira kvadratom ili trigonom, dok istovremeno raste u brojevima i 

svjetlosti, ili kad je vladar ascendenta direktnog kretanja i zajedno s 

Mjesecom. Biti će još bolje ukoliko je Mjesec u Raku ili aspektira Raka, 

a Merkur je s Jupiterom. Ako podnesete molbu kad je Merkur sa 

Saturnom ili ga ovaj aspektira iz snažne kuće, ona neće biti prihvaćena 

Ukoliko podnosite kad je Merkur s Venerom, tada će biti prihvaćena ako 

drugu osobu molba zabavlja ili zbog utjecaja neke žene. Ako je molba 

podnesena nekoj moćnoj osobi, tada ćete biti razočarani ako pitate u 

vrijeme kad je Jupiter retrogradan lili aspektiran od Saturna. Ukoliko 

molbu podnosite trgovcu ili učitelju, tada podnesite kad je Merkur 

snažan. Ako tražite pomoć od stare osobe, kriminalca ili sluge, tada 

tražite kad je Saturn snažan. 

 

 

Procjenjivanje vijesti 

 

     Ako nekome dođe poruka ili pismo kad benefici tranzitiraju Merkur u 

natalnoj karti ili kad je Merkur u znaku gdje u natalnoj karti nema 

malefika, to označava da je pismo povoljno. Ukoliko su Sunce i Mjesec 

oboje slobodni od malefika, dok je Mjesec zajedno s Merkurom i benefici 

su s njima ili ih aspektiraju, tada poruka donosi veselje. Ako je u vrijeme 

kad dođe poruka Mjesec s malefikom dok istovremeno s njim nije ni 

jedan benefik niti ga aspektira, tada poruka donosi neslogu i nesreću. 

Ukoliko je Merkur istovremeno aspektiran od benefika i malefika, jutarnji 

je i u jednom od znakova benefika, tada je poruka dobra. 

 

     Postoje neki koji ovo isto procjenjuju gledajući Jupiter i Veneru. Ako 

oni zauzimaju ili su u kvadratu sa znakom jednog od svjetala u natalnoj 

karti osobe koja postavlja pitanje, ili ukoliko su oni u znakovima 

slobodnim od malefika, dok ih istovremeno aspektira Merkur (također 
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slobodan od malefika), tada ova poruka donosi veselje i profit. Ako 

Saturn ili Mars zauzimaju ili su u kvadratu sa znakom svjetla iz natalne 

karte, dok je Merkur istovremeno s njima ili ih aspektira, tada će poruka 

biti loša. 

 

 

Brak 

 

     Procijenite stanje muža preko Sunca, ascendenta i planeta od kojeg se 

separira Mjesec; stanje žene preko Venere, ascendenta i planeta prema 

kojem Mjesec aplicira; sve što će se dobro ili loše dogoditi među njima 

procijenite preko MC-a; ishod svega i miraz preko IC-a. Ukoliko je 

ugroženo Sunce i Venera aspektira Jupiter, tada će taj brak biti bolji za 

ženu nego za muža. Ako Venera aspektira Mars ili Saturn, tada će bijeda 

doći ženi i biti će rastave. Ukoliko je ugrožen Mjesec, tada je nesreća za 

oba partnera. Ako Merkur aspektira benefike, tada to označava da će se 

uskoro roditi dijete. Ukoliko su Mjesec ili Venera u tropskim znakovima, 

tada će žena biti nevjerna; ako je to Mjesec, tada brak neće dugo trajati.9  

 

     Ukoliko brak nastupi kad je Mjesec u Ovnu, tada u njemu neće biti 

ništa dobro. U Biku, na njegovom početku ili njegovom kraju, žena će 

biti nevjerna; ako je Mjesec u sredini Bika, tada će to biti dobro za brak. 

U Blizancima je loše ukoliko je u prvoj polovici, a dobro je u drugoj. 

Izbjegavajte brak kad je Mjesec u Raku. Ukoliko je Mjesec u Lavu, to će 

biti dobro, samo što će svatko od njih biti nemaran s vlasništvom 

drugoga. Mjesec u Djevici je dobar za ženidbu s udovicom ali ne i s 

djevicom. U Vagi je bolji za udvaranje nego za brak. U Škorpionu će biti 

bolje ako je na prvim stupnjevima, no ako je na kraju znaka, tada 

udruživanje neće dugo trajati. Mjesec u Strijelcu označava puno toga, no 

bolje je ako oni odgode brak. Ako je na početku Jarca, brak neće imati 

ništa dobrog u sebi, no biti će dobro u sredini ili kraju znaka. Mjesec u 

Vodenjaku označava da brak neće imati ničeg dobrog u sebi. Ako je u 

Ribama, tada žena neće biti djevica i neće biti vjerna, no ostalo će biti 

dobro. 

 

     Nema dobrog u braku kad Venera aspektira malefike i kad su Venera i 

Mjesec oboje jaki. Brak će biti dobar ako Jupiter nadjačava Veneru,10 a 

Venera nadjačava Mjesec, tako da je Jupiter u opoziciji s Mjesecom, jer 

to označava kako će to dvoje biti blagoslovljeni djecom, a brak će biti 

dobar i u ostalim stvarima. Ukoliko postoje trigoni između Mjeseca, 

Jupitera ili Venere, tada će to biti dobro, pogotovo ako su oni u plodnim 

znakovima. Ako je Venera u trigonu s malefikom, tada će se roditi djeca 

kad benefik iz karte solarnog povratka bude aspektirao malefika u 
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natalnoj karti. Uzmite u obzir pojedinačne natalne karte para, jer ukoliko 

oni oboje imaju benefika u desetoj kući, tada će oni dobiti dijete u roku 

od godine dana. Ako su njihovi MC-i u plodnim znakovima, tada će žena 

odmah ostati u drugom stanju.11  

 

     Pošto su u braku važni slaganje i ljubav, potrebno je da i to pogledate. 

Ako u njihovim natalnim kartama pronađete benefika na istom mjestu, 

tada to označava ljubav. Procijenite i količinu neprijateljstva među njima 

i tko će od njih gospodariti drugim. Ukoliko pronađete Mjesec jedne 

osobe u šestoj kući druge, to označava da će onaj čiji je Mjesec 

podjarmiti onog drugog. 

 

     Brak je najbolje započeti kad je ascendent u jednom od znakova koje 

sam naveo kao dobre za Mjesec, dok istovremeno ni jedan od malefika ne 

aspektira ascendent. Ukoliko taj brak počinje u onaj sat kad je Venera u 

muškom znaku i Jupiter u ženskom znaku, tada to označava kako će brak 

biti bolji za muža nego za ženu i obrnuto. Mjesec treba rasti u svjetlosti i 

brojevima. Ako je bilo koji od malefika s Mjesecom ili na ascendentu, 

tada se muž i žena neće slagati i kasnije se neće pomiriti. Ukoliko su 

njihovi natalni Mjeseci u opoziciji, tada će doći do otuđivanja i nesloge a 

oni se neće pomiriti ako oba Mjeseca nisu iznad horizonta. 

 

 

Svađe u braku 

 

     Ukoliko je žena napustila muža i želite znati da li će se vratiti, tada 

pogledajte Sunce i Veneru. Ako pronađete Sunce iznad horizonta, u 

desetoj ili jedanaestoj kući, dok je Venera retrogradna i noćna, tada to 

označava da će se žena vratiti svom mužu i neće mu se više 

suprotstavljati, pa će on biti blagoslovljen veseljem. Ukoliko je Sunce 

tako postavljeno dok je Venera kadentna i na dvostrukom mjestu, tada on 

mora revno tražiti ženu jer će mu od nje doći korist i veselje. Ako su 

Sunce i Venera zajedno u snažnoj kući, to označava isto. Ukoliko je 

Venera direktna, tada to označava da je žena koja je otišla podjarmila 

muža i on će se pokajati zbog razdvajanja. Ako je u vrijeme ženinog 

odlaska Venera bila iznad horizonta, u desetoj ili jedanaestoj kući, dok je 

Sunce bilo ispod horizonta ili na dvostrukom mjestu koje je kadentno, 

tada slično predvidite o slabosti muža i snazi žene. 

 

     Ako je u vrijeme kad žena odlazi od svoje kuće Venera retrogradna ili 

noćna, tada će njen povratak biti brz i radostan jer će ona zažaliti zbog 

svog odlaska. Ukoliko je Venera noćna i separira se od Sunca, to 

označava isto. 
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     Ukoliko se ženin odlazak dogodi kad je Mjesec u opoziciji sa Suncem, 

to označava da će se ona pomiriti s mužem jedino nakon bola i patnje. 

Ako je to kada Mjesec izlazi iz opozicije i prilazi Suncu, tada će se ona 

uskoro vratiti. Ukoliko su Mjesec i njegov znak ugroženi, tada se muž i 

žena neće moći složiti i pomirenja neće biti. Ako su benefici na jakim i 

dobrim mjestima, sukob i otuđivanje će nestati. 

 

 

Poslovna partnerstva 

 

     Ako s nekim želite poslovno surađivati, tada neka to bude kad je 

Mjesec u nekom od znakova koji su dobri za brak i slobodan od nesreća 

koje sam spomenuo. Ukoliko su ascendent i Mjesec u Ovnu, tada 

partnerstvo neće trajati. Ako su u Biku, između njih dvojice će doći do 

sukoba u slučaju ako njihovi položaji nisu jednaki. U Blizancu, oni će 

obojica profitirati a među njima će biti slaganje i povjerenje. U Raku, 

doći će do obmanjivanja i svaki od njih će pokušati prevariti onog 

drugog. U Lavu, biti će profit i dobra reputacija. U Djevici, biti će profit, 

napredovanje i veselje. U Vagi, neće biti ničeg dobrog u partnerstvu. U 

Škorpionu, doći će do sukoba i nesloge a ni jedan od njih neće biti vjeran 

onom drugom. U Strijelcu, biti će dobro, osim što će međusobni biti drski 

jedan prema drugom.  U Jarcu, biti će sreća i veselje. U Vodenjaku, 

nesreća i pozljeđivanje za svakog od njih. U Ribama, biti će izvrsno. 

 

     Ascendent i Mjesec označavaju one kvalitete koje su odvojene od 

dodatnih kontakata s beneficima i maleficima. Ukoliko Saturn aspektira 

ascendent ili Mjesec, tada neće biti slaganja oko poslovanja, pa će doći do 

razdvajanja, preokreta i odgađanja započetih poslova. Ako aspektira 

Mars, čak i iz jake kuće, doći će do sukoba i nesloge. Ukoliko aspektira 

Jupiter trigonom ili konjunkcijom, partnerstvo će im pružiti profit i ugled, 

a važniji od njih će doseći najviše profita. Ako benefici aspektiraju 

ascendent ili Mjesec trigonom ili konjunkcijom, partnerstvo će biti dobro. 

Ukoliko aspektiraju kvadratom, opozicijom ili sekstilom, biti će dobro, no 

profit neće biti tako velik. 

 

 

Svađe i sudski sporovi 

 

     Kad vas pitaju o svađama, pogledajte ascendent, jer on označava 

početak sukoba. Ako je u fiksnom znaku, to označava da onaj koji pita 

neće odustati od svojih argumenata. U dvotjelesnom znaku, tada će se 

onaj koji pita dvoumiti i na kraju će zažaliti zbog sukoba. Ukoliko je 
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ascendent u kardinalnom znaku, tada sukob neće imati kraja. Ako Mars 

aspektira ascenedent, tada će sukob donijeti tugu i sramotu. Ukoliko je 

Merkur s beneficima i aspektira ascendent, tada će onaj koji postavlja 

pitanje priskrbiti novac i dobra od svog suparnika i poslije toga srediti 

stvar. Ako Saturn aspektira ascendent, tada će onog koji postavlja pitanje 

snaći bijeda. 

 

     MC označava sud. Ukoliko ga aspektiraju malefici, sukob će ići na 

priziv i sud će izgubiti reputaciju, a protivnici će se dogovoriti izvan suda. 

Ako su benefici na MC-u, tada to označava da je sudac pošten. 

 

     Optuženik se vidi preko descendenta. Ukoliko ga aspektiraju malefici, 

snaći će ga bijeda, a ako je Merkur s maleficima, on će izgubiti zbog 

nepravde i lažnog svjedočenja. 

 

     Za konačni ishod pogledajte IC. Ukoliko je vladar ascendenta ili 

descendenta jutarnji i u istom znaku kao vladar IC-a, tada će pobjeda 

pripasti onome koga označava pripadajući ugao, a tako neće biti ako je 

vladar tog ugla pod Sunčevim zrakama. Ukoliko su tako smješteni 

istovremeno i vladar ascendenta i vladar descendenta, tada će 

razmimoilaženja biti izglađena, tako neće biti ako su oba planeta pod 

Sunčevim zrakama. 

 

     Benefici označavaju uspjeh i pravedno suđenje. Malefici, ukoliko su 

na ascendentu ili descendentu, noćni su, nisu u svojim domicilima i 

pojačavaju se, označavaju da će vlasnik tog ugla izgubiti; no kad su u 

svojim domicilima i pojačavaju se, oni označavaju da će vlasnik tog ugla 

postići uspjeh uz pomoć nepravde i korupcije. 

 

     Osma kuća označava optuženikovu pomoć.12 Ukoliko su vladari MC-a 

i ascendenta u aspektu ili vladar MC-a aspektira ascendent, tada će sudac 

biti na strani osobe koja postavlja pitanje. Ako su MC i descendent 

povezani na taj način, tada će sučeva simpatija biti na strani optuženika i 

on će iz tog razloga postići uspjeh. 

 

     Ukoliko pronađete Mjesec ugrožen od malefika kao što sam pisao u 

uvodu ove knjige, ili se Mjesec udružuje s maleficima i pri tome je na 

uglu, ili u kući koja slijedi nakon njega, prije nego što uđe pod Sunčeve 

zrake, tada će izgubiti i trpjeti nesreću i kajanje onaj koji je povezan s 

uglom ili drugim znakom od njega. 

 

     Ako se dva suparnika svađaju oko novca i izađu pred suca kad 

Mjesecu raste svjetlost, tada Mjesec označava onog koji daje podudbu a 
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Sunce onog koji prima. Ukoliko Mjesecu opada svjetlost, tada vrijedi 

obrnuto. Pogledajte Sunce i Mjesec, koji je od njih jači i u boljem stanju, 

te tko egzaktnije aspektira ascendent: uspjeh će pripasti onom tko je 

označen jačim. Pogledajte također točku sreće, jer ako je na ascendentu ili 

u drugoj kući, tada to označava da će uspjeh pripasti osobi koja je 

postavila pitanje. Ukoliko je točka fortune na descendentu ili u osmoj 

kući, tada će uspjeti optuženik. Ako vladar točke fortune aspektira 

istovremeno i ascendent i descendent, tada će se, ukoliko je vladar na IC-

u, oba suparnika pomiriti svojom vlastitom odlukom; ako je vladar na 

MC-u, pomirenje suparnika dolazi po naređenju suca. 

 

     Ukoliko su vladari ascendenta i descendenta u istom znaku kod 

natalnih karata, tada to označava da će njih dvojica biti neprijatelji. Ako 

je znak domicil Merkura, tada to označava da će svađa početi zbog djece. 

Ukoliko je domicil Venere, tada će svađa biti zbog žena. Ako su u 

jednom od Marsovih znakova, tada će biti zbog sestara, nećaka ili 

nećakinja. Ukoliko su u Saturnovom ili Sunčevom znaku, tada će biti 

zbog očeva ili djedova. Ako znak Rak, biti će zbog majki. U Jupiterovom 

znaku, biti će zbog braće ili prijatelja. 

 

 

Izgubljeno i ukradeno vlasništvo 

 

     Ako su u vrijeme kada su stvari ukradene ili izgubljene, ili kada ste 

pitali o njima, svjetla aspektirala trigonima svoje vladare, tada će stvari 

biti bez problema brzo vraćene. No, ukoliko Sunce aspektira Mjesec 

kvadratom ili opozicijom, tada će lopovi premjestiti stvari s mjesta gdje 

su ih sklonili na neko drugo i one će biti pronađene tek nakon brojnih 

teškoća i dosta vremena. Ako je Mjesec s nekim planetom u domicilu tog 

planeta, tada je vjerojatnije da će stvari biti nađene, pogotovo ako Sunce 

aspektira to mjesto. Ukoliko je dodekatemorion Mjeseca na ascendentu, 

MC-u, u istom znaku kao Sunce, istom znaku kao vladar Mjeseca ili s 

istočnim planetom, tada će ukradene ili izgubljene stvari biti nađene. Ako 

je Mjesec na kraju sedme kuće ili u osmoj kući, tada će stvari biti nađene 

jedino ukoliko Sunce (koje sve osvjetljava) aspektira Mjesec. Ako je 

Mjesec unutar spaljenog puta, tada ih neće dobiti natrag, sačuvati će ih 

nakon problema i odgađanja. Ukoliko su oba svjetla ispod horizonta, to 

označava da će izgubljene ili ukradene stvari nestati. Ako Sunce aspektira 

točku fortune, osoba će ih brzo dobiti natrag. Ukoliko je Mjesec s točkom 

fortune ili ona aspektira Mjesec a ne aspektira Sunce, tad će ih spasiti, no 

uz teškoće i odgađanje. Ako nijedno od svjetala ne aspektira točku 

fortune, tada on neće dobiti natrag izgubljene predmete i nije ni vrijedno 

tragati za njima. Ukoliko je Mjesec na ascendentu, tada će ih on uskoro 
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dobiti natrag jer oba svjetla imaju snagu na tom mjestu. Ako je Mjesec 

pod Sunčevim zrakama i približava mu se, tada on neće dobiti natrag sve 

ukradene ili izgubljene stvari. Ukoliko su svjetla u sedmoj kući, tada ih 

on neće vratiti bez odlaganja i prepirki. Ako je Sunce samo na 

ascendentu, tad će ih on dobiti natrag osim ukoliko ascendent nije u 

zračnom znaku, jer ti znakovi se suprotstavljaju Sunčevom trojstvu. 

Ukoliko je Sunce na ascendentu i stvari su ukradene ili izgubljene u 

vrijeme kad je Mjesec tranzitirao benefika u natalnoj karti vlasnika, tada 

će ih on spasiti. 

 

     Postoje neki drevni astrolozi koji su gledali uglove: ascendent za ono 

što je ukradeno ili izgubljeno, MC za vlasnika dobara, descendent za 

kradljivca i IC za kradljivčev brlog gdje je stavio ukradene stvari. Ako su 

benefici na ili aspektiraju ascendent, tada će vlasnik dobiti svoje stvari 

natrag. Ukoliko je zvijezda na MC-u u svom domicilu, onaj tko je 

postavio pitanje će biti iskren i na pravi način tražiti izgubljeni predmet. 

Ako je IC u vlažnom znaku, tada je predmet na mjestu kraj vode; u 

četveronožnom znaku, pokraj skloništa za životinje; u ljudskom znaku, 

aspektiran od Jupitera i Venere, na čistom i zdravom mjestu. Ukoliko IC 

aspektira Mars, predmet koji nedostaje je pored vatre ili u kovačnici. Ako 

aspektira Saturn, predmet je na tamnom, nečistom, otvorenom, visokom 

ili vlažnom mjestu. Ukoliko je Mars na uglu, primalac će biti niskog ili 

neugodnog karaktera. Ako je Venera unutar prvi 20 stupnjeva znaka, tada 

će lopovi uzeti ono što je ukradeno bogatoj ženi; unutar zadnjih 10 

stupnjeva znaka u kojem je IC, tada siromašnoj ženi. Ukoliko je Merkur 

na tom mjestu, unutar prvih 10 stupnjeva, tada će primalac biti čovjek 

dobre reputacije; na sredini znaka, siromašni čovjek koji je privremeno 

bogat; unutar zadnjih 10 stupnjeva, netko tko radi kao sluga. 

 

     Ako je Mjesec u kvadratu ili trigonu sa Suncem, ili u sedmoj kući, 

tada će osoba koja je postavila pitanje ponovno posjedovati stvari. 

Ukoliko je Sunce u aspektu s Mjesecom, na ascendentu ili MC-u, ili s 

točkom fortune, ili aspektirajući istovremeno uglove i mjesta, tada će on 

posjedovati te stvari. Ako je Mjesec unutar zadnjih 10 stupnjeva znaka, 

ono što je izgubljeno ili ukradeno će biti prenošeno s mjesta na mjesto. 

 

     Ukoliko oba svjetla aspektiraju ascendent, tada je lopov član 

domaćinstva. Ako samo jedno od svjetala aspektira ascendent, lopov nije 

iz domaćinstva ali ga oni poznaju. Ukoliko su oba svjetla nesklona 

ascendentu, lopov je stranac. Ako želite znati kako lopov izgleda, tada to 

označavaju zvijezde u sedmoj kući. Ukoliko pronađete da u toj kući nema 

ni jedne zvijezde, tada pogledajte devetu kuću. Ako je ona prazna, tada 

gledajte u dvanaestu kuću. Ako je i ona prazna, tada pogledajte zvijezdu 
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prema kojoj je Mjesec u aplikaciji. Ukoliko je Mjesec bez cilja, tada 

pogledajte zvijezdu od koje se on separira. Ako je planet koji označava 

lopova Jupiter, on će biti blijed i debeo, s velikim očima i kovrčavom 

kosom, dobre prirode i podrijetla. Ako je to Saturn, on je ružan, blijed, 

tamne kose, mršav i dlakav; on je lažov, tajnovit i lukav. Ukoliko je to 

Mars, on će biti rumenog lica, crvene kose, samopouzdan, vješt i loših 

nakana. Ako Venera označava lopova, on je lijep, dobrih manira i 

uljudan. Ukoliko je planet koji označuje Merkur, on je mršav, snažan, 

ćelav, blijed i lutajući. Ako je planet koji označava Sunce ili Mjesec, 

lopov preuzima izgled od planeta koji aspektira svjetlo. Ukoliko ne 

postoji takav planet, tada Sunce označava da je lopov nagao i rumen, sa 

svijetlim očima, a Mjesec onoga tko je lijep, blijed i punašnih obraza. 

 

     Pogledajte prirodu znakova planeta koji označava. Ovan označava da 

je lopov dlakav, visok, ćelav, duhovit i drzak u govoru. Bik označava da 

je on nizak, zdepast, šiljastog nosa, visokog čela, debelog vrata, tamnih 

očiju, lukav i sklon prijevarama. Blizanci označavaju da je on snažnog 

stava, širokih ramena, dobrog podrijetla i karaktera, školovan i da su mu 

prije vjerovali. Rak označava da je lopov krupan, velikih kostiju, ćelav, 

škrt, mrk i tamne kose. Lav označava da je on crvenokos, zgodan, vitkih 

nogu, razdražljiv, grub i oštrovidan. Djevica označava da je on uspravnog 

držanja, zgodan, duhovit, iz dobre porodice, iskren, školovan i 

druželjubiv. Vaga označava da je on lijep, blijed, muzikalan, elokventan i 

požudan. Škorpion označava da on ima oštru kosu, tamne oči, punašne 

obraze, usko čelo, duge noge i velika stopala; on je neiskren i nagao, a 

došao je i na loši glas. Strijelac označava da on ima duge noge, 

crvenkasto lice, da je bistar i okretan; on radi sa svojim rukama, ništarija 

je ali darežljiv; neki od njih su ćelavi. Jarac označava da on ima tanke 

noge, da je mršav i oštrovidan; gleda prema podu; ne mijenja svoje 

stavove i pojednostavljuje pri razmišljanju. Vodenjak označava da je on 

prosječno građen, snažnog stava, kričavo odjeven i ekstravagantan. Ribe 

označavaju da on ima široka ramena, oštru kosu, malu glavu i lice; o sebi 

ima visoko mišljenje. 

 

     Ako benefici aspektiraju planet koji označava lopova, tada će on biti iz 

dobre porodice. Ukoliko malefici aspektiraju taj planet, tada će lopov biti 

skromnog podrijetla. Ako Venera označava lopova, tada je to žena. 

Ukoliko Merkur, tada je lopov vrlo mlad; Mars označava mladog 

muškarca; Jupiter srednjih godina; Saturn starog. Ako je planet koji 

označava jutarnji, to označava da je lopov mlađi; ako je večernji ili 

stacionaran, tada je on stariji. Ukoliko je planet koji označava u svojoj 

egzaltaciji, tada je lopov zdrav, ako je u svom padu, on nije zdrav; na isti 

način ako se on pridružuje planetu u svojoj egzaltaciji ili padu. Ako treba 
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sedam dana prije nego što planet koji označava lopova uđe pod Sunčeve 

zrake, tada je lopov krao prije toga. Ukoliko Mars aspektira planet koji 

označava, tada je lopov bio u zatvoru. Ako malefici ne aspektiraju točku 

fortune, tada lopov prije nije krao. Ukoliko je Saturn onaj koji aspektira 

Mjesec i ascendent, tada je lopov koristio trikove i obmane. Ako je 

Jupiter planet koji označava, tada on nije ušao u kuću kako bi ukrao nego 

kasnije podlegao iskušenju. Ukoliko Mars aspektira ascendent ili Mjesec, 

tada je lopov ušao tako da je slomio lokot, s napravljenim ključem ili kroz 

prozor na krovu. Ako Venera aspektira ascendent ili Mjesec, tada je lopov 

ušao jer je bio prijatelj porodice ili su mu oni vjerovali. Ukoliko Merkur 

aspektira ascendent ili Mjesec, tada je lopov ušao lukavštinom. 

 

 

Bjegunci13  

 

     Ukoliko je pobjegao bjegunac i vi želite znati da li ćete naći boljeg od 

njega ili ne, tada pogledajte ascendent i Mjesec za bjegunca, a Sunce i 

MC za onoga tko ga traži. Ako su ascendent i Mjesec u ekvinocijskom 

znaku, tada to označava da je bjegunac prilično daleko. Ukoliko je 

ascendent u dvotjelesnom znaku, tada bjegunac ima društvo. U savinutom 

znaku (kratke ascenzije), to označava da je bjegunac zbunjen, da je 

zalutao ili da je uhvaćen pri bijegu. U ravnom znaku (duga ascenzija), to 

označava da je bjegunac došao na svoje odredište. Ako je Mjesec unutar 

prve polovice promjenljivog znaka, tada će mu bježanje postati navikom; 

unutar druge polovice, on je i prije bježao. 

 

     Ako je Mjesec na ascendentu, to označava da se bjegunac kreće prema 

istoku; na MC-u, prema jugu; na descendentu, prema zapadu; na IC-u, 

prema sjeveru. Ukoliko Mjesec nije niti na jednom od uglova, nego je 

između MC-a i ascendenta, tada bjegunac ide prema istoku; između MC-a 

i descendenta, prema jugu; između descendenta i IC-a, prema zapadu; 

između IC-a i ascendenta, prema sjeveru. 

 

     Ukoliko je Mjesec aspektiran od stacionarnog Marsa, bjegunac je 

prolio krv u mjestu iz kojeg je pobjegao. Ako stacionarni Saturn aspektira 

Mjesec, bjegunac je osumnjičen za zločin. Ukoliko benefik aspektira 

Mjesec, on će od toga biti oslobođen. Ako Saturn nije stacionaran kad mu 

se pridruži Mjesec, bjegunac će izgubiti ono što je ukrao i biti će uhvaćen. 

Ukoliko benefici (naročito Venera) aspektiraju ascendent ili Mjesec, 

bjegunac će biti slobodan. 

 

     Ako je Mjesec u rastu, bjegunac neće biti uhvaćen; u padu, onda hoće. 

Ukoliko je malefik na MC-u ili sa Suncem., to označava da onaj koji traži 
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bjegunca neće imati sreće. Ako je Mjesec u sedmoj kući dok je Mars u 

osmoj i nema aspekata benefika s Mjesecom, bjegunac će pretrpjeti 

nesreću; slično ukoliko je Merkur u osmoj kući dok ga Mars aspektira 

trigonom. 

 

     Ukoliko je Mjesec pod Sunčevim zrakama dok ga aspektira Mars, 

bjegunac će poginuti od vatre ili biti ubijen. Pogledajte prirodu 

Mjesečevog znaka dok je on pod Sunčevim zrakama: ako je ljudski, tada 

će ga nesreća snaći od strane ljudi; ako je životinjski, tada od životinja; 

ako je zemljani, on će poginuti pod srušenom kućom. Ukoliko je Mjesec 

u sedmoj kući i pod Sunčevim zrakama dok ga Satrun aspektira iz 

vodenog znaka, tada će se bjegunac utopiti. Ako je Merkur sa Saturnom, 

on će se sam ubiti. Ukoliko su Jupiter i Venera zajedno na tom mjestu i 

aspektiraju Mjesec, tada će oni rastjerati ovu nesreću, pogotovo ako su 

Jupiter i Venera jaki. 

 

     Ako je Mjesec u partilnoj konjunkciji s Marsom, bjegunac će pretrpjeti 

nesreću, strah i smrt; on će se izbaviti ukoliko Jupiter aspektira Mars. 

Ako je Mjesec s maleficima na jednom od uglova, on će imati neugodnu 

smrt. Ukoliko je Mjesec na MC-u i opkoljen od Saturna i Marsa, tada će 

on biti ubijen. Ako je Mjesec na MC-u, descendentu ili IC-u, opkoljen os 

Sunca i Marsa, tada će on umrijeti u vatri. Ukoliko on pobjegne kad je 

ascendent, Mjesec ili vladar Mjeseca u tropskom znaku, tada će se 

pokorno vratiti. Ako Mjesec istovremeno aspektira i benefike i malefike, 

tada će on biti uhvaćen kad Mjesec stigne do mjesta tog malefika, 

pogotovo ukoliko je malefik u kvadratu ili opoziciji s Mjesecom. Ako ga 

ne uhvate u to vrijeme, on će ipak trpjeti nesreću. Ukoliko su Mjesec i 

ascendent ugroženi i ne aspektiraju ih benefici, tada će povratak biti težak 

i nesretan. Ako benefici aspektiraju ascendent i Mjesec iz fiksnog znaka 

dok su istovremeno ascendent i Mjesec slobodni od aspekata malefika, 

tada će bjegunac uspješno pobjeći. Ukoliko su ti benefici u kardinalnom 

ili promjenljivom znaku, tada će se on vratiti ili biti uhvaćen, no neće 

patiti zbog pokušaja bijega. 

 

     Ukoliko Sunce aspektira ascendent i Mjesec, tada će biti neuspješan 

svatko tko u taj sat pokuša nešto ukrasti ili pobjeći. Ako Mars aspektira 

ascendent i Mjesec, to označava da će on uskoro biti vraćen; ukoliko 

aspektira Saturn, samo nakon odlaganja i problema. Ako je Jupiter u 

sedmoj kući, tada on neće patiti zbog svog bijega. Ukoliko je Venera u 

sedmoj kući, on je na mjestu bogoštovlja. 

 

     Ako je vladar ascendenta u prvom dekanatu znaka ili ga aspektira, 

bjegunac nije tamo gdje se misli nego negdje u blizini. Ukoliko 
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retrogradna zvijezda aspektira vladara ascendenta, on nije daleko i nalazi 

se u neposrednoj blizini. 

 

     Ukoliko ni jedna zvijezda ne aspektira ascendent ili Mjesec, uzmite u 

obzir njihove znakove. Ako je ascendent u Ovnu, ili je Mjesec u Ovnu i 

ascendent je Ovan, Blizanci, Lav, Strijelac ili Ribe, bjegunac će se uskoro 

vratiti. Ukoliko je Mjesec u Ovnu a ascendent nije ni u jednom od 

navedenih znakova, on se neće vratiti. Ako su Mjesec ili ascendent u 

Biku, on će biti nađen nakon poteškoća i odlaganja. U prvoj polovici 

Blizanaca, on neće biti nađen ukoliko ga ne nađu u prvih nekoliko dana.  

U drugoj polovini, on će uskoro biti uhvaćen. U Raku, on će biti 

pronađen nakon odlaganja na mjestu bogoštovlja. U prvoj polovici Lava, 

on će dobiti pomoć od važne osobe. U Djevici, vraćanje bjegunca biti će 

vrlo teško, jer on će se kretati vrlo brzo i neće se zadržavati na jednom 

mjestu. U Vagi, on će se vratiti. U Škorpionu, on će biti pronađen ili se 

dragovoljno vratiti. U Strijelcu, on neće biti nađen ukoliko to ne bude u 

roku od 5 dana. U Jarcu, ići će s jednog mjesta na drugo i ako bude nađen 

to će biti nakon odlaganja i poteškoća. Unutar prvi 10 stupnjeva 

Vodenjaka, biti će vraćen, ali ne i unutar ostalih stupnjeva. Unutar prvih 

stupnjeva Riba, bjegunac će pobjeći, ali ne i unutar ostalih stupnjeva. 

 

 

Putovanje 

 

     Ako netko želi ići na put, tada za putnika pogledajte ascendent, za 

odredište putovanja descendent, za razloge putovanja MC i za ishod 

putovanja IC. Neka njegov odlazak bude u vrijeme kad Mjesec raste u 

brojevima, Merkur nije pod Sunčevim zrakama niti zajedno s maleficima, 

Mjesec nije u dvanaestoj ili šestoj kući i vladari ascendenta i Mjeseca 

nisu kadentni i pod Sunčevim zrakama. Ukoliko je Mjesec u šestoj ili 

dvanaestoj kući, na putovanju će se dogoditi nesreća. Ako Mjesec raste u 

brojevima, on će ugodno stići na odredište. 

 

     Ukoliko su benefici na ascendentu, tada će osoba uspješno putovati. 

Ako su oni u sedmoj kući, to označava profit pri dolasku na odredište. 

Ukoliko je Mjesec s malefikom na ascendentu ili u sedmoj kući, tada će 

nastupiti problemi za vrijeme putovanja ili pri dolasku na odredište. Ako 

je vladar ascendenta ili Mjeseca stacionaran, tada će osoba dugo biti 

odsutna i imati će problema s poslovima. Ukoliko je bilo koji od benefika 

u konjunkciji, opoziciji ili kvadratu s Mjesecom, tada će početak 

putovanja biti dobar. Ako je bilo koji od malefika tako postavljen, tada će 

početak putovanja biti loš. 
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     Ako je Mjesec u separaciji s benefikom koji je na ascendentu, putnik 

će se vratiti. Ukoliko je Mjesec u separaciji s malefikom dok su 

istovremeno i ascendent i Mjesec ugroženi, njemu će se dogoditi nesreća i 

on se neće moći vratiti. 

 

     Kako bi doznali je li će njegov povratak biti kompliciran, pogledajte 

ako je neki planet u opoziciji ili kvadratu sa Suncem. Ukoliko su Jupiter 

ili Venera na nekom od ovih mjesta, tada će se on uskoro vratiti bez 

ikakvih problema. Ako je tamo neki od malefika, on će odlagati s 

povratkom sve dok malefici ne napuste svoja mjesta i Mjesec ne dođe u 

opoziciju ili kvadrat u odnosu na svoje početno mjesto. Alternativno, on 

će krenuti natrag kad se Sunce vrati tamo gdje je bilo na početku 

putovanja ili bude u opoziciji s tim mjestom. Ukoliko je osoba započela 

putovanje kad je Mjesec bio u kvadratu ili opoziciji s maleficima i 

benefici ga nisu aspektirali, tada će njezin povratak biti odložen zbog 

bolesti. Ako je malefik zajedno s Mjesecom ali benefici aspektiraju Sunce 

i Mjesec, tada će se dogoditi nesreća, no on će se ipak vratiti kući. 

Ukoliko malefici opkoljavaju Mjesec, dogoditi će se razne nesreće, no 

ako Jupiter aspektira Mjesec, tada će ih on umanjiti. 

 

     Ako je vladar druge kuće retrogradan, putnik će se brzo vratiti no 

prilikom putovanja neće ostvariti profit. Ukoliko je stacionaran, tada će 

njegov povratak biti odgođen. Ako je stacionaran i nakon toga postaje 

direktnim, putovanje će biti zadovoljavajuće. Ukoliko je u prvoj ili 

desetoj kući, osoba će biti sigurna od nesreće; ako je u četvrtoj, tada će 

biti straha od smrti. 

 

     Ukoliko je pri dolasku putnika na odredište Mjesec sa Saturnom, to 

označava odlaganje, gubitak vlasništva ili bolest. Ako je Mjesec s 

Merkurom i Marsom, ili u opoziciji s obojicom, osoba će biti ozljeđena. 

Ukoliko su Merkur i Saturn u opoziciji s Mjesecom, njegovi ciljevi su 

nečasni, što će biti otkriveno i on kažnjen. Ako Mars iz Strijelca aspektira 

Mjesec, osoba će biti ozljeđena. Pogledajte prirodu znaka u kojem je 

Mjesec i znaka u kojem je malefik koji ga ugrožava. Ukoliko je znak 

životinjski, nesreća će doći od životinja; ako je ljudski, onda od ljudi. 

 

     Ako putovanje započinje kad je Merkur zajedno s Mjesecom i Jupiter 

ih aspektira trigonom ili kvadratom, tada će posao ići dobro i putovanje 

će biti brzo i lako. 

 

     Ukoliko osoba želi putovati kopnom kad je Mjesec u sedmoj kući i 

mokrom znaku, te ugrožen od strane malefika iz suhog znaka, tada 

početak putovanja neće biti dobar. Slično vrijedi ako putuje po vodi kad 
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je Mjesečev znak suh i onaj od malefika mokar. Ukoliko su u zadnjem 

slučaju benefici u suhim i zemljanim znakovima, nesreća će biti 

umanjena. O maleficima: Mars je gori ukoliko se putuje kopnom, a 

Saturn za putovanje po vodi. Najgore je kad je Mjesec u treminima ili licu 

malefika s maleficima koji ga aspektiraju opozicijom ili kvadratom, a ne 

aspektiraju ga ni Jupiter ni Venera. 

 

     Za vrijeme putovanja morem brod će se sigurno i mirno vratiti ako ni 

benefici ni malefici ne aspektiraju Mjesec za vrijeme dok je on unutar 

prvih 10 stupnjeva Ovna i iznad horizonta. Ukoliko je Mjesec u Biku, 

dogoditi će se oluja. Unutar prvih 8 stupnjeva Blizanaca putovanje će biti 

sigurno i sporo. U Raku će biti sigurno i profitabilno. U Lavu, to 

označava nesreću. U Djevici će biti brzo. Loše je unutar prvih 10 

stupnjeva Vage, a zadovoljavajuće unutar ostalih. U Škorpionu će 

putovanje biti sigurno, no neki od putnika će vani upasti u neprilike. U 

Strijelcu će putovanje biti opasno. Nakon prvi 9 stupnjeva Jarca će 

putovanje biti dobro, no neki od ljudi će vani upasti u neprilike. U 

Vodenjaku će se povratak odgađati, ali sve će dobro završiti. U Ribama 

će se događati neprilike i nesreće. Ovo je ono što označava Mjesec kad ga 

ne aspektiraju ni benefici ni malefici. 

 

     Ako je Mjesec ispod horizonta, to je loše. Ukoliko je Mjesec ispod 

horizonta sa Saturnom koji je stacionaran, tada će se dogoditi velika 

nesreća. Ako je Mjesec iznad horizonta dok je Saturn stacionaran i 

aspektira Mjesec trigonom, tada će se izgubiti teret s broda ali ljudi će biti 

spašeni. Ukoliko je Mjesec iznad horizonta dok ga Saturn aspektira 

trigonom i nije stacionaran, to označava strah ali ne i štetu. Ako je 

Merkur sa Saturnom, strah će se povećati, no ukoliko benefik aspektira 

Saturn, nesreća će biti manja, pogotovo ako benefik čini desni aspekt iz 

jake kuće. Situacija će biti slična ako je Saturn na ascendentu, čak 

ukoliko on ne aspektira Mjesec. Biti će još gore ako Saturn aspektira 

svoju poziciju u natalnoj karti putnika. Ukoliko Mars koji se ispod 

horizonta aspektira Mjesec koji je iznad horizonta, tada strah i nesreća 

neće biti od vode nego zbog nesloge i ozljeđivanja. To nasilje će se 

povećati ako je Merkur s Marsom. Ukoliko Merkur, Mars i Saturn 

zajedno aspektiraju Mjesec koji je iznad horizonta, neće biti ni izbavljenja 

ni oslobođenja. Ako Mars ili Saturn aspektiraju naizmjenično Sunce i 

Mjesec, putnik će patiti zbog straha, pogotovo ako su u pitanju opozicije. 

Ukoliko je Mjesec iznad horizonta, svjetla nisu ugrožena i Jupiter 

kvadratom aspektira Mjesec, tada će biti dobro. Još je bolje ako Venera 

također aspektira Mjesec. Ukoliko je Mjesec iznad horizonta i aspektira 

ga samo Venera, tada osobu neće dostići nesreća, no to nije tako povoljno 

kao zajednički aspekt Jupitera i Venere jer je sama Venera slabija. Ako su 
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Mjesec i Venera zajedno u istom znaku  ispod horizonta i Venera je pod 

Sunčevim zrakama, tada će brod stići na svoje odredište bez nesreće. 

Ukoliko Jupiter i Venera zajedno aspektiraju Sunce i Mjesec dok je 

istovremeno Mjesec s Merkurom, to označava najbolji mogući početak. S 

kojom god zvijezdom da je Merkur, benefikom ili malefikom, on 

povećava njezinu moć da čini dobro ili zlo. 

 

     Ako su malefici na ascendentu i benefici s Mjesecom, ili obrnuto, brod 

će snaći nesreća, no ljudi će biti spašeni. Ukoliko je Mjesec na uglu i u 

povoljnom znaku, biti će dobro čak i bez aspekta benefika. Ako su 

Mjesec i ascendent neaspektirani od strane benefika i malefika, to je 

povoljno ukoliko su u dobrim znakovima. 

 

 

Bolest 

 

     Ukoliko je postavljeno pitanje o bolesnoj osobi u vrijeme kad je 

Mjesec u separaciji s beneficima, to označava oporavak. Ako je Mjesec u 

separaciji s Marsom, tada će osobu savladati bolest i temperatura ili će 

biti potrebna kirurška operacija. Ukoliko se Mjesecu povećava svjetlost, 

biti će još gore. Ako je Mjesec u separaciji sa Saturnom, tada će bolest 

dugo trajati. 

 

     Ako su ascendent ili Mjesec u tropskom znaku, osoba će se oporaviti, 

no biti će novih pogoršanja. Ukoliko su svjetla ispod horizonta, bolest je 

teška, no sama situacija ne označava smrt: potrebno je pogledati i njihove 

aspekte. 

 

     Ukoliko Mjesec raste po broju i u istome je znaku kao Sunce ili Mars, 

tada se može očekivati smrt ili pogoršanje za bolesnika kad Mjesec dođe 

u kvadrat ili opoziciju sa svojom pozicijom u karti bolesti. No, ako u 

vrijeme kad dođe u kvadrat ili opoziciju istovremeno aspektira i Saturn, 

to označava oporavak ukoliko Mjesec raste po broju. Ako on izlazi ispod 

Sunčevih zraka i ulazi u aspekt s beneficima, osoba će se oporaviti; 

ukoliko ulazi u aspekt s maleficima, to označava smrt. 

 

     Ascendent označava liječnika, MC bolesnika, descendent uzrok 

bolesti, a IC liječenje i oporavak.14 Ukoliko su malefici na ascendentu, 

tada osoba neće imati koristi o liječnikovih metoda liječenja. Ako su 

benefici na ascendentu ili MC-u, to označava da će bolesnik biti liječen 

dobrim lijekovima. Ukoliko je benefik u sedmoj kući, bolesnik će se 

oporaviti bez liječenja. Ako je malefik na ascendentu u opoziciji s 

benefikom, liječnik će biti neuspješan i zamijeniti će ga drugi. 
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     U vrijeme kad nastupi bolest potrebno je gledati bolesnikovu natalnu 

kartu. Promotrite, kao što sam to već ranije objasnio, Mjesečev znak kako 

bi vidjeli koji dio tijela je ugrožen. Ukoliko je tranzitni Mjesec u znaku 

koji je zauzet od strane malefika u natalnoj karti, bolest će biti teška. Ako 

još dodatno Mjesec aspektira tranzitnog ili natalnog malefika i ne 

aspektira benefika, tada se osoba neće oporaviti. Ukoliko je tranzitni 

Mjesec u četvrtoj, šestoj ili osmoj kući, ili u svom natalnom znaku, tada 

će bolest biti teška. Ako Mjesec aspektira benefike, to označava da će se 

bolest povući. Kad u svom tranzitu Mjesec prvi put dođe do malefika, 

tada će se pojaviti najveća bol, pogotovo ako je Mjesec u terminima 

malefika. Bolesnik će se osloboditi kad Mjesec dođe do benefika ili u 

aspekt s njima. Ukoliko Mjesec čini desni kvadrat sa svojom natalnom 

pozicijom prije nego što tranzitira Sunce, tada će ova bolest dugo trajati. 

 

     Bolest je još gora ako je Mjesec u znaku koji u natalnoj karti zauzima 

smrtonosna zvijezda. Smrtonosan je prvi vladar trojstva IC-a. Vladari 

trojstva IC-a se nazivaju zlim kad je početak po danu i oni su dnevne 

zvijezde, ili kad je početak po noći i oni su noćni.15  Ako ni jedan od 

vladara trojstva četvrte kuće nije zao, tada on označava kroničnu bolest. 

Najgora moguća stvar je kad smrtonosna zvijezda tranzitira Mjesec. 

 

     Dani kad se najbolje može procijeniti stanje bolesnika su oni kad 

Mjesec aspektira svoju poziciju u karti bolesti.16 Bol će se pojačati svaki 

put kada na taj dan Mjesec aspektira malefika. Bolesniku će se pomoći 

ukoliko na te dane Mjesec dođe pod aspekt benefika. 

 

     Dani kad se najbolje može procijeniti stanje bolesnika je kad Mjesec 

prođe svoju poziciju u karti bolesti za 10 ili 40 stupnjeva. Kad Mjesec 

dođe na ta dva mjesta i aspektiraju ga benefici, to označava da će se 

osoba osloboditi bolesti. Ako su na tom mjestu malefici, tada će se 

pojačati bol i osoba će umrijeti. 

 

 

Kirurška operacija 

 

     Ne bi se trebalo operirati kad su ascendent ili Mjesec u Biku, Djevici, 

Jarcu ili Ribama. Trebali bi također izbjegavati kad je Mjesec pod 

Sunčevim zrakama i kad ulazi u opoziciju sa Suncem. Ukoliko Mars ili 

Saturn aspektiraju ascendent ili Mjesec, tada to označava da se osoba 

neće oporaviti ili da će uskoro trebati novo liječenje. Najbolje je kad 

Mjesec opada u svojoj svjetlosti, malefici su u zodijaku iza Mjeseca, a 

Venera i Jupiter aspektiraju ascendent ili Mjesec. Izbjegavajte rezati onaj 
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dio tijela kojim vlada znak u kojem su postavljeni Mjesec ili ascendent. 

Ukoliko je Mjesec u tropskom ili dvotjelesnom znaku, tada je to loše ako 

benefici istovremeno ne aspektiraju Mjesec. 
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1. KNJIGA 

 

1. Tablica osnovnih digniteta prikazuje dignitete onako kako su oni 

navedeni od Doroteja u njegovoj prvoj knjizi. U arapskom tekstu 

nedostaju termini, no originalni grčki izvornik je sačuvan kod Hefesta iz 

Tebe. Shema predstavlja ono što su u praksi uobičajeno koristili drevni i 

srednjovjekovni astrolozi. Primijetite kako Dorotej u svojoj tablici 

izbacuje dekanate i izgon planeta. Razlog leži u tome što on posebnu 

pozornost pridaje trojstvima. 

 

2. Neobično je što je treća kuća navedena kao nepovoljna jer unatoč tome 

što je kadentna ona poput devete aspektira ascendent. 

 

3. U tekst je umetnuto "manje" iz razloga što se Saturn kao dnevni planet 

dobro osjeća za kartu dnevnog rođenja. Kod znakova Dorotej izjednačava 

sektu i spol, uzimajući ženske planete kao noćne i muške kao dnevne. 

 

4. Satovi su svakako nejednaki ili planetarni satovi koji su naizmjenično 

muški i ženski. Dodekatemorioni su dvanaestine znakova. Pošto se 

raspravlja o spolu rođenog djeteta, ova pravila su vjerojatno služila pri 

ratifikaciji ili kako bi se zadivilo klijenta koji je rekao samo vrijeme 

rođenja djeteta. 

 

5. Poput ostalih drevnih astrologa tako i Dorotej daje brojna pravila po 

kojima se prosuđuje da li će dijete preživjeti i da li će ga roditelji 

prihvatiti kao svoje. Iz svega ovoga prirodno proizlazi procjena dobrog 

života i sreće. Zamijetite kako se ovdje, baš kao i na drugim mjestima, 

uzima da je bolje imati kvadrat između planeta koje označavaju nego 

nikakav aspekt. 

 

6. Točka fortune se kasnije u tekstu definira tako da se ascendentu po 

danu dodaje luk koji smo izmjerili između Sunca i Mjeseca, a po noći 

između Mjeseca i Sunca. 

 

7. Često se upotrebljava fraza "na uglu ili unutar onoga što slijedi." Ovo 

se dvojako može razumjeti. Prvo i vjerojatnije značenje je "u konjunkciji 

s uglom ili u ugaonoj kući", dok je drugo "u ugaonoj ili kući koja slijedi 

nakon nje." 

 

8. Točka duha se računa obrnuto od točke fortune: po danu se od 

ascendenta oduzima luk između Sunca i Mjeseca, dok se po noći dodaje. 
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9. Dodekatemorion Mjeseca može biti dvosmislen. Jedno značenje je 

znak koji vlada dvanaestinom znaka u kojem se nalazi Mjesec. Tako kad 

se Mjesec nalazi na šestom stupnju Ovna, on je u trećem 

dodekatemorionu kojim vladaju Blizanci; neki uzimaju planet koji 

aspektira Blizance kao da on isto aspektira dodekatemorion Mjeseca. 

Drugo tumačenje koje nalazimo kod Porfirija kaže da je to točka koja je u 

zodijaku jednako udaljena od Mjeseca kao što je Mjesec od Sunca u 

dvanaestom harmoniku. Tako ako je Mjesec na desetom stupnju Djevice i 

Sunce na petom Lava, oni su 35 stupnjeva udaljeni i dodekatemorion od 5 

je 12x35=420 stupnjeva od Mjeseca, dakle deseti stupanj Škorpiona. 

 

10. Kao što ćemo vidjeti u drugoj knjizi, kvadrat od 270 stupnjeva se 

uzima snažnijim od onog od 90 stupnjeva. 

 

11. Ovo baš ne izgleda primjenjivo na današnje doba, no ropstvo se može 

uzeti i u smislu siromaštva, nezaposlenosti, beskućništva, ili čak i 

nezadovoljavajuće karijere. 

 

12. Navođenje Saturna kao ženskog planeta izgleda potpuno neočekivano 

ali vrlo zanimljivo. Dorotej nas potiče da preispitamo ustaljene stereotipe 

pri klasifikaciji ovog važnog planeta. 

 

13. Dvotjelesni znakovi su promjenjivi znakovi. 

 

14. Planet aspektira s lijeva ukoliko on "baca zrake" s udaljenije točke 

zodijaka. 

 

15. Istočno može značiti na uzdižućoj strani meridijana ili jutarnji (od 

nula do 180 stupnjeva iza Sunca). 

 

16. Ova karta se čini da je napravljena za 8. studenog 43. godine poslije 

Krista, no tada bi Jupiter trebao biti u Biku i ne bi bio na uglu. 

 

17. "Sjajeće svjetlo" je Sunce po danu ili Mjesec po noći. 

 

18. Dorotej normalno rabi cijele znakove kao kuće, no on uočava da je 

udaljenost od jednog ugla do drugog rijetko točno 90 stupnjeva longitude. 

 

19. Na istoku može značiti na uzdižućoj strani meridijana ili jutarnji (od 

nula do 180 stupnjeva iza Sunca), dok na zapadu može značiti na 

zalazećoj strani ili večernji. 
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20. Ovo vjerojatno znači da ima manje od sedam dana do njegovog 

helijakalnog uzdizanja, ili prvog pojavljivanja prije Sunca za vrijeme 

jutra. 

 

 

2. KNJIGA 

 

1. Vjerojatno između Venere i Jupitera. 

 

2. Ukoliko se ova rečenica odnosi na natalnu kartu žene, tada se ista 

konfiguracija odnosi na ženin nemoral ili njezinu senzualnost. 

 

3. Superiorni kvadrat je onaj od 270 stupnjeva. Mjesec može biti malefik 

ako nema digniteta i ukoliko je u lošoj kući. 

 

4. Za ovu točku pogledajte ispod. 

 

5. Ovo može značiti da je Venera blizu descendenta ili da je večernja 

zvijezda. 

 

6. Promjenljivi znakovi. 

 

7. Ili Dorotej ima previše pesimistično mišljenje o Marsu ili je puritanac. 

U našim vremenima smatrati ćemo lošijim ukoliko nema aspekata između 

Marsa i Venere. 

 

8. Ili pored ascendenta ili kao jutarnja zvijezda. 

 

9. Jedan od tih znakova predstavlja životinju. 

 

10. Iako je spominju i neki moderni autori, ova točka nije bila previše 

poznata u srednjem vijeku. Al Biruni kaže da se upotrebljavala kod 

horarnih karti vezanih uz brak. 

 

11. Ovo se najvjerojatnije odnosi na profekcije ascendenta koje se dobiju 

pomicanjem ascendenta po jedan znak za svaku godinu života. 

 

12. Uzmite najkraći luk između njih. 

 

13. Vodeni znakovi su se smatrali plodnim, pa Dorotej uzima Vodenjaka 

kao vodeni znak na osnovu slike koja ga prikazuje. 

 

14. Vidi bilješku 11. 



 108 

 

15. Spaljen od Sunca? 

 

16. Kad uspoređujemo ove opise planeta u aspektima s onim modernima 

moramo zapamtiti da su drevni astrolozi davali naglasak onome što će 

najbolje poslužiti kao primjer pojedine konfiguracije, a ne onome što će 

se najčešće pronaći kod prosječne osobe. Uz to Dorotej se ne bavi istim 

fenomenima kao moderni astrolozi jer on pri aspektima ne upotrebljava 

orbis. Za njega se aspekt određuje odnosom dvaju znakova u kojima se 

nalaze planeti. To se najbolje vidi pri uključivanju interpretacije za 

Veneru u kvadratu s Merkurom, što jedino može nastupiti ukoliko se 

aspekti mjere na osnovu cijelih znakova. 

 

17. Dorotej razlikuje kvadrate prema tome koji je planet u superiornijoj 

poziciji: onaj koji je 90 stupnjeva iza drugoga - npr. planet u znaku Bika 

čini superiorni kvadrat spram onoga koji je u znaku Lava.  

 

18. Vjerojatno "kardinalnim," Grci upotrebljavaju istu riječ. 

 

19. Vjerojatno zato što je umetnuti malefik neutraliziran. 

 

20. Ovo vjerojatno znači jutarnji, no može označavati i da je na 

ascendentu. 

 

21. Dorotej ovdje ponekad spominje "MC", no ponekad i "MC ili što 

slijedi nakon njega," što je prije prevedeno kao "deseta kuća." 

 

22. Sve do prvog Saturnovog povratka. 

 

23. Zanimljiva uporaba mundanih aspekata i primjer kako kvadrat 

benefika može biti povoljan. 

 

24. Kad je netko "hrana lavovima," onda to znači da je on po poznatom 

rimskom običaju bio pogubljen u areni i poslužio kao hrana divljim 

zvijerima. 

 

 

3. I 4. KNJIGA 

 

1. Vjerojatno u kardinalnom znaku 

 

2. Pošto se ovo odnosi na jednog dodekatemoriona vezanog uz oba 

svjetla, Dorotej možda misli na točku koju spominje i Porfirij, a koja je u 
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zodijaku jednako udaljena od Mjeseca kao što je to Mjesec od Sunca u 

dvanaestom harmoniku. 

 

3. Ovo su pozicije zvijezda za 1950. godinu. 

 

4. Pošto se ovaj paragraf bavi točkom bolesti, lako je moguće da se 

znakovi odbrojavaju o odnosu na tu točku a ne ascendent. 

 

5. Ovdje se vjerojatno misli na Veneru. 

 

6. Lutajući planet je onaj koji nema ni jedan od osnovnih digniteta. 

 

7. Nije jasno da li se odnosi na znak ili kuću. 

 

8. Razmatranja o Mjesečevom položaju "na treći dan" mogu se naći u 

nekoliko drevnih astroloških djela. Valens jasno kaže kako trebamo uzeti 

u obzir točku koja je trideset stupnjeva dalje od Mjeseca u trenutku 

rođenja. 

 

9. Pridruživanje djece MC-u je također prisutno i kod drugih drevnih 

autora, uključujući i Ptolomeja. To izgleda slijedi iz činjenice da MC 

predstavlja naše akcije, u što je uključeno i stvaranje djece. Uz sve to, 

MC pokazuje naš društveni status koji se kasnije prenosi na naše 

potomke. Ako se IC odnosi na naše pretke i korijene, tada MC predstavlja 

"plod" koji ćemo kasnije dobiti.  

 

10. Riječ je o drevnoj tradiciji koja je uglove kvadranata pridruživala 

razdobljima života. Antioh iz Atene tako povezuje rođenje i prvu kuću, te 

kruži okolo sve do smrti u četvrtoj: druga kuća označava nerođeno dijete, 

a treća slavu nakon smrti. 

 

 

5. KNJIGA 

 

1. U Grčkoj je karta početka, ili katarhe, bila karta povezana s početkom 

bilo koje aktivnosti: kada je ona planirana, započeta ili kada se čulo za 

nju. Ova vrsta karti iz tog razloga uz elekcione uključuje i one horarne, te 

karte dekumbitura (početka bolesti). U kartama početaka može se 

zamijetiti kako se, premda se koriste i ostali planeti i kuće, njihova 

interpretacija zasniva uglavnom na uglovima i Mjesecu. Drugo što je 

očigledno je doslovno korištenje simbolizma: mladi mjesec je na primjer 

pošto je nevidljiv dobar za tajne stvari, a vrijeme kad se Mjesec separira 

od malefika je prikladno za izbavljenje od opasnosti. Dorotej ovdje ističe 
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jednu vrlo važnu stvar vezanu uz karte početaka. On u svojim analizama 

naglašava važnost natalne karte, jer besmisleno je odabirati prikladno 

vrijeme za dobitak na lutriji ukoliko osoba za koju to radite nije rođena da 

osvoji novac. 

 

2. Dorotej uzima da ukoliko se uzdiže znak kratke ascenzije, to će bez 

aspekta malefika dovesti stvari do brzog raspleta. 

 

3. Simbolizam se zasniva na činjenici da tu Sunce dostiže svoju 

maksimalnu elongaciju i mijenja smjer. 

 

4. Drugi autori kažu da fiksni znakovi označavaju kako će rezultati 

aktivnosti biti trajni. 

 

5. Za Doroteja su dnevni znakovi pozitivni a noćni su negativni. 

 

6. Ovo može značiti da je vladar Mjesečevog dodekatemoriona Mars ili 

Saturn, ili da je njegov znak dodekatemorion nekog od njih. 

 

7. Nasuprot kuće u kojoj se raduje. 

 

8. Dorotej uzima kvadrat jakim, no ne nužno i nesretnim. 

 

9. Tropski znakovi simboliziraju promjenu jer u njima Sunce mijenja 

smjer. 

 

10. Ili drugim riječima: aspektira kvadratom s pozicije koja je iza u 

zodijaku. 

 

11. Drevni astrolozi pridruživali su rođenu djecu petoj kući, no samu 

aktivnost stvaranja djece desetoj. 

 

12. Jer ona je druga od sedme kuće. 

 

13. Ovdje se bjeguncima smatraju odbjegli robovi, no ista pravila se 

mogu primijeniti na odbjeglog zatvorenika ili dijete. 

 

14. Danas ćemo bolesniku pridružiti ascendent, doktoru sedmu kuću i 

liječenju MC. 

 

15. To je zato jer oni označavaju smrt i bolest a u to vrijeme su puno jači. 

 

16. Kasnije su oni postali znani kao kritični dani. 
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Aplikacija je aspekt između dva planeta koji je unutar orbisa i približava 

se egzaktnosti. 

 

Ascendent je prva kuća unutar karte. 

 

Aspekt je kut između dvije točke unutar zodijaka. Aspekti su: 

konjunkcija, sekstil, kvadrat, trigon i opozicija. Iako se stavlja među 

aspekte konjunkcija u svojoj osnovi nije aspekt. 

 

Benefik je jedan od "dobrih" planeta, Jupiter ili Venera. 

 

Blokiranost se odnosi na planet koji je slab ili nesretan zbog svog 

položaja unutar zodijaka ili određene kuće, te zbog primanja nepovoljnog 

aspekta. 

 

Debilitet je pozicija ili konfiguracija koja smanjuje snagu planeta. Postoji 

slučajni i osnovni debilitet. 

 

Derivirane kuće je krug kuća koji počinje kućom različitom od 

ascendenta ili prve kuće. 

 

Descendent je uobičajeno vrh sedme kuće, no u prošlosti se odnosio i na 

sedmi znak-kuću u odnosu na ascendent. 

 

Dignitet je pozicija ili konfiguracija koja povećava snagu planeta. Postoji 

slučajni i osnovni dignitet. 

 

Direktno kretanje se odnosi na plenete koji se kreću prema naprijed u 

zodijaku. 

 

Dnevni planeti su oni koji pripadaju dnevnoj sekti: Sunce, Jupiter i 

Saturn. Merkur je dnevni kad se uzdiže ispred Sunca. 

 

Dnevno rođenje je natalna karta sa Suncem iznad horizonta. 

 

Dobre kuće su ugaone kuće i treća, peta, deveta i jedanaesta. 

 

Dodekatemorion je dvanaesti dio znaka. Prvim je uvijek vladao vladar 

znaka, drugim vladar sljedećeg znaka, itd. Sustav najvjerojatnije potječe 

iz Babilona. Neki astrolozi su dijelili znak na trinaest umjesto dvanaest 

dijelova.  
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Domicil je znak kojim određeni planet vlada. Npr. Lav je domicil Sunca, 

a Blizanci Merkura. 

 

Egzaltacija je znak u kojem planet ima posebnu snagu. 

 

Elekcija je astrološka karta izabrana za početak neke aktivnosti. 

 

Fiksni znakovi su Bik, Lav, Škorpion i Vodenjak. 

 

Fiksne zvijezde su zvijezde nekretnice i razlikuju od planeta koji su se 

nazivali lutajućim zvijezdama. 

 

Godišnja profekcija je simbolična progresija koja je počinjala sa 

stupnjem ascendenta i kretala se prema naprijed unutar zodijaka po 30 

stupnjeva za godinu. Riječ je o drevnoj metodi predikcije koju su moderni 

astrolozi odbacili. 

 

Horarna karta je astrološka karta načinjena za trenutak kad je astrologu 

postavljeno pitanje. Upotrebljava se u svrhu pronalaženja odgovora na to 

pitanje. 

 

Horoskop je astrološka karta. U originalnom značenju horoskop je 

označavao egipatsko zviježđe koje se uzdizalo na istoku u određenom 

trenutku. U doba klasične astrologije to je bio ascendent, dok se sada 

obično horoskopom naziva natalna karta. 

 

IC je skraćenica za Imum Caeli, tj. četvrtu kuću unutar karte. 

 

Istočni su prvi i treći kvadrant od Sunca ili od stupnja ascendenta u 

smjeru obrnutom od sata. 

 

Istočni planet je planet u istočnom kvadrantu. 

 

Izgon je znak nasuprot znaka kojim vlada neki planet. Planet u izgonu je 

slab. 

 

Jednake kuće je moderni naziv za drugi po starosti sustav kuća. Prva 

kuća započinje stupnjem ascendenta a ostale se generiraju nanošenjem po 

30 stupnjeva. 

 

Kadentne kuće su treća, šesta, deveta i dvanaesta. 

 

Kadentni planet je planet koji se nalazi u kadentnoj kući. 
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Karta je astrološki dijagram nebeskih kuća i planeta koje one sadrže. U 

Zapadnoj astrologiji ona predstavlja nebo kako ono izgleda kad smo 

okrenuti prema jugu. Kuće počinju na istočnom horizontu i numerirane su 

u smjeru suprotnom od kazaljke na satu. Oblik astrološke karte se 

mijenjao ovisno o razdobljima povijesti. Najstarije karte bile su okrugle, 

no tijekom srednjeg vijeka počele su se upotrebljavati one pravokutnog 

oblika. Okrugla astrološka karta, koju je lakše čitati, postala je nekom 

vrstom standarda moderne astrologije. 

 

Konfiguracija s nekim planetom je situacija u kojoj je nešto u aspektu s 

tim planetom. 

 

Konjunkcija je konfiguracija u kojoj su dva planeta ili na istom stupnju 

zodijaka ili unutar nekoliko stupnjeva. U konjunkciji naizmjenično mogu 

biti planeti, vrhovi kuća, točke, fiksne zvijezde i slično. Termin se 

ponekad može odnositi posebno na konjunkciju Sunca i Mjeseca (mladi 

mjesec), a u prošlosti i na dva planeta koji se nalaze u istom znaku. 

 

Kraljevski znakovi su znakovi vatrenog trojstva: Ovan, Lav i Strijelac. 

 

Lice se još uobičajeno zove dekanatom. Riječ je o podjeli zodijaka na 36 

jednakih dijelova od po 10 stupnjeva. Svaki znak ima po tri lica kojima su 

dodijeljeni njihovi vladari. 

 

Loše kuće su šesta, osma i dvanaesta. One vladaju bolešću, smrću i 

tajnim neprijateljima. 

 

Lutajući planet je onaj koji ne posjeduje ni jedan od osnovnih digniteta. 

 

Malefik koji je zao po prirodi, a to su Saturn i Mars. 

 

MC je skraćenica za Medium Caeli, a označava desetu kuću. 

 

Mjesto je klasični termin za kuću. Kad se neki planet nalazi na "lošem 

mjestu," to uobičajeno znači "u lošoj kući." 

 

Mjesta odgađanja su kuće unutar natalne karte u kojima se mora nalaziti 

planet koji se naziva prolongator. 

 

Muški kvadrant je kvadrant od ascendenta do MC-a i onaj koji je 

nasuprot njega. 

 

Muški znakovi su neparni znakovi: Ovan, Blizanci, itd. 
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Neplodni znakovi su Lav, Djevica, Jarac i Vodenjak (premda Dorotej 

uzima Vodenjaka kao vodeni znak, pa prema tome ujedno i plodan). 

 

Noćni planet je neki od planeta za koje se kaže da se raduju po noći, to 

jest Mjesec, Venera i Mars. Merkur je noćni kad zalazi iza Sunca. 

 

Noćno rođenje je natalna karta u kojoj je Sunce ispod horizonta. 

 

Opkoljenost je termin koji označava da se neki planet ili točka nalazi 

između dva planeta. Opkoljenost se upotrebljava i na nivou aspekata. 

 

Opozicija je konfiguracija u kojoj su dva planeta odvojena točno 180 

stupnjeva. U opoziciji mogu naizmjenično biti planeti, vrhovi kuća, 

točke, fiksne zvijezde, itd. Termin se također koristi i za opoziciju Sunca i 

Mjeseca. 

 

Orbis je udaljenost koja se uzima s obje strane planeta u svrhu mjerenja 

područja njegovog utjecaja. 

 

Osnovni debilitet je položaj u zodijaku gdje planet gubi svoju snagu 

zahvaljujući izgonu, padu i lutanju. 

 

Osnovni dignitet je položaj u zodijaku gdje planet dobiva snagu 

zahvaljujući vladarstvu nad znakom, egzaltaciji, terminima, trojstvu i 

licu. 

 

Označujući planet je planet koji označava i vlada stvarima koje 

razmatramo. On se određuje po određenim pravilima. 

 

Ozlijeđenost nastupa kad su neki planet, kuća ili točka aspektirani od 

strane malefika. Isti pojam se uzima i kad je neki malefik vladar tog 

planeta, kuće ili točke. 

 

Pad je znak nasuprot znaka egzaltacije nekog planeta. Planet u padu je 

slab. 

 

Partilni aspekt je onaj koji se nalazi unutar orbisa od 1 stupnja. 

Originalno značenje ovog termina odnosilo se na aspekte koji su egzaktni 

po stupnjevima na kojima se nalaze planeti. Npr. Venera na 13. stupnju 

Djevice je u partilnom trigonu sa Saturnom na 13. stupnju Jarca. 

 

Planet je nebesko tijelo koje se kreće kroz zodijak. Pojam uz normalne 

planete Sunčevog sustava uključuje i Sunce, te Mjesec. 
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Planetarne godine su karakteristični brojevi godina koji se pridružuju 

planetima na osnovu njihove snage. Za svaki planet postoje tri takva 

broja: veći, srednji i manji. 

 

Platik je termin koji označava da je neki aspekt unutar orbisa, no da pri 

tome nije partilan ili egzaktan. 

 

Plodni znakovi su Rak, Škorpion i Ribe. 

 

Pod Sunčevim zrakama je svaki planet kad je udaljen od Sunca više od 

8 stupnjeva i 30 minuta i manje od 17 stupnjeva. 

 

Pokretni znakovi su Ovan, Rak, Vaga i Jarac. Sada se češće nazivaju 

kardinalnim znakovima. 

 

Prijateljske zrake je drugi naziv za povoljne aspekte. 

 

Profekcija simbolična progresija unutar karte koja se koristila za 

predikcije. 

 

Progresija je kretanje planeta ili vrha kuće koje se prati odmah nakon što 

je napravljena karta. 

 

Prolongator je termin koji se koristio kao prijevod grčkog naziva afetes, 

korištenog od strane Ptolomeja (Tetrabiblos) za planet koji igra ulogu 

onog koji označava život u natalnoj karti. U astrološkoj literaturi se 

uvriježio termin hileg, koji je inače arapskog podrijetla. 

 

Promjenljivi znakovi su Blizanci, Djevica, Strijelac i Ribe. 

 

Revolucija je metoda procjenjivanja budućnosti na osnovu karte koja se 

radi za povratak Sunca na stupanj i minutu gdje se ono nalazilo u natalnoj 

karti. 

 

Rođenje mladog mjeseca je natalna karta kojoj je prethodila lunacija 

mladog mjeseca. 

 

Rođenje punog mjeseca je natalna karta kojoj je prethodila lunacija 

punog mjeseca.  

 

Separacija je aspekt između dva planeta koji je već prošao svoju 

egzaktnost, no još uvijek je unutar orbisa. 
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Slučajni debilitet je pozicija planeta unutar kruga kuća, karakteristike 

njegovog kretanja ili konfiguracija koja smanjuje snagu planeta. Na 

primjer ukoliko je planet kadentan ili u osmoj kući, ako je retrogradan ili 

u lošem aspektu s malefikom. 

 

Slučajni dignitet je pozicija planeta unutar kruga kuća, karakteristika 

njegovog kretanja ili konfiguracija koja povećava snagu planeta. Na 

primjer ukoliko je planet na ascendentu ili MC-u, brzog kretanja ili u 

dobrom aspektu s benefikom. 

 

Sljedujuće kuće su druga, peta, osma i jedanaesta. 

 

Spaljenost se odnosi na planet koji je unutar 8 stupnjeva i 30 minuta od 

Sunca. 

 

Suhi znakovi su vatreni i zemljani znakovi: Ovan, Bik, Lav, Djevica, 

Strijelac i Jarac. 

 

Svjetla su Sunce i Mjesec. 

 

Sjajeće svjetlo je Sunce po danu i Mjesec po noći. 

 

Termini su granice pet područja unutar svakog znaka. Njima vladaju 

planeti. Postoje različiti sustavi termina. Dorotej koristi tako zvane 

egipatske termine. 

 

Točka je osjetljiva točka unutar zodijaka određena izračunavanjem 

udaljenosti između dvije točke i dodavanjem te udaljenosti trećoj točki. 

Najčešće su prve dvije točke planeti, dok je treća stupanj ascendenta. U 

sadašnje vrijeme točke se nazivaju arapskim točkama iz razloga što 

Ptolomej spominje samo točku fortune, pa se krivo smatralo kako su 

ostale izmislili Arapi. 

 

Točka fortune je najpoznatija od svih točaka. Po danu se računala tako 

da se stupnju ascendenta dodavala udaljenost od Sunca do Mjeseca, dok 

se po noći stupnju ascendenta dodavala udaljenost od Mjeseca do Sunca. 

Ptolomej je pojednostavio tu formulu i uveo jednako izračunavanje za 

dan i noć. Moderni astrolozi prihvatili su Ptolomejev pristup kao 

standard. 

 

Trojstvo je grupa od tri znaka koje razdvajaju intervali od 120 stupnjeva. 

Npr. Ovan, Lav i Strijelac. Svaka od tih grupa pripada određenom 

elementu. Drevna astrološka tradicija svakom trojstvu pridruživala je po 
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tri planeta koji su igrali ulogu vladara (npr. Sunce, Jupiter i Saturn su bili 

vladari vatrenog trojstva). Nosili su imena prvog, drugog i trećeg vladara 

trojstva. Za noćna rođenja prvi i drugi vladar bi zamijenili svoje uloge, a 

treći bi ostao isti. Dorotej ih pridružuje početku, sredini i kraju 

vremenskih razdoblja. 

 

Učiniti sretnim je suprotno od blokiranosti. Planet će postati sretnim kad 

je dobro smješten u zodijaku ili u krugu kuća, te ako prima neki povoljan 

aspekt, pogotovo od benefika. 

 

Ugao je neka od glavnih kuća, to jest ascendent, MC, descendent ili IC. 

Planet je na uglu kada je u nekoj od ovih kuća. 

 

Ugroženost se može odnositi na planet, vrh ili točku kad je loše 

aspektirana s jednim ili više malefika. 

 

Utjecaj je astrološka sila kojom djeluje neki planet. 

 

Uzdignuti planet je planet koji se nalazi u gornjem dijelu karte. 

 

Uzdignut iznad je planet koji se u karti nalazi iznad nekog drugog 

planeta. 

 

Uzdižući stupanj je vrh prve kuće. 

 

Uzdižući znak je zodijakalni znak koji se u određenom trenutku nalazi na 

istočnom horizontu. U sustavu kuća-znakova ili nebeskih kuća, on čini 

prvu kuću ili ascendent. U kasnijim sustavima to je znak u kojem se 

nalazi stupanj ascendenta. 

 

Vladajuće svjetlo je Sunce po danu i Mjesec po noći. 

 

Vladar je najčešće vladar nekog znaka. 

 

Vladar planeta je vladar znaka u kojemu se nalazi taj planet. 

 

Vladari trojstva su tri planeta koji vladaju trojstvom kojem pripada neki 

planet. Oni se numeriraju kao prvi vladar, drugi vladar i treći vladar. 

 

Vlažni znakovi su zračni i vodeni znakovi: Blizanci, Rak, Vaga, 

Škorpion, Vodenjak i Ribe. 

 

Vrh kuće je točka unutar zodijaka koja određuje neku kuću. 
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Zapadni su drugi i četvrti kvadrant gledano od Sunca ili stupnja 

ascendenta u smjeru obrnutom od kazaljke sata. 

 

Zapadni planet je onaj koji se nalazi u zapadnom kvadrantu. 

 

Znak je jedan od dvanaest dijelova zodijaka mjerenih od početka Ovna. 

Drevni astrolozi često su izjednačavali termine znakova i kuća. 

 

Znak-kuća je moderno ime za najstariji sustav astroloških kuća u kojem 

je uzdižući znak bio prva kuća, sljedeći znak druga kuća, itd. 

 

Znak mladog mjeseca je znak u kojem se nalazi Mjesec u trenutku kad 

je u egzaktnoj konjunkciji sa Suncem. 

 

Znak punog mjeseca je znak u kojem se nalazi Mjesec kad je u 

egzaktnoj opoziciji sa Suncem. 

 

Zodijak je podjela kruga ekliptike na 12 znakova.  

 

Zraka je stariji termin za aspekt. 

 

Zvijezda je planet ili fiksna zvijezda. 

 

Ženski kvadrant je kvadrant od MC-a do descendenta i onaj nasuprot 

njemu. 

 

Ženski znakovi su parno numerirani znakovi: Bik, Rak, Djevica, itd. 
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CENTAR ZA ASTROLOŠKU 
EDUKACIJU 

 

Astrološka škola omogućava svima zainteresiranima stjecanje 

znanja za uspješno bavljenje astrologijom. Program astrološke 

edukacije nudi sveobuhvatno obrazovanje o drevnom umijeću 

astrologije, pokrivajući sve od osnova tumačenja karte do 

naprednijih tehnika koje koriste profesionalni astrolozi. Naučit 

ćete kako čitati karte rođenja, tumačiti planetarna kretanja i steći 

dublje razumijevanje kako astrologija može poboljšati i dati više 

smisla našem svakodnevnom životu.  

Uz temeljni nastavni plan i program, nudimo niz izbornih tečajeva 

koji odgovaraju vašim interesima i ciljevima. Bilo da se želite 

specijalizirati za određeno područje astrologije ili jednostavno 

proširiti svoje znanje, naš fleksibilni program ima za svakoga 

ponešto. Za uključivanje u astrološku školu nije potrebno nikakvo 

prethodno znanje.  

 

www.astrocentar-zagreb.com 

 

KONTAKT 

E-mail: astrocentar@net.hr  

Tel: +385 91 541 4505 

 

 

http://www.astrocentar-zagreb.com/


 

 

 

 

Igor Ognjenović je voditelj Centra za astrološku edukaciju. 

Profesionalnom bavljenju astrologijom posvetio se nakon što je 

diplomirao matematiku na PMF-u u Zagrebu. Astrologijom se 

počeo baviti u sklopu The Rosicrucian Fellowship, gdje je završio 

astrološku školu. Položio je međunarodni certifikat za 

profesionalnog astrologa (ISAR CAP). Tradicionalnu astrologiju je 

specijalizirao i stekao certifikat kod Roberta Zollera na Academy 

of Predictive Astrology. Član je astrološkog udruženja The 

Astrological Association of UK. Svoje tekstove iz područja 

astrologije, duhovnosti i znanosti, objavljivao je u Jutarnjem listu, 

Elle-u, Astro magazinu, Sensi i Svjetlosti. Napisao je knjige "360 

Pandorinih kutija - simboli za stupnjeve Zodijaka" i "Osnove 

astrologije". Posjeduje diplomu Life Coaching Practitioner i 

certifikat Counselling Practitioner. 

 

 

YouTube: C.A.E. Zagreb 

Instagram: igor.ognjenovic  

Facebook: Igor Ognjenovic  

 

 

 

https://www.youtube.com/channel/UCvamXrs_uSJ-m2nQnjGxw9A?sub_confirmation=1
https://www.youtube.com/channel/UCvamXrs_uSJ-m2nQnjGxw9A?sub_confirmation=1
https://www.instagram.com/igor.ognjenovic/
https://www.instagram.com/cae_astrologija/?hl=hr
https://www.instagram.com/cae_astrologija/?hl=hr
https://www.facebook.com/profile.php?id=61551755733364


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


